Pub.JC-0803-11

LIKEN

- (N (.
- (.

HHL

BAR L5

[




YOUREN
RELDER

RBERRICTFEAVELEC DI KEIERES JURERS - ERORLICATIREE L TFoTL LS,

b, REICHAZIFERICEZEE
OT( f‘_é‘l‘o

TRXEFORREZDERIERDRAYTY,

. RUERBONRHAEELTH

SEEAC V) . T L ThH S ER

CORTEEBL T,

AN\ TER

OBV ETEE. APRTELBERGEZED BRAUAL
TELBEPBEESINB5E,

Zﬁ&gétt CORREERLUT, BoBIRVET S E. APRTEAIIESEZE D FTEEMI BT

= B xhzge,

ZCS:~E§ CNRTREERLT, B-o7-BRVETIE. APBEE2ESTRMIETEINZEE
ILiE B rUoYREEOAORES BTSN ZEE

1. ®HBZERBOBOIEER

2. "HBOWFTT - B LEFOEEEE

INGEE @8 BRS04 48 5 7%, W
WHMBORTI e, BEARHEE 4
HHLTL ZX0,

MNEE @O B RMEEAB k> T, Ta
A0, BERDZDTEILERHD
4, BB OHERIZRE Y 2 77
ECHELTL 2 X0,

ANGFEE @Iz F-70, kD, FELED.
ARELEAN T EMATZD LT Z &0,
A% LD EBIARE - B - R
2k BKKARZTIIAH D T,

INGEE @RI (135 Ll 155
Ho>TLZE0, TAWE- TG EEE
L. RAHELETY 45+ 5RAN
AES S

AN ELE Qs OHHT - Bk L - BAE - Fogis &
DT, EPHIERD & 5 55447 5T <
72X,

& QAT RIS, BT TOHE AT
TLEXV, BB &, frducit %z@
L0, WAEE LD L CHEKH
WAERZ TBASHD 3,
QLD A4 v F 40, BTV

VEEMEILL-Z L EMEET AT L,
@) VHXOHEY} - BN LFGIZY ) v &
Bl AEET 22 &,
@ HILI N E LU ) v XD S
% [0) Eic$32 L,

. BTEEEY S TS
EEDOENLHD ¢,

ANEL 9@%%@3@1%
STL &N,

INGEE @I - W & i R B LT L 72
Xy, AL P ORI REIC X B fEER
FL - R - MRS A T RS
AES S

INGEER @i £ MU 21, BFRIED AL |
ERUED PO THRfFF T 20, #
WM AT 5 L. FEARL - B
1 - IS & B KK A T IR A8
DET,




HEIVS

3. EEGFFDIEER

A\ TBIE @5 % 7 2RI btk A b 5 TR I 0
T3, ZOXEE L =805 DIk et
WL BEWTL Z X0, BREB XU
K Lok BEARROBILH D T,

A

R

& @it ) v A ITIZEE S BT A
SV, FRKFHLEDEZAARIZKD S
AT H58NRHD X7,

O©2H (B, ki, Mixl) »RAEL
A RE S ISR e R L, DR AL
B U 2 E 0, O K FEfK A fi
FaL. FRS/EI BN H D ET,

>
g
Il

A

I

&£ 0 ) v XD EEFEILIE TV,
R EREIRELTLZE W, Thit
RA5&EV) VY ADOTHLAWEIZIZKD
THETHIRENEDD T,

EBE QS EFERICERL, 27 —fhEREM
EY 7 PR ECHEDENTS ZE0n,
FEEREOIROM Uds KOO Iz & D
HAFREZEZI§TENLHD £,

A

iR

EO[ryravitEy )y 2xOBA)
7w voa VIEEBEEZ, vy v g Vi
FrEE) 7 bR EICHED 2N TL 2
S, TR OTROM U d6 K OTHORE MY
IZEDERFRARZTEALD D 9,

A

R

E£Q[ryyavitzxy) vy rolal
7Y g VRS BA K (50mm/s
DIF) 2oix%IldE%E2 s CREL T
7ZE0, RUIPOHREEH T E T &5
WY —CFEIBRREL, VYA HBHN
W A PHET A BN H D £,

NGEE Qv i 4 T 2840, MIEE
B - BB LT & SR E
ANRBENT & MR L 729 2 Tz LT
< 7E &,

/NGEE @ulsizn 2 vy, Wi, (b & L1k
ENTALBRLISF TR L 8T 2 X0,
EBIRE - B S 12X 0 7 4 4 25
LS

A\GEE QRIS E F R 2 In k0
MICEBZERHDETOTHERLTK
X0, BB EEYTr N &9 5
BN H D £ T,

A\GEE @FiiamEiE s oA L. iR -
FE - VY 7 & 3 HE X R - R O
FILC < 72 &, L s AR o R
T3 &, EHIARE - MUk kKA
BRSSO ET,

4. 1R5F - RELDFEE

NELE Opaic k2 WROBGEIL, o Lk
DT AR, PHITEALNEXIZLD
AT ABRNNBD ET.

NGEE @50 2 < R - WA LA L
TLEEW, BEOMRE - Bl s Rl T
. FRREO R A D 3,

5. BEMME - BERICOVWTDEE

AJIE BISAREIZTHERAL TWE2EL 21
AEEHEL L OB - &ﬁ@fi-
B4 2 HIEHA M TF->TL 20,

BhEMRA - (AR
- JIS B 8361 : JHE > X 7 L&Al
- JIS B 8243 : EHBRBNIEE
s EEHRERE
- FEBREFHEE
- JHBAE
- NAS 1638 :

BRKF DU NIV




YUREN

W FAEDEEICDNT

A za 7 TS EINCBE 2 HEEOER % Fitliom L.

OFOES e V)Y RS SRR OREEDORGEEEZ VW E T,
MEFISERFER R Y T el 25812, EdlEsr (V) -7 7%
7ZBWET) ORGEEN &, EAFRERY 72T 256121, 7
1y FATENERLET,

OREHFBES Y - VENE GO RN SRS LR T g TR S iRm0
E3E

OMFEST-eeeeeeee WPOSHE SIS U 7 RR IS PEREDIR I 2 & 72 5 & IS A X 7 & Wi
ABRE I 2 T,

W BUBKUTYAUESICONT

1. BB{iIICDLT
O Eus TR, FHREORIEICHEOSIEA & 2w IR LT E T,

2. THAVBSDEEICDNT
HRNROZS, THA VBFETPELELIZ, 2520350 %7,

72U, THA VETO P ZED 2101, ATl KOMREEETIC3ZRE H D
FHA,




IREH

RERED D VS

Ay FHEERES U VY

CBY14YU—-XFRoUVY

N 1 X
f& i nswERy | PHED L O 5
MPa mm N=Y
35 32. 40. 50. 63. 80. 100. 125. 160 9
e 7 32. 40. 50. 63. 80. 100, 125. 140. 150. 160

RIS Y 4 14 180, 200, 220. 250 20
21 40. 50. 63. 80. 100. 125. 140. 160 51

22T AT 2IMPA IS )Y & 21 40. 50. 63. 80. 100. 125. 140. 160 12
35 32. 40. 50. 63. 80. 100

NS N - v AT

HLFEAAF M ERHEHITE ) > o Eel e 7. 14 | 32. 40. 50. 63. 80. 100. 125 6

WHEAASF T | 21 40. 50. 63. 80

IS4 T 2AMPa IS ) v &

CBY14)— X ) & [ B u 32, 40, 50, 63, 80, 100 69

REHE VY




YUREN

REERES Y VY ERAEDER

W E A

O EE
RIS EBA SIS AR E Y,
VOB A SIS A5 T IREEIZREDD D
FHA,

{EER S/ Ny F UM B DESE

W A ff B ouh
) 17015 S wio | opw
PEARBD | vk pemyl | @y olr| TEEDUR | 1REDIH
=rYLTL O O X O O
SoFT4(F) O X @) O O
A#=traae)| O © X ©) O

#) 1. O, ORI R, XENZ AR &R LET,
2. OFMIMEFENE A2 BT 2 HADHEIL S £ VHEERLE T,

TR o v iCh

0 HMESHE
FEFNE, KEE20~400 mm?/s. JRHE—10~+60°C Dl Zft %
e AP I 72 X0,

O EYDEABLEICDNT
M OREYZ LIZLIEY ) v XD ERESEIETHIT 30
T, BERAEISES (5YYE © NAS 1638-12/%LIA) 121>
L BIZ25 mPL FOEIEH 7 4 L 4 & THIA K 72 &0,

W EREEh
OREABBITHAL TS 2220,
O TRCOBRBLT OIS TR 72 &0,
- WOEE, BHEE. bR, UM, WSy 2%
B RO, WS
S LT N 3

N BHEAT— M (LAR) BEELDER
LAZD L) v A NE32~10012 W T, F— LDz 5@ % 7=
ZOTHT 254, BT ) ¥ FHFR L ML
BN CERL BB ENHD £,
ZORE T A B EAICIE FTRIO X 512 L TL 2 &0,

ellk | f kT

AN IvA

® CJT 35
v v AR a e f g h j
32 1/4 | 20 | 30 | 16 | 27 | M8
40 3/8 | 25 | 30 | 18 | 31 | MI10
50 3/8 | 25 | 30 | 22 | 37 | MI10
63 3/8 | 26 | 30 | 22 | 38 | MI10
80 1/2 | 28 | 40 | 25 | 47 | MI2
100 1/2 | 34 | 40 | 34 | 57 | MI6
® CJT 70/140
V) v ARE a e f g h j
32 3/8 | 26 | 30 | 24 | 35 | MI10
40 3/8 | 27 | 30 | 24 | 375| MI10
50 1/2 | 33 | 40 | 29 | 45 | M12
63 1/2 | 36 | 40 | 35 | 50 | MI6
80 3/4 | 40 | 42 | 41 60 | M16
100 3/4 | 46 | 42 | 47 | 71 | M20
® CJT 210C
v v AR a e f g h j
40 3/8 129 | 30 | 25 | 36 | MI10
50 1/2 | 33 | 40 | 32 | 45 | MI2
63 /2 | 38 | 40 | 41 50 | M16
80 3/4 | 38 | 42 | 46 | 60 | M16
100 3/4 | 48 | 42 | 55 | 70 | M20
®CJT 210
v v ENE a e f g h j
40 3/8 | 26 | 30 | 25 | 42 | M10
50 1/2 | 30 | 40 | 32 | 55 | MI2
63 1/2 | 38 | 40 | 41 | 63 | MI6
80 3/4 | 43 | 42 | 50 | 75 | M20
100 3/4 | 50 | 42 | 59 | 8 | M24

- g
- k8
W BfAE
K O 5
- it L 5l Mgl E
FA WL, BlExong
FC o | TURITIORE D
FE | AR, AR
FY DEB 5 HOHF
Feh R LT
£,
FB L g% gk
FD @ | K hEREL X
- B AR S
T FHRRL 72 &0,
LA 5
LB ESPAl P FENPA
8 | AbE-21000 mmbl OB A BRI TR,

REHE VY

SWVIABIT- &2 ZHHOSAE, EXEBHOS 20y 244 Tk
TR 2,




0 ZERRE
UV AIREOMARD () ¥ £ 2MEH10 mm/shi Tl <
). T7 —IREFE G A AN 1~20850 5 8, Kk ® CJT 210C : ¥ ) ¥ ZNfE 40~125
XETHOTLEEN, HRAMNEL ADETHODELTL &0,

g 4
=9

RRMEEEICE L, 27 —hEREHEY 7 F B EICHE
BHIENTL Z &,

FRERE DIROHY U I K OO IS & 0 RS A e 2 2%
N2dn 7,

INLTY =)L

g 4
E)

) Y EDRSRE R, ARETEREREICKRELTL E
X,
IhaRbEV)VYEDTIHLEVEZIZXD Y &2 5%
| B DET, ) ® CJT 210C : vV ¥ # A% 140, 160
BB, BXIREDOD L, LT —IRERERE ML THiY ., W
WP N & Z2MEAL T Z &0,

R b
8~10 Nm

LT Y =)L

® CJT 35: ¥V ¥ #NfE32~160

N NIPE
8~10 Nm

INLT Y =)L

® CJT 210: ¥ v &Pk 40~80

©® CJT 70/140: vV v £ 32~100

NN
8~10 Nm

Hft b

3~5Nm SINT _
i
©® CJT 70/140: v ) v £t 1250 F ©CJT210: ¥ 1) v &ZNE 100~160
HEf bz
3~5Nm Wi bL s
8~10 Nm

INLT V=)L

TERE U VY




R AW ks

(D, 79y g VIBREZABLTHD EEADT, 4T
PEEL T Z &N,

Q)7 vy g VIBIZSNAT v b AR RANR1/40 L 725,
BWMOBZIZAETIT>TLEX W, 7y Y 3 Y#HBAL%E
BEEFAANCETE 2y v g v IHOEE S EL 50T, K
BEEFAIANCT & o v Y g v TROEE N EL 50 F7,

(3) BB LIS T v b ELTHRED T F X,

® CJT 35/210

Y a VINLT P EY YN

BEY 7 F
AP 5 3R & T

F RN/
12~15 Nm

P ERZA Y

® CJT 70/140

29y a vlEnL BEY 7 b
AT b WL KT

4xPH

® CJT 210C

v ¥ 2 NE40~80

gy 2+ b ‘ Iy avrss
- T~ Bl 7 ha

s NS N Jv¥a VISLT
Iy vayINVT S
M Ly
7~8 Nm

v v 2% 100~160
9y 2+ vy b s avIIy
T Ty

Mey) 7 bE

ovyvrs
P ENZA. YA
v —J)L

2y Y g VINLT

w2
7~8 Nm

oMY F&ET

oWy FET

REHE VY

5 AEE
2y VEBEEL Y v Y g VIR AHEY 7 F BULE
IZFBEDZNTL Z X,

SRR DIROH U 5 K OO H 1= & 0 R A Z 42

L hhdnFEd,

~

- AEE2

2y oa V ERET AEAMEH (50 mm/sEIT) A 5ik4

IS A HFTHEL T E X,

BRI HIEE b CHIE L 23 L BV — VIENRE L,

YV EHBONIHEMOBEIEIZ L D EAHROBNL D D
ESCAN

N\

W CJT 35/210 v a VNIV TREGE

Ty arisng

DANSFHET Y v ¥ 5 VINLT %1/4050 3T
<&,

Yyiar7sy

Jyaz g

QALY FTY vy g VNLTEFREILET,

GRID=2 oY 2 VIROBE»ES &5
KERID=>2 5y g v THROBEPTLS 45

@Z vy a VINLTOFBEIET LES, 7y gV
INLTDEPENESIITNALVYFEEL v Y 3
VI T ERD T E XN,
ik bz D 12~15N-m)




HE YV

22/

movyay
oy a v ) YRR A ) 7 4 AMLAKLTH D F3
DT, AbL—=Rlkr vy a VIIRMEShET,
72720, Atu—2rxy FTHAES3 mm EFaic, #i1k
KRB BE T vY a VRS ED ETOTITHEL 2
X,
KE. ZOXI BHAITE T vy 3 VT (05HE) kv
LOEPEHBL TH D FTDOTIHKL Z X0,

© CJT 35058 ® CJT 210CHOEBE
L L
Syvavyvs Yyvavyvy )
=] = =] =
ﬂ|:9__| IEZIT_‘ K
) v AN mm 2y av ) VIOEXL mm ) v AR gy YV VEPEVANZA
39~ 63 16 mm VyroEx L™ | rrgEx g ™
80~125 20 40~63 25 7
160 23 80~125 30 8
140 - 160 30 12
® CJT 70/1400DB& ® CJT 210085
L L
Syvav) vy ) Syvavyvy
=] = =] I.A__
|
V) VRN gy ¥ gV VAV YA ) v AANE mm 2y a v ) VIOEE L mm
mm yvrsogx LT P mEx g ™™ 39~ 63 20
32,40 23 13 80~160 25
50,63 25 13
80~220 30 13
250 35 8

TERE U VY




3.5 MPaH REHEI VY

"CJT 3.5 MPa" Series Hydraulic Cylinders

YUREN 3.5 MPaIEHERTE > ) ¥ &0d, TAEREM 4 13 U o — R SE O IR
FIBICZRAWAEZ T 549, 2L ORI EZHABEL THET,

7, V) VAKIKIZZ T4 P HROEHEZ A v F AR, MERL ARSI A
BN A FAHEETES ) v 22 — 2L L TE D 9., GEliZ61x—Y %
TR 7FEN,)

OHEAPBETH S,
OGRS R SR O RE A TE 5,

3.5 MPaRiREREY U VFETIVF IV IDTEA

3.5 MPaJilffHEIIE S ) v &0, S 20 7y v g VSIS & Sl R L
202307 A YANDETNF 2V VEFEL L LTz, B, AETALF 2 v VIC
K BMATED KUMREEICOAET X H D FE A,

[
H H CJT35— 3% 3¢ 3% 3% 3% — 3% 3% 3% -30
Sy vy ¥ K& mm 32. 40, 50. 63. 80
100, 125. 160 P p——"
P S SD. LA. LB. FA. FB. CA. CB. TA. TC ’ AL
e\ BN 3.5 MPa
BoaoE R E Y 4.5 MPa
ik It J 5.0 MPa
& K fE @ It B 0.1 MPa
o O ® B 300 mm/s
Rk K O o E 8 mm/s
32 1000 3 ) )
10 1000 O B cSZF VR (TCH)
| BYETIBERIIZ RO —2
BKZba—2"| T 50, 63 1200
v SRR AYNTS A =} —
mm =T %0 1600 VU Sk AR
100 1600 32, 40, 50 2
125, 160 1800 63 4
2N u— s DFEE kB 18000 161
J& P | —10~-+80°C
- = e SNy > 2N
LB B IBORRISIN =5 & DB £ X0, PP
Fo. JEIBERE DS X SIVMEICHIRE N2 Z &1 d D T, -
FERBARIE 10D 2 b1 — 2 1311X— D & TR Z X0, Zbtva—2 TARE
mm mm
10020 F e
100484 25080 F o
250% BA 63011 T e
630% # % 100021 T i
1000% # % 160021 e
16007 # % 200021 T e

3.5 MPaR #$EmE> U V5



N EFIVESDERK

F— CJT35 —LB| 32 S 1100 B —A B | D —K —30
- A REEEEEIRE 5 ¢
v ) ) 7R 5 R ER : 7
> ] fi 4 Fiow e Y 7 4
. 4 = 3 NEECT v y
i’ o |7 moo| v D py R
# & % iz 7 I A I %
7 = X mm %5 | mm X x| E 3 < 5
LT i |B: (2 Fll» S B0 | F o ppe s s —f
= (TR (MEF A a5 =% v,
5 K BEU AL BT DD SCHT)
I AR R O SR
= O oy gl |(EHE) (BEHE) ()| G 2 BBE /3 —fif
4 ) Mz aETL Y,
F % B: | A: i £4130°C LA T)
BN IR s] = k
> . fg’:;: 32,40 | g- % o : BRE A oS —A{iF
* CJTSS - ’ 50,63 | r: | 5 1y ovff| G c: !B MEa—3v 22,
T | 35MPaffl FB,CA ’ T : o 30
2 T ) 80,100 | %% | % TR LA it £4200°C LA T)
fEE> ) v & | CB,TA 125160 | ¥ %
Zk: T 1]\ H: b: ! p: lc: Tay s Fy M
@ g /\‘/qu E E T
it ), |7ovatt
T % N DL
) % . i
et 2 ey | (Bl 2 AL
A — iy . Vi S =
. (Fe)
Kl E—=b, Ty a VIERB KO T —E RO TR EAOI
ik, vy Fll2 5 RTO®OO (HXBH) TIifiE 7
W, EEEE - N ORER, 2y Yy BEROREGLED ® ay Fl ~ Bl
T L7~ REROBEORE I, F— b BEVs v ¥ 2 Vil 06100 =] e
BRSO & 5D F T ®1 NG IO | @)
W) B—besyya VRERBLIUZ T —kERIZOTHhO ol : I C Ee——x 5
MADETE, FCAEITETE LA, © ) ‘ ‘
Ko ATV avBETRThMADE CHHTZ enTEEd, Bl
24 TY 2 VDRBATILT 7Ry P CTRHAL E &0,
fil i FKL
N ZHEER
il % P i o5 %4 Lzs
T HET A
SD | % & ® CA 1 seam)
LI NP Bl s
LA S e B @uoeam
. Oy FAIN—
LB | 7 — M TA | oo
oy NIRRT r i ]
FA 75 VUK Te =k VB
| Y Fﬁllﬁ/ﬁﬁﬁ
77 VI

3.5 MPaR ##EhE> U V5

10



11

EEEEREN SHRETNDIRAZ hO—2

Sop A g S A
BAZ MO~ OROF pak | PR ey BRI ke
1. GRID ., SMARFRE nE RO T ZE0,
2. V0 VAR, oy KR, S BARECE ORI o v il W
TR TR T, AR LEsk T 2 a0, LA =L jj PR -
3. SR & B BAROIRN 5 Lok ki, S=L—Lodwic e : P ]
TR b b= SERD T AR, TS| 2 [rem & SHESTE |
(B) > ) > #PYEE 50 mm, © o FEE 22 mm, GIPBATAR || - — L
(2 FAN——tk 7 =4 V) DY) Y 2 %&EN T T THE— e
35 MPaCHIIF 2 BADRAZ b u—2 5K 3, eI 4 I B i~ 4
— = &
HEED n=1 . ﬁ%ﬂ y TA%S,L%[@EH
FURER (17— ) 5 K OV L (18— 2) X1 : g
Lo= (44-+64) =108 FAE S@?EEL%EHO‘ 2 |TeMlsT T e T | 1
L 72485 TS=L—Lo=930—108 C L
DAL Sz, BT, |oA¥| SeHEE
] 7 4 $ L
e CBI e
S=L—Lo
S:Z2M2—2 mm
L: RO E mm
Lo : 5ARFOHUYE  mm
) Lol3fMEHERIE SO 2 i d BB 2 I A TLEE0N,
(L4%4)
5000 —
= n="4
3000 —} P
A f
2000 — 75 80
- - 63 L~ =5
= 56 A "
. - 45 =d a
1000 N, %] g T
— R 28
— 207~ 7 ] pad
500 18>~ >
E A YT -——4/——-———-—,{// ]
— L1 d
. = N 1 ] )u//
2003 v e AT
E #t
3 mm //’ 2Bl
100— dB’s !
7 2 !
PN |
H ATl | [ Lol L L
g 0.5 1 2 5 1 10 20 50 100 200
|
L : fii  H kN
mm |
T \\ \N‘ l\\l \
Eoo, l
— |
ST \\\\ T\ \\\ \
________ R - N\
MPa 5 \ \
AR NN N\ AN
7 [9V) o o [s0] o o n o

3.5 MPaR #$EmE> U V5

) YV ANE mm




HEIVS

NEBRXR
Ty NE| ) va | vy Fif RTINS H 51 kN 10 L/min | 310 mm/s
) S B A 140 O HE D) DR
il = mm mm cm? 1 MPa 3.5 MPa mm/s L/min
gL 8.0 0.8 2.81 208 0.5
32 16
Gk 6.0 0.6 211 277 0.4
LD 12.6 1.26 4.40 132 0.8
40 16
Gk 10.6 1.06 3.69 157 0.6
L 19.6 1.96 6.87 85 1.2
50 22
5l & 15.8 1.58 5.54 105 0.9
L 31.2 3.12 10.91 53 1.9
63 22
S 5l & 274 2.74 9.58 61 1.6
L 50.3 5.03 17.59 33 3.0
80 28
5l & 44.1 441 15.44 38 2.6
L 78.5 7.85 27.49 21 4.7
100 36
5l & 68.4 6.84 23.93 24 4.1
L 122.7 12.27 42.95 14 7.4
125 45
5l & 106.8 10.68 37.38 16 6.4
L 201.0 20.10 70.37 83 12.1
160 56
5| % 176.4 17.64 61.75 9.4 10.6
NE E =X

PRI FRIZ kD B LT AR,
CPERD) = CEATR SDIE) + (2 b u— 2100 mm% ) Qs x 222 mm) g 4 cpe e pme + Cilid VR

100

vy HEk | AbE—Z ¥ B & B B = Jesne BUE R
W R ER §%§ 1l 21l

mm SDI¥ MEE B LA LB FAZ FBIE CAZ CBF TAE TCIZ L M
32 1.17 0.41 0.12 0.19 0.17 0.24 0.12 0.12 0.05 0.3 0.15 0.20
40 1.77 0.45 0.19 0.23 0.25 0.32 0.18 0.15 0.19 0.48 0.16 0.34
50 2.56 0.78 0.28 0.36 0.41 0.50 0.26 0.30 0.19 0.56 0.22 0.35
63 3.98 0.94 0.29 0.46 0.56 0.64 0.40 0.36 0.19 0.70 0.22 0.35
80 7.55 1.22 0.66 0.86 1.40 1.56 1.02 0.82 0.19 1.15 0.78 1.01
100 114 2.00 0.96 1.60 1.96 2.25 1.28 1.38 0.41 3.10 1.30 1.76
125 15.6 3.30 1.42 2.24 3.78 4.24 4.24 4.42 0.58 4.80 3.19 4.36
160 35.0 4.90 2.60 5.68 7.76 8.78 8.05 8.91 1.13 6.10 4.29 5.82

N 740y RO
A A0y FOFHIE S22 4 a9y FIRZA T % B < @3,
BAIZHED S IZ B2 T> T EX N, 240y FOR
MM ARRLEC Y DFKEAD FTOTHERLTL AL

W,

AIE mm 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160
i hL Y

N-+m

41 | 41 | 41 | 10 | 21 | 35 | 87 | 180

3.5 MPaR ##EhE> U V5




SD : X
7 v ¥ a v kS (BHERHE @) .
® c E, L M+Z b a—2 N Eﬁgﬁl\_ﬁ
Q T/ - ‘ 7 ar)
R “B"RL h 2-HiR — b (BHERLE © @)
‘<‘——‘ RC“S"
e f || | T =Ra:
® @ «o® {EJp—etr————— :
e e e ——— =
) E%é;’ ' F_a HEZ bo—2
T Ktz ba—2 P
4-ynpr kD’

‘ FATYE—FK) {¢32~¢63 1/3;<m—7+x}

saarLy $80~¢160 1/4Za—2s+X

$32~463 1/2.57\1~U—7+X}

A=FsR {¢80~¢160 1/3AMT—24X

KT —HERIZ, MEO, B, ©. ODDINFHDS> bHE— XUy vy g v
FOME &L TIHEINTOERVERD D22 (K-t DX 1B, 7 vy g v
RO E : @OFEHEDEAIZO B L TOD22 ) 12T ok T,

o)
VA A B Bi|C/ D E/F|IGIH h|J|K|L/M|N Pl Q|R|S T U KK | X
ME
32|16 | M12X1.25| 19|24 |13 [15(10 |38 (30| 7|25|103 |34 |58 |11| 7| 44| 33| L4 | mKk5 |M6X1 36| 50
40 |16 | M12X1.25 19|24 |13 [ 15[ 10 |38 (30| 7|25|103 |34 |58 |11| 7| 50| 37| 3% | A5 |M6X1 40| 50
50 | 22 | MI8X1.5 |24 (36|19 15|10 |38 (30| 11|25|103 34|58 |11| 7| 62| 47| 3% | K5 |M6X1 45| 55
63|22 | MI8X15 |24(36|19 15|10 38|33 |11|25|106 |34 |61 |11| 9| 76| 56| 35 | A5 |M8X125 | 45|55

80 | 28 | M24X2 32(48(24 19|16 |45(31|14(32|124 |43 |67 |14 10| 94| 70| L5 | HA5 |MI10X1.25| 60|65
100 | 36 | M30X2 41[60(30|23|16|45(31|17(32|124 |43 |67 | 14| 12| 114| 89| L5 | HA5 |MI2X15 | 71|65
125 | 45 | M42X2 60 |84 |41(25|20(45(37|22(32|134|47|73|14|16|138|110| Y5 | A5 |M16X15 | 80|65
160 | 56 | M48X2 70|96 |50 |29 | 25|50 | 42| 26|38 | 155 | 54 | 84 [ 17| 19| 176 | 142| 34 | kA5 | M20X15 | 10070

3.5 MPaR #$EmE> U V5




LA - #®EAFE 7 — M

“B" AL GG+ bu—2s BEEE /S — 14
Qa _.T C_E L M+2 b a—2 (= a>)
h 2-fitsiA — b
@ - Re"s”
© 1 @ \ LR ==HB 1
X
o @t  SHTpe——— e I
@ 1T @ a St L R ma
Oy 23y b
© \8 il B W_X X W
AA -
4$FF D u Vtatw-7 N FATYE—HYY [§32~63  1/3AE—H+X
BB ——  —MHkD oauTLY | $80~g160 1/AZPI—sHX
. $32~463  1/2.52b0—s+X
A=AIIA Ls80~¢160 1/32ba—5+X }

W) 1 HUEAROL M EOSATU AR b A T 72 &0,

2. VY YV ANER2~100IcB WK = FOMZXA2B®F 72120 T s s mm
N x BIA . BT ) v FHFR L M Pl 52k —_—

NHDFEFTOTIHRELZS W, £V ) Y EFAE32~50D K V) VAR 32140 | 50

MM 51616

— MuBIRARL (MM LD 9. GEllES~X— 2 Ol
FoRREE IS Z RN,

I
N
32 |16|M12X1.25|19|24 [13[15| 7(34(58(17| 44|17 |fk5|M6X1  |73|10|18| 69| 84 | 8[22 0%%| 44| 9|142| 3650
40 |16|/M12X1.25/19|24 [13[15| 7(34[58(17| 50 |3/ | k5| M6X1  |73|10|24| 80| 100 | 8(25 05| 50 (12| 142 | 40|50
50 |22|M18X15 |24|36(19(15(11(34(58(17| 62|35 |fA5|M6X1 |73]10(24| 92 | 112 [12(31 9310 | 62 |12| 154 | 4555
63 [22|M18X15 |24(36|19|15(11|34|61|19| 76|35 | ft-A5|M8X1.25 |76|10|24| 108 | 128 [12|38 Z03% | 76 [12| 157 | 4555
80 |28|M24X2 |32|48(24(19(14 (43|67 (23| 94|14 | fk5|M10X1.2582(13(32| 128 | 150 [19(47 Z0%50 | 94 |14| 191 | 60|65
100 |36/M30X2  [41/60|30|23|17(43|67|30|114 | L5 | #K5 M12X15 [72|18|27| 154 | 182 | 24|57 340|114 (18| 207 | 71|65
125 |45 Md2X2 |60 |84 |41|25|22(47|73|38|138 | L5 | i K5 M16X15 [70|22| 23| 189 | 224 | 29|69 ~(ic0|138 (22| 243 | 80|65
160 |56/ M48X2 |70|96 |50|29| 26|54 | 84|43 176 |34 | i K5 |M20X 15 82|24 | 26| 236 | 278 | 42|89 ~ 250|178 |26 | 280 | 100 | 70

A B Bi|/C/ D/E/h|LIMN| Q|S T U V|W|X| AA| BB [CC| DD |[EE |[FF| GG | KK | X

LB:@Am7 — b

DD+2 bu—2
® “BPIC cC_E,_L_, M+2 ba—2 BEEEH /N —1F
Q T h ‘ 2-HEE AR — b (FF>a>)
‘ | T | RS —
@ 1 ¢ \ e P 4
{1 I (I |1
o @0z TP e | Pl —— i
< g ‘
! ‘ NNy < Jed s ELH / [ I S )
@ : @ 9y 2 gy b . - I
Y 4-gcc Ml “D7 w U+ztu—2 W LL
© FAEY 2 =K v [$32~$63 1/3Z L u—s+X
suaarLy $80~¢160 1/4Z b va—2+X
B $32~ 463 1/25% b u—2+X
T-Fvs R Lsso~¢1eo 137 1 a— 27 +X }
MAVZ:¢
Wiz | A B Bi|/C|D|E|h|L|M|Q|S| T |U|V|W|X|Y|Z|AA|BB|CC|DD| KK|X

33| 55| 9| 142| 36|50
35| 60|12 | 142 | 40|50
41| 72| 12| 154 | 45|55
48| 86| 12| 157 | 45|55

32 |16 |M12X1.25(19 |24 |13 |15 | 7|34 |58 | 44 | L7 [#k5| 149 |23 | 10| 33| 54
40 |16 |[M12X1.25(19 |24 |13 |15| 7|34 |58 | 50 | 33 [#A5| 153 | 25| 12| 37| 60
50 |22 |[M18X1.5 |24 (36|19 |15 |11 |34 |58 | 62 |35 [#A5| 155|26| 12| 47| 70
63 |22 |M18X1.5 |24 (36|19 |15 |11 |34 |61 | 76 |35 [#A5| 162 |28|12| 56| 80
80 | 28 | M24X2 32|48 24 |19 |14 |43 |67 | 94 | L | I k5| 192 | 34| 14| 70| 97 59106 | 14| 191| 60 |65
100 |36 | M30X2 41|60 (30 (23|17 |43 |67 [114 | L5 | k5 | 204 | 40 | 18 | 89| 120 70| 127 | 18| 207 | 71|65
125 | 45 | M42X2 60 |84 |41 |25 |22 |47 |73 |138 | Lo | #xk5 | 228 |47 22| 95[138 |10 | 86| 155 (22| 243 | 80|65
160 | 56 | M48X2 70 196 |50 |29 |26 | 54 | 84 (176 | 374 | #A5 | 271 | 58|26 | 128 | 178 | 15| 111 | 200 | 26 | 280 | 100 | 70

Nell Be ol e e Pl INS2 BN IV |

3.5 MPaR ##EhE> U V5




15

FA:Ov FURAE 77 0F

®
BB FF+2 bu—2
AA “B™a cC_E L M+2 bu—2 ‘ BEEEH /N —1F
a T h 5 2-fekiA — b ‘ (F7>ar)
T Rc“s”
© 6 i @ *j i
o @) H-e————
oo T 4 —
Wi
© V+Ata—2
FARY a4 —H) v [$32~$63 13X b u—s+X
yuurLy #80~ $160 1/4% k1—2+X
. $32~ 463 1/25% hu—2+X
AT IR {¢80~¢160 18% b a—2+X }
MIMZ
i A B Bi|C| D/E|h|L|M|Q S T V |W| Y| Z | AA|BB|CC|DD| FF | KK | X
32 |16 |[M12X1.25| 19 |24 |13 | 15| 734 |58 | 44 | L7 | k5 [ 125 10| 33| 47| 58| 72| 7|30| 142 | 36 |50
40 |16 | M12X1.25|19 |24 |13 | 15| 7|34 |58 | 50 |3/g| k5 [125|10| 36| 52| 70| 84| 7 |30| 142 | 40 |50
50 |22 | M18X1.5 |24 (36|19 | 15| 11 |34 |58 | 62 |35 | kK5 |125| 10| 47| 65| 86|104| 9 | 34| 154 | 45|55
63 |22 |[MI18X15 |24 36|19 | 15|11 |34 |61 | 76 |33 | K5 [ 130 10| 56| 76| 98| 116 | 9 | 34| 157 | 45|55
80 | 28 | M24X2 32|48 (24 | 19|14 (43 |67 | 94 | L5 | | K5 | 153 | 16| 70| 95| 119 | 143 [12 | 42| 191 | 60 | 65
100 | 36 | M30X2 4160 |30 | 23|17 |43 |67 |114 | L% | #x A5 | 159 | 16 | 84| 115 | 140 | 166 |14 | 50 | 207 | 71 | 65
125 | 45 | M42X2 60 | 84 |41 | 2522 |47 |73 |138 | L5 | kK5 | 17520 | 110 | 138 | 176 | 212 [18 | 60| 243 | 80 | 65
160 | 56 | M48X2 70 |96 |50 | 29 | 26 | 54 | 84 |176 | 374 | I K5 | 203 | 25| 142 | 178 | 225 | 225 (22 | 72| 280 | 100 | 70
FB: Ny NAIRAH 77O
- ®
N FFH2 bu—2 BB R
C_E L M+2 -2 AA Bﬁ@?f‘fﬁ
h 2-phA — b I (7> a)
Rc“S”
\L| | E T E———— =[]
1‘4 e+ —&
P B e, — 1]
V+Z2tua—2
— g “D” 4-4CC
FAuYa—HK) U [$32~463 132 bu—2s+X
et 2L yaa7rLy {¢80~¢160 1/4xbu~7+x}
E%mﬁjr;y'\ $32~ 463 1/25Z b a—2+X
R A=AV A LS80~¢160 1132 1~u~7+x}
Iz
Pk A B Bi|C|D | E|h|L M| Q]S T V |W| Y Z | AA | BB |[CC| FF | KK | X
32 | 16 |[M12X1.25| 19 | 24 |13 | 15| 7|34 |58 | 44 |17 |®A5[128| 10| 33| 47| 58| 72| 7|152| 36 |50
40 | 16 |M12X1.25| 19 | 24 |13 | 15| 7|34 |58 | 50 |35 [#x k5| 128 | 10| 36| 52| 70| 84| 7|152| 40|50
50 | 22 |M18X1.5 |24 |36 (19 | 15|11 34|58 | 62 |3/ |IxK5| 128 | 10| 47 | 65| 86| 104 | 9| 164 | 45|55
63 | 22 |M18X15 |24 |36 |19 | 15|11 (34| 61| 76 |3/ |ixk5|131 | 10| 56| 76| 98| 116 | 9| 167 | 45|55
80 | 28 | M24X2 32|48 |24 |19 |14 |43 |67 | 94| L5 [lRA5[159 | 16| 70 | 95| 119 | 143 | 12 | 207 | 60 | 65
100 | 36 | M30X2 41 | 60 |30 |23 |17 |43 | 67 | 114 | L% [lA5| 163 | 16| 84 | 115 | 140 | 166 | 14 | 223 | 71 | 65
125 | 45 | M42X2 60 | 84 |41 | 25|22 |47 |73 |138 | L% [l A5 [ 179 | 20| 110 | 138 | 176 | 212 | 18 | 263 | 80 | 65
160 | 56 | M48X2 70 | 96 |50 | 29 | 26 | 54 | 84 | 176 | 374 |Hx K5 | 209 | 25| 142 | 178 | 225 | 225 | 22 | 305 | 100 | 70

3.5 MPaR #$EmE> U V5




CA: DBT7A4F (1LY LERE)

Vv 4AE32~80

AA+Z Lu—2
B cC_E__L M+2ba—2
B h 2B — b
" Rc“s”
\ A N e BEEE S /S —
< ° S ~
PN *E*} & —— o® (F7>a>)
St B B iy ————————————
Ty 7y E
— il B Utz to—z © . - l.‘m
I C1I Tk
I “D i |ii!||@
:/ I) ~/5'“|ﬁ1§100’\‘160 AA+Z ra—2z @ - [
o C_E L M+2+a—2 Q
Bl ["h 2~k — Y
Rc“S” FAOYH—H) [ $32~¢63  1/BAMI—I+X
R T yaarLy $80~¢160 1/4APT—2+X
; $32~463  1/25Aa—s+X
%"@'* ************* o|@ T HvI*A {¢80~¢160 132 —5+X
—TAIE B U+ 2 ba—2s
il D"
NUE
HiE | A B Bi|C|D|E|h|L|M|Q|S| T ulviw| Y Z | AA |BB| KK | X
32 | 16 | M12X1.25 | 19 | 24 | 13 | 15 34 | 58| 44 | L7 | B K5 | 137 [ 17 | 14 |16 00| 12| 161 | 12| 36 | 50
40 | 16 | M12X1.25 | 19 | 24 | 13 | 15 34 | 58 | 50 | 3% [frk5 | 137 | 17 | 16 | 20 e, | 14 | 161 | 14 | 40 | 50
50 | 22 | M18X1.5 |24 | 36|19 |15 | 11 |34 | 58| 62 |33 |# K5 | 137 [ 19 | 16 |20 _0 o, | 14 | 173 | 14 | 45 | 55
63 | 22 | M18X15 |24 | 36|19 | 15| 11 |34 | 61| 76 | 35 |#t K5 | 140 | 19 | 16 |20 _O o, | 14 | 176 | 14 | 45 | 55
80 | 28 | M24X2 32 |48 24 |19 | 14 |43 | 67 | 94 | L% | B K5 | 175 | 26 | 22 |32 _ 00| 20 | 223 | 20 | 60 | 65
100 | 36 | M30Xx2 41|60 | 30 | 23| 17 | 43 | 67 | 114 | L% | i A5 | 200 | 32 | 30 |40 0,00 | 25 | 260 | 25 | 71 | 65
125 | 45 | M42X2 60 | 84|41 | 25| 22|47 | 73 | 138 | L, | it k5 | 226 | 42 | 36 |45 _0 00| 32 | 310 | 32| 80 | 65
160 | 56 | M48X2 70 | 96 | 50 | 29 | 26 | 54 | 84 | 176 | 374 | kK5 | 261 | 45 | 42 | 50 _0 00| 36 | 357 | 36 | 100 | 70
CB: 3B/ LEZE (2lL7 L EZXE)
2 v 5 RE32~80
cC_E L M+Z b E—2 ®
g s o Q
B h 2-FgiK — b Ty
& A
\Hﬁ’r A L]
< o
d-erer————— o0 mEAH
e gs BB /:;E,, ,,,,,,,,,,,, e (F7>a)
Ty Fy b —
il B © .
(@
il “D” < o
N
) 3 7
1) v 5 K1E100~160 ®
C_E L M+2+ba—2
agm s - T Q
L.h 2-ffe AR — b
Ro5”
R FATH—H) [ 432~¢63  1/32ba—0+X
Y — saayLy $80~¢160 1/42b—2+X
<
&*Hﬂ‘ o —————— =G e dgs R {¢32~¢63 1/2.51bn~a+x}
i - 80~¢160 1/3Ahu—2+X
e /-1 I T 80~
vy 2 gy b
il B Utz to—s ©
il “D”
Pz
Mz | A B Bir| C | D|E|h|L |M|P]|aQ s T U V| W| Y | Z|KK | X
32 | 16 | M12X125| 19 | 24 | 13 | 15 | 7 | 34 | 58 | 16 | 44 | L4 |#Kk5| 137 | 18 | 15 8| 12| 36 | 50
40 | 16 | M12X1.25| 19 | 24 | 13 | 15 34 | 58 | 20 | 50 | 3% |dkKk5| 137 | 18 | 15 12| 14 | 40 | 50
50 | 22 | M18X15 | 24 | 36 | 19 | 15 | 11 | 34 | 58 | 20 | 62 | 35 | A5 | 137 | 19 | 17 16| 14 | 45 | 55
63 | 22 | M18X15 | 24 | 36| 19 | 15| 11 | 34 | 61 | 20 | 76 | 35 | A5 | 140 | 19 | 17 16| 14 | 45 | 55
80 | 28 | M24x2 32 | 48 | 24 | 19 | 14 | 43 | 67 | 32 | 94| L% |#A5| 175 | 32 | 23 16| 20 | 60 | 65
100 | 36 | M30X2 41 | 60 | 30 | 23 | 17 | 43 | 67 | 40 | 114 | L% |d%k5| 200 | 32 | 30 | 20| 25 | 71 | 65
125 | 45 | M42X2 60 | 84 | 41 | 25 | 22 | 47 | 73 | 45 | 138 | L% |4 k5| 226 | 42 | 36 | 225| 32 | 80 | 65
160 | 56 | M48Xx2 70 | 96 | 50 | 29 | 26 | 54 | 84 | 50 | 176 | 34 | fit k5| 261 | 45 | 42 25| 36 | 100 | 70

3.5 MPaR ##EhE> U V5

16



17

TA: Oy RAN——k R S=ZF ¥

@ AA+Z bu—2
‘B L C E L M+ZXta—2» ¢
y —ot BHEE /N — 1
v W vV R“z” h 2*}?:%’1?7]?*‘ b (7]_70:/ 3 s/)
| Rc“S”
CHINE ‘ N
(2]
ot + 18 SHFH HOH—————
e ¢ EimEs———
AL u N+2Z b=z
© ~ il “D” D i
D A [ ki "D FATYE—KYY [$32~¢63  1/3Aba—+X
7 —xdp o a=NE| saarsLy #80~¢160 1/4Zba—r+X
Oy ZFy b
o . $32~¢63  1/25APT—2+X
—Ifii B A=HI A {¢80~¢160 13— 24X }
Ty FHIOEGE— . 2 vy a VR, 7 - ROBMEIE FIEINIB3EETE A,
F—LOHER, 7 v a VIEFOHEOC, Z7 —HEFROBEOCNy FHIZOVTOALE (B, ®. ©.
D) *#ZIFE ZEn,
2z
N A B Bi | C D E | h LM N Q S T Uu| Vv w Y z AA | KK | X
32 16 | M12X1.25 19 | 24 | 13 | 15 34 | 58 81 44 | Ly | B k5 | 44| 16 44 76 1 142 36 | 50
40 | 16 |M12X1.25 | 19 | 24 | 13 | 15 34 |58 81 50 | 378 | kK5 | 44| 25 50 | 100 | 1.6 | 142 40 | 50
50 | 22 | M18X1.5 24 |36 |19 | 15| 11 | 34 |58 81 62 | 35 | A5 | 44| 25 63 | 113 | 1.6 | 154 45 | 55
63 22 | M18X1.5 24 136 |19 | 15|11 |34 |61 86 76 | 38 | K5 | 44| 25 76 | 126 1.6 | 157 45 | 55
80 28 | M24X2 32 |48 |24 | 19|14 |43 |67 96 94 | Lo | K5 | 57| 25 95 | 145 1.6 | 191 60 | 65
100 | 36 | M30X2 41 | 60 | 30 | 23 | 17 | 43 |67 98 (114 | L% | #Kk5 | 61| 32| 114 | 178 | 2.5 | 207 71 | 65
125 45 | M42X2 60 | 84 |41 | 25|22 |47 |73 | 108 | 138 | L% | it k5 | 67| 36| 144 | 216 | 2.5 | 243 80 | 65
160 | 56 | M48X2 70 | 96 | 50 | 29 | 26 |54 |84 | 124 |176 | 374 | H K5 | 79| 45| 184 | 274 | 3 280 | 100 | 70
TC:HErF=ZF
) v 4RE32~80
® AAFZ bu—2
Y C_E_L M+Zl~\:v Y
R w R Bl h
; B
CEMEC 4] =
oF @)1 lojse sitEIRH61— «
@ @\ s al b MEZJ/\_‘H-
- ,i?ﬁ{?%m o (A7 3>)
w7ty b v
- o T " i B v
© - oy |- U2 = IN+1/22bm—y|
X
1) 4 HIE100~160 3
® AA+Z ba—2
v C_E L M+2 bu—2 ‘
X W x et [, 2-Fk— b
- W
Il (o))
% B 777§7’ e [ B 7“4U‘/51~d?‘J‘/{¢32~¢63 1/3zm~7+x}
e h saarLy $80~¢160 1/42ba—2+X
/I N _al oM <<i el | Lo
®E @ =.Cy:c) s m,x d @ @ . $32~¢63  1/25A0—2+X
© | © ot g ELT] | = = =5 A=A #80~¢160 1/3ZMT—5+X
1 Ty o gy b o
Q T i Bi A
© ney itgepy e Ut1/23 ey INF1/22 ba—2s
i I
Z3
N A B Bi|C|D|E|h|L|M|N Q R S T U vV | W Y Z | AA BB | KK | X
32| 16 | M12X1.25|19 | 24 | 13 | 15 34|58 | 81| 44 |16 1/4 K5 | 78 30 55| 871 142 | 52| 36 |50
40 | 16 | M12X1.25|19 | 24 | 13 | 15 34 (58| 81| 50 |25| 378 | e k5| 78 30| 63113 | 1.6 | 142 | 59| 40|50
50 | 22 | M18X1.5 |24 (36|19 |15|11|34|58| 81| 62|25| 33 | I A5| 78 30| 76126 | 1.6 | 154 | 71| 45|55
63|22 | M18X15 |24 |36 |19 |15|11|34|61| 8| 76|25| 35 | A5| 795/ 30 | 88|138| 1.6 | 157 | 86| 45|55
80 | 28 | M24X2 32|48 |24 |19 |14 43|67 | 96| 94|25 | L% | K5| 95535 | 114 | 164 | 1.6 | 191 | 104 | 60 |65
100 | 36 | M30X2 41 | 60 | 30 |23 |17 |43 |67 | 98| 114 |32 | L% | K5 | 99.5| 40 | 140 | 204 | 2.5 | 207 | 132 | 71|65
125 | 45 | M42X2 60 | 84 | 41 | 25|22 (47|73 |108|138 |36 | L% | fix k5 [108.5| 53 | 166 | 238 | 2.5 | 243 | 160 | 80 |65
160 | 56 | M48X2 70 | 96 | 50 |29 | 26 | 54 | 84 | 124 | 176 | 45 | 374 | e K5 [125 58 | 214 | 304 | 3 280 | 208 | 100 | 70

3.5 MPaR #$EmE> U V5




¥, -~ ~ n
MEIVUH
WmATvay
Oy 2Fwv b —
*7arEs K o
‘ M12X125| 7 | 19 | 219 | 0.02
M18X15 | 11 | 27 | 312 | 0.03
B N M24X2 14 | 36 | 416 | 01
M30X2 17 | 46 | 531 03
1 M42X2 22 | 65 | 75 | 05
“KK™ L M48X2 26 | 75 | 865 | 11
iRl
1lkmeEE A7>a @85 L
o5 T “U¥T kK Flcalcc|cp|cF|ER|FW| g | L
= M (E&
[T
32 | M12X125| 25 | 55| 20 | 12 | 24 |R12| 16 | — | 35
cc L 40 | MI12X125| 25 | 60| 20 | 14 | 24 |R12| 20 | — | 40
DH 50
#CDH9 e CA ) MI8X15 | 37 | 64| 18 | 14 | 28 |R14| 20 | — | 46
N 80 | M24X2 49 {100 30 | 20 | 38 |R19| 32 | — | 70
L
Q 45N 777777777777 100 | M30X2 61 | 110 | 37 | 25 | 48 |R24 | 40 | — | 73
125 | M42X2 67 | 132 40 | 32 | 70 | 32| 45 | 15 | 92
J F 160 | M48X2 78 150 | 45 | 36 | 79 | 36| 50 | 19 | 105
2iikimEE A7V a EE M
0> 4RE32~63 0> 4RE80~160
¢CD 18
S ) - 8
5 5 | 4 5 %
o | s
5| 3
o
3 cC, L 3
SV ANEE125,160D A
CD H10 CA J F .
“KK” L “KK” Rl
) 455\ [
(@]
ER F 4CD H10 ER CA ‘
1
|;/\]U 4 é KK F |cAa|lcc|co|cF|cw|ER|Fw | cv|cP L
32 | MI2X1.25| 25 | 55| 20 | 12 | 24 | & |R12| 16 46| — | 35
40 | MI12X1.25| 25 | 60 | 20 | 14 | 24 | 12 | R12| 20 58| — | 40
50
| MISX15 | 37 | 64| 18 | 14 | 28 | 12 |R14| 20 | 7 | 58| — | 46
80 | M24X2 49 1100 | 28 | 20 | 38 | 16 |R19| 32 | 7| 78| — | 72
100 | M30X2 61 [110 | 35 | 25 | 48 | 20 |R24 | 40 | 7 | 94| — | 75
125 | M42X2 75 [ 132 | 40 | 32 | 65 | 225| 35| 45 | 10 | 105| 15 | 92
160 | M48X2 8 | 150 | 45 | 36 | 70 | 25 | 40| 50 | 10 | 115 | 15 | 105

3.5 MPaR ##EhE> U V5

18



19

W Y—IL—EBR

CJT 35

1) v 4ME32~100

224\
[’

FaNe

He =1 ) ) ©) @ ® ® O]
BB | x 2| wy F| XLy | A= | Tyvafl | CXbVE | Syvay | Frus
POME S o= | NNyFV | Sy Fy | NyFY | OV YT | OV VT | ATV | LTV
Y= I Le Le
CEGIETRE =) Bl 1 2 2 1 1 2 4
32 | KS-CJT35- 32S-30 | DHS-16 | UHR-16 |RHP-32 | TX- 32 G-25 S-10 TF- 8 CR- 8
40 | KS-CJT35- 40S-30 | DHS-16 | UHR-16 |RHP-40 | TX- 40 G-25 P-12 TF- 8 CR- 8
50 | KS-CJT35- 50S-30 | DHS-22 | UHR-22 |RHP-50 | TX- 50 G-35 P-18 TF- 8 CR- 8
63 | KS-CJT35- 635-30 | DHS-22 | UHR-22 |RHP-63 | TX- 63 G-35 P-18 TF-12 CR-12
80 | KS-CJT35- 80S-30 | DHS-28 | UHR-28A | RHP-80A | TX- 80 P-36 P-22A TF-12 CR-12
100 | KS-CJT35-100S-30 | DHS-36 | UHR-36 | RHP-100A | TX-100 P-46 G-30 TF-14 CR-14
125 | KS-CJT35-1255-30 | DHS-45 | UHR-45A | RHP-125A | TX-125 G-55 G-40 TF-14 CR-14
160 | KS-CJT35-160S-30 | DHS-56 | UHR-56 | RHP-160 | TX-160 G-65 G-50 TF-14 CR-18

1. 0-Y ¥ ZI3JIS B 2401-1ATY,
Foo. FEREF O Sy FUMBR =) LTATY, MEIZS-RKTL - AFE= PV LTLAEHELTED £,
W) Ny FVOEREIEE T AHARH D T,

3.5 MPaR #$EmE> U V5




7/14 MPaH {ZEMEI VS

HE YV

224

"CJT 7/14 MPa" Series Hydraulic Cylinders

YUORENODFEHEHIE S 1) v £, TAEREI & 13 U0 — e S ORI O &I 2R
W72 5 &5, 2 OHFEAEHE L TOhET,

2, 793 a VIEBICERBREZMATHDETDOT, Y3 v 2D ENA LR
IR E T,

72, V) VAKKIZZ T4 PHROEEZ A v F AT, MERIE ARSI R
AZBEIT U, A o FAEEMES ) v &L ) =2k L TH D £9, G
HE61X— V& TBML F X))

O AN EETH 5,
OEMEN R < EFEEOIEEINTE 5,
OAL—ABr vy a3 VIIRMEEN S,

|B&G & DEIEMEICDWLT

m11-207Y1>

[EEZEREARR]

Or g VIS REVAEZEL, vy sy MHZAE,

Qi y P Fray FBER—ENTHBTEE S §5720, MEE7T v 7,

(B 0 H 4]
@, 7271, 7y Y a VHBREOTENETRED 7,

i #®
= = O FE S ZA VR (TCH)
7L
. TNEE CJT70 CJT140 SUEATAEERI\R R O—2
. ) , 32. 40, 50. 63. 80. 100, 125. 140, LY AR BANZ Fu—2
5 1 V2 >4
>z G MM 150, 160, 180, 200. 220. 250 ) i
O LA LB FA 32. 40. 50 15
PR FC FD. FE SD, LA, LB, FC, 63 20
x #H B K ety g FD, FE, FF, FY, 30 25
FF, FY, CA, CB, CA CB.,TA, TC
TA, TC » &5, 18, 100. 125 15
140~250 0
oo E B! MPa 7 4%
~v FRIAE 9 5 F L ENICBIY B HE#OR RN =V A T
REHRITE . . A 15 18 B E X0,
T 2y Pl 2y FE 55 18 2. FERRARIE A B & BIZ RO HIR S AL
N E| R i 1 1 5ZENBET,
SRR LD 2 b a— 2 1324x— U %
E MPa 105 21 TBHC AR,
K3 A b a— T DOFFRE
kK fF & £ 5 0.3 MPall | -
Zba—2 AR
, YV APIE 80~125 300 10021 F e
mmy/s =
_ _ 140~250 200 10075’&7?. 2501;{‘[;‘ +(1)A0
K O HE mm/s 8 - N T
2 1000 250% 8% 6300 F S
BAkZbu—s* | 74050 1200 630% 4 % 10000 F s
VR NFE : 16
mm 63,80 1600 1000% # 7 160081 F s
100~250 2000 " : =y
_ 1600% 4 % 20001
AN -2 DHERE LEBWES <l -
UyFiﬁ@mUﬁE n&mmk@@&) KA Wy FEOBAE, V) Y FARIC
Jl VR % G DA —10~+80C KOO NZHI B 0 F
B i kg 23X — U £ M -
P 4 -0 )7 MPa
W | ey FHl | feay B
32~125 14 14
140~250 14 7

20

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




N EFIVESDERK

F— | CJT140 | —LA | 125 | B 1 100 B —A B ' D =2 —20
A v % D% =B IS s 2l s *1 7
b )] U D b Y R §H7 —;— 7 H

S v 8 > | Vo .

* | = e |k 7 A4
. . A = D=L : .

’ A |7 poEL v LRSS - 7

# & 1% e W | 2 3 %
B i X mm & | mm =X x| X X v 5

A
40, 50 A
63, 80 . %3
SD, LA ’ EA B: .
LA |100.128 o aorp | F2SRT | ARSIOA T 5 vizonTi

A= CJT70 : FB’ FC 160: 180 @ RN HgBlAaE< E &0,

T 7 MPajil FD.FE 200,220 3%’: o BEL AR AiBNID
g | PREEIE ey 12500 e B sovaid | k| K
R 7 S [ B A K —~ B
o cA, CB Bt 2 . THETE ST N
7 TA* TC g piRIT WL e | e E: vy NMeERUE

_g R=R=EIY T U T FIBEEA N~ (MEF A vy g — K
Wi Lot g A ml A Y | i#80CLIT) | 20
32, 40 % a g .. . {;?g .. G:ViEEA/S—{F (B vaTL /|

F: 50, 63! Jj | A = H: PSR S Mi¥#4130°C LA T)

3 SD,LA | 80,1000 ¥ 1D &1 . rm clc g |Hi P S (T Va2 352
3 | CuTi40: LB FO 2180 e Dlggvatt | i #250°C L)

3 | 14MPail |FD,FE |40 200! ¢ C oz Tr K aysForf (E: BRUKE
4| EMERIE |FF,FY |220,250| N: bip |c HlAGHTHIH)

vy v4 |CACB 51 Joyvay | el oL e R
TA*, TC E AL AR DT Mo Re
¥ N gy R
Kl ATV a v B ERThADETHIT2Z N TE XY, H3. V) VAR A40,50,630 0 5 REEARINZIE. 7 vy a3 VIER
G 2A 7Y 3 VDR FETLT 7Ry F TTRRALZ N, B BLUORIIHAZLTED ZEA,
, PI:EKL . Fod. THHRNTA (3 F 5= 1K b7 =4 V) OBAIE,
i:f:&/liﬁﬂ‘?ﬂﬂjoggﬁf{?g;éEél;g:H\K‘ Liﬂﬁfﬂ'”_@ﬁﬁé hij‘o 2 U V2 5*WT§180~250F;L§§}}‘\1T% i“l’l’/uo
Kdb. VU Y FRFRIBLY LD T2 g VL MIZOWTiE, B = OA@IX?}L%’F?’ME&TT%MEV’f‘/”’?‘%&‘bfb
EBRAE Z S0, DEFT. DABTZTARE CHLOLAINE. ETAHESD
Ko E=b vy g VHAREIOLT —hEROFRAThOM JHIZ[F-] #fFLTZREL 2 e,
3. uy M2 5 R TA®OO (LX) TIRELZ S0,
FHEIZ R — L ORE D), 7 v 3 Vv FABROMEE@, L7 —Hi X ® a2 Bl ~v Fl
FROMEO@QLLED T, SN T T
H) A= sy g VREBERBECEZIETEE HA, @G};@ @13 — 77@ 777777777777 @3]
772U, R—bex7—{EFp, o a ViR T — : 3“—7‘ ‘ ‘
PE BRI CHE 2 TE 25, 0 0@ | F——= B
) ©
m R
V2 %4 i i V= £ L
, ~ R
SD | EAW D\ o5y om
T 7y 5 1 Oy EET A
LA S CA 1 qusream)
i , Bt A

LB | W7 = b CB | Qusream)

o | | E Stk
FY EHE75V01 =% VI
FB | ~vFfll e b [ ] 2
FF EHEI75001 kT =F VIE

oy RAH
FC Vi) AR

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




HEIVS

NEBRXR
O U (N REHNE) DIBE
S 2 Vi L
o | . CEE J0L/min | 10mmys
o | 1 MPa 3 MPa 7MPa 10.5 MPa 14MPa | D OMEISD P
32 80 0.80 741 5.63 844 11.26 203 05
40 | 126 1.26 3.77 8.79 13.19 17.58 132 0.8
50 | 196 1.96 5.89 13.74 20.61 27.48 85 12
63 | 312 3.12 9.35 21.81 32.71 43.62 53 19
80 | 503 5.03 15.07 35.17 52.75 70.34 33 3.0
100 | 785 7.85 23.55 54.95 82.43 109.90 21 47
125 | 1227 12.27 36.80 85.86 128.79 171.72 14 74
140 | 1539 15.39 46.16 107.70 161.55 215.40 10.8 9.2
150 | 1767 17.67 53.01 123.70 185.55 247.40 9.4 10.6
160 | 201.0 20.10 60.29 140.67 211.01 281.34 8.3 12.1
180 | 2543 25.43 76.30 178.04 267.06 356.08 6.6 153
200 | 314.0 31.40 94.20 219.80 329.70 439.60 5.3 18.8
220 | 379.9 37.99 113.98 265.96 398.94 531.92 44 228
250 | 490.6 49.06 147.19 343.44 515.16 686.88 3.4 29.4
O 3= (Ov REMHNE) DIBE
YYVE | ayk | myk (A Hi h kN i | R
WO | |’ |E M Sl || ity
_ ) 240 OME| 4 D Dt
mm Ea% mm cm? 1 MPa 3 MPa 7 MPa 10.5 MPa 14 MPa mm/s L/mm
2 B 18 55 0.55 1.65 3.85 5.78 7.70 303 0.3
C 14 | 65 0.65 1.95 4.55 6.83 9.10 256 0.4
A 28 | 64 0.64 192 448 6.72 8.96 260.5 04
40 B 22 8.8 0.88 2.63 6.13 9.20 12.27 189 0.5
C 18 | 100 1.00 3.00 7.00 10.50 14.00 167 0.6
A 36 | 94 0.94 2.82 6.58 9.87 13.16 1773 0.6
50 B 28 | 135 1.35 4.04 9.43 14.14 18.86 123 0.8
C 22 | 158 1.58 475 11.08 16.62 22.16 105 0.9
A 45 | 153 1.53 459 10.71 16.07 21.42 109 0.9
63 B 36 | 210 2.10 6.29 14.69 22.03 29.38 79 13
C 28 | 250 2.50 7.50 17.50 26.25 35.00 67 15
A 56 | 257 257 771 17.99 26.99 35.98 649 15
80 B 45 | 343 3.43 10.30 24.04 36.06 48.08 49 21
C 36 | 40.1 4.01 12.02 28.05 42.07 56.09 42 2.4
A 70 | 40.0 4.00 12.00 28.00 42.00 56.00 417 24
100 B 5 | 53.9 5.39 16.17 37.72 56.58 75.44 31 3.2
C 45 | 626 6.26 18.78 43.82 65.73 87.65 27 3.8
A 90 | 59.1 5.91 17.73 4137 62.06 82.74 28.2 35
125 B 70 | 842 8.42 25.26 58.93 88.40 117.87 20 5.1
C 5 | 980 9.80 29.41 68.63 102.94 137.25 17 5.9
A | 100 | 754 7.54 22.62 52.78 79.17 105.56 2.1 45
140 B 80 | 103.6 10.36 31.09 72.53 108.80 145.07 16 6.2
C 63 | 1227 12.27 36.81 85.89 128.84 171.78 14 74
A | 106 | 885 885 26.55 61.95 92.93 123.90 188 53
150 B 85 | 1200 12.00 35.99 83.98 125.97 167.96 13.9 7.2
C 67 | 1415 14.15 42.44 99.02 148.53 198.04 11.8 85
A | 110 | 1060 10.60 31.80 74.20 111.30 148.40 15.7 6.4
160 B 90 | 1374 13.74 41.21 96.16 144.24 192.33 12 8.2
C 70 | 1625 16.25 48.75 113.75 170.62 227.49 103 9.8
A | 125 | 1316 13.16 39.48 92.12 138.18 184.24 127 7.9
180 B | 100 | 1758 17.58 52.75 123.09 184.63 246.18 95 10.5
C 80 | 204.1 20.41 61.23 142.87 214.31 285.74 8.2 12.2
A | 140 | 160.1 16.01 48.03 112.07 168.11 224.12 104 96
200 B | 110 | 2190 21.90 65.70 153.31 229.97 306.62 7.6 13.1
C 90 | 250.4 25.04 75.12 175.29 262.94 350.58 6.7 15.0
A | 160 | 1789 17.89 53.67 125.23 187.85 250.46 93 10.7
220 B | 125 | 2573 25.73 77.19 180.10 270.15 360.20 6.5 15.4
C | 100 | 3014 30.14 90.43 211.01 316.51 422,02 5.5 18.1
A | 180 | 2363 23.63 70.89 16541 24812 330.82 71 142
250 B | 140 | 3368 33.68 101.03 235.74 353.60 47147 49 20.2
C | 110 | 3956 39.56 118.69 276.95 415.42 553.90 42 23.7

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




R ===
BEERIE TRCK ORI LT 2 &0,

(F R = OERER) + (2 bo—2100mm b o x 22 (mm)

O ZRHEARNBAEES LUR FO—2 100 mmAD OMNEES

S e L U AR
W # & %[ sp[1A|LB| FA| FB| FC | FD |FE'FY| FF | CA | CB | TA | TC ke
2 B 33| 38| 39| 35| 38| 39| 42| — | — | 39| 40| 34| 38 0.8

C 32| 37| 38| 34| 37| 38| 41| — | — | 38| 39| 33| 37 0.7
A 44| 48| 49| 47| 50| 52| 54| 48| 52| 50| 51| 45| 50 11
40 B 42| 46| 47| 45| 48| 50| 52| 46| 50| 48| 49| 43| 48 1.0
C 41| 45| 46| 44| 47| 49| 51| 45| 49| 47| 48| 42| a7 0.9
A 73| 81| 81| 78| 84| 87| 93| 83| 89| 83| 85| 74| 83 17
50 B 68| 76| 76| 73| 79| 82| 88| 78| s4| 78| 80| 69| 7.8 13
C 67| 75| 75| 72| 78| 81| 87| 77| 83| 77| 79| e8| 77 1.2
A | 108] 117 124 11.4] 12.5] 12.7| 13.8] 12.1] 13.1] 13.0| 13.7] 11.2] 12.6 2.4
63 B | 10.0| 109| 11.6] 10.6| 11.7| 11.9| 13.0| 11.3| 12.3| 12.2| 12.9| 10.4| 118 1.9
C 99| 10.8| 11.5| 105| 11.6] 11.8] 129| 11.2] 122| 12.1| 12.8| 103 11.7 16
A | 17.0] 17.8| 19.1] 18.0] 19.8] 19.9| 21.6| 19.0| 20.7| 19.8| 20.7| 17.4| 19.2 3.6
80 B | 15.6| 16.4| 17.7| 16.6| 18.4| 185| 202| 17.6| 19.3| 184 19.3| 16.0| 17.8 2.9
C | 152| 160| 17.3| 162| 18.0| 18.1| 19.8| 17.2| 189| 18.0| 18.9| 15.6| 17.4 2.4
A | 288 30.0| 32.1| 30.4| 334| 333| 36.3| 32.2| 35.6] 34.4| 359 29.6| 335 56
100 B | 26.1| 27.3| 20.4| 27.7| 30.7| 30.6| 33.6| 29.5| 32.9| 31.7| 33.2| 26.9| 30.8 4.4
Cc | 257| 269| 200| 27.3| 303| 302| 33.2| 29.1| 32.5| 31.3| 32.8| 26.5| 30.4 3.8
A | 534 555| 62.5] 55.9| 61.3| 60.7] 66.0| 59.1| 64.4| 63.4| 66.4| 540 60.5 8.9
125 B | 47.6| 49.7| 56.7| 50.1| 55.5| 549| 60.2| 53.3| 58.6| 57.6| 60.6| 48.2| 54.7 7.8
C | 472| 493| 56.3| 49.7| 55.1| 545| 59.8| 52.9| 58.2| 57.2| 60.2| 47.8| 54.3 6.6
A | 705| 735| 835| 73.6| 81.8| 80.7| 87.0| 784| 85.6] 85.6| 91.7| 72.4| 812 11.7
140 B | 63.0| 66.0| 76.0| 66.1| 74.3| 73.2| 79.5| 70.9| 78.1| 78.1| 84.2| 64.9| 73.7 10.4
C | 60.4| 634| 73.4| 635| 71.7| 70.6| 769| 683| 75.5| 75.5| 81.6| 62.3| 711 8.9
A | 826 89.1|101.0| 88.7| 97.4| 97.0|105.0] 94.6]103.0] 99.8|1045| 83.9| 96.6 12.7
150 B | 73.7| 80.2| 92.1| 79.8| 88.5| 88.1| 96.1| 85.7| 94.1| 90.9| 95.6| 80.0| 87.7 11.2
Cc | 70.1| 76.6| 885| 76.2| 84.9| 845| 92.5| 82.1| 90.5| 87.3| 92.0| 76.4| 84.1 9.6
A | 98.4[102.6|115.2103.5 | 114.7| 113.0| 124.2| 109.0 | 120.2 | 120.9 | 129.8 | 100.7 | 114.7 13.9
160 B | 89.4| 93.6]106.2| 94.5|105.7|104.0|115.2|100.0 | 111.2| 111.9 | 120.8| 91.7|105.7 12.5
C | 86.1| 90.3]102.9| 91.2]102.4]100.7|111.9| 96.7|107.9|108.6|117.5| 88.4|102.4 10.6
A [126.1|141.8|159.1| 142.6 | 156.9 | 155.0 | 169.2 | 151.4 | 165.7 | 164.4 | 179.4| — |153.0 19.1
180 B | 111.7|127.4|144.7 | 128.2 | 142.5 | 140.6 | 154.8 | 137.0 | 151.3| 150.0 | 165.0| — |138.6 17.9
C  106.7|122.4|139.7|123.2 | 137.5 | 135.6 | 149.8 | 132.0 | 146.3 | 145.0 | 160.0| — |133.6 15.7
A [162.1[170.7|199.0| 172.3 | 192.2| 190.5 | 210.4 | 184.3 | 204.2 | 209.2 | 228.6| — |178.0 233
200 B |141.5|150.1|178.4 | 151.7 | 171.6 | 169.9 | 189.8 | 163.7 | 183.6| 188.6 | 208.0| — |157.4 217
C  |136.4|145.0|173.3|146.6 | 166.5 | 164.8 | 184.7 | 158.6 | 178.5| 183.5|202.9| — |152.3 19.0
A [238.0|247.2|295.0 | 252.3 | 279.7| 276.4 | 303.8 | 270.8 | 298.2 | 297.7 | 322.7| — |273.9 33.8
220 B [208.4|217.6|265.4|222.7 | 250.1 | 246.8 | 274.2| 241.2 | 268.6 | 268.1 | 203.1| — |[244.3 26.4
C  |198.5|207.7|255.5 | 212.8 | 240.2 | 236.9 | 264.3 | 231.3 | 258.7| 258.2 | 283.2| — |234.4 23.0
A |335.7|349.1|416.2| 353.2| 390.7 | 385.6 | 422.8 | 376.9 | 415.1 | 409.4 [435.0| — |373.0 10.8
250 B |291.2|304.6|371.7|308.7 | 346.2 | 341.1|378.3 | 332.4 | 370.6 | 364.9 | 300.5| — |328.5 32.8
C  1280.8]294.2|361.3| 298.3 | 335.8 | 330.7 | 367.9 | 322.0 | 360.2 | 354.5 | 380.1] — |318.1 28.4

N 54 0v RO#ET
A4y FORHE 22 4 0y FIKRZT % B < ST 4,
HAIXmO XS IZHBFIMRISAT > TL 20, 24 0y FOF i
BEARRLE Y DFERE LD TTOTHEREL T Z S0,

WZE mm 32 40 50 63 30 100 125
W;{ ",ﬂ’ 71 18 35 62 100 150 300 550

AE mm 140 150 160 180 200 220 250

mﬁ- I\r}: v 800 800 1100 1100 1400 2400 3000

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




EEEEREN SHRETNDIRAZ hO—2
RAX FO—JDKSHFH

1L fik&D,
2. VU VAN,

TRIZH TIID T,

TIRKRA PO —=27SAERDTL 77 &0,

(thREIfEE b 7 =4 V) DOf

S 2 56

HERED
TH&D

W Z Iz

30000 —

20000

10000

5000

2000

1000

o
o
o

N
o
o

=)
o
=yl

3-

AR Vi A
SR st i SR i
AR A& RO TL 2 &0,
Ty R S, AR O KR = | === |,
RRIU R LA T £ &0, s Jig] " e
3. MR 5 5 AR OHHR LoZ ke, S=L—LodD=AU LA | = FBJ¥
& Y~ 3
W) > ) ¥ FAEEL00 mm. v F{£56 mm. HHERA TCH s| jﬁ;ﬁ 2 ||FDE | o5 HLQ 2
e ) v & &) 8 MPaC y L \ L
DA o -2 &K B, ' P - PP .
=4, AT
S| Ld S Lo
n=1 |- L L
L1980 -
SHAEI (38— ) fj;zﬁ%%ézﬂ (39—) kb === | o4
s| | Tlo Li || TA | 8T T1o
Lo=(156+145)+ 5 FAl | L .
. S
L 72285 CS=L—Lo=1980—[ (156+145) + 3] ] A
2 FCIE 5 73;‘@;9 177N - B S
$=1120 mm ! e 2 ||TCW | s .| | 1
FE® C | L
2%7 s
CETEI==0| , || oMW | @ GHEE
*S—“'o‘ CBJ¥¢ o
S=L—Lo
S:AbPH—2 mm ) Lol3AH T X E 2 OS5 4
L: REOHEE mm Jedne BEE A TLZE N,
Lo : 5hAROEAE mm
(Ta4)
= n=V
n=1
500 -
4001222 3 A Un=2
g;gf 280 Pad P Zdip "
o | 2 gl %P
125 | 1490 A A
196 1100 LA pzaly
go 1.8 >
~esq [ 1 AL
451 \“'""‘*"‘7‘“'“7(:
287736 //’ L /I/ i
- 22 -1 dABPe
18 5
14 Hps il AT
2 Eap
1]; L /// ]
£
L~
mm /T/ ‘ \\H‘HHHH‘HH ‘ ‘ I HH‘HHHH‘HH ‘ ‘ HH‘HHHH‘HH ‘
3 5 10 50: 100 200 500 1000 2000 5000 8000
: nf H kN
3 g
o < <§
y 7 ~ A A\ AV VA A VAV VAVAVA VAV
k. Gl \T D VA VP N
MPa 10
- oV,
b NN NN \\\\\\\\\\\\\\\\
[4V) o o
[s2] < [Te}

2]
©

o
(s3]

LOOO

,_

IR RN

b /&V\]fi mm

7/14 MPaf {R8EHE> Y V5

o O W
0 O —
NN ™

400
450

500
560

o
(5]
©

710
800




SD: BEX®------ IEOSE S 7 - 14 MPa
@ 7y ¥ g VSR (BERE  B)
5, Q T (ZFie) c E L M2 ra—2 N
R - fieik — b (BRI @)
7 —{hixR ) “B” L Rc “S”
ki 0)\ | (@ @ 7 N S e - H
N N A= I m— @
S (7o EE’ N s — _ . H
Q) - E
© il “D” F_ G Ht 2 bu—s S P
4-“U" ht f
) VAN 125" DL EoBA
*73v
PRI £ Oy KT “N°
FIF . #E : FA4 a2 —KY) v JitEk: 80°CLLT
G ME : suu Ly it 130CLF
HIE B8 - vV a v # 5 &, B 250°CLLT E+Zbu—%
“B” L L M+Z2to—2 L G
% - fJ_L: g == ESE 7”;}
s el flle— o |®|ss
(LLX A2 b —2%)+NN “BPR T
) FEE & fthod LR & IENNSFE2 —JiE"“D”
BEDFET,
= A B cX D KK
vlo oy FEle v FfElo oy P E|o oy FE|ayhg Sl
% 4= £l = Sle T HElFlenlglLimMIN|P QRIS |T| U |LL|NN
= |one e e 2a | e e | 2ee | 5| e | el e e
g2 — | 18| 14| — |MOIME| — | B B 14| 19| 46| 46|30(11| 49| 46(35| 39| s8|14] 9 | 58| 40| 34| 12| ¥ 4
15 | 1.25 (32) | (24) 8 1.0 (45)
40| 28| 22| 18| MFH MEO|MIB| 30180125 1ol 1ol 14| 52| 48|30(11| 49| 46|35| 39| s8/14| 11 | 65| 45 34| 12| " l1/38
15| 15| 15 | (48] 40)| 32) 3 125 | "7 (43)
50| 36| 28| 22| a0 | M2 M20| 45 1 351 80 | o0 o4l 10| 59| 52|30|13| 56| 46|40| 44| 96|15| 13 | 80| 55| 15 [ 12| b
15 | 15 | 15 | (60| (48) | (40) 2 125 (40)
63| 45| 36| 28| "n7| MO M24| 001 451 35 |l a0l o4) 6ol 59|35|15| 44| 70|34| 42|10417/14.5| 94| 65| 15 | 12| MK %
15| 15 | 15 | (78) | (60) | (48) ) 2 15 (50)
80| 56| 45| 36| | M2 M| T 60145 | gl 4yl a0 81| 69l35|18| 50| 78|38| 48|118]18/165|110] 82| 34 12| MK | 1/4] 0
15| 15| 1.5 | (96) | (78) | (60) ’ 4 15 (49)
100] 70| 56| 45| M| MeB| M| 9 1 75 1 60 | ool g0l 41|100| 81|a0|20| 57| 74|41| 54]120]18/19.5/138|108] 34 | 12| V% %
20 | 15 | 1.5 [(128)] (96) | (78) : 4 15 (47)
125| 90| 70| 56| V50| M| ME| 1201 95 175 | acl ool sol118|100\45|24| 67| 78|51| 63|134|23] 23 |168]125 1 | 15| %" 60
2.0 | 20 | 15 [(140)[(128)] (96) 15 (56)
140(100] 80| 63| M7 | M2 | M28| MO | 1101 80 | ool ool el 199/ 106(50(26] 67| 86|51| 65]142|23| 25 [188]141] 1 | 15| V% 65
2.0 | 20 | 2.0 |(165)[(128)|(112) 15 (54)
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85 M27 65
150(106| 85| 67| > | x| X 100| 80| 60[135|112|50(28| 67| 91|54| 67|147|26| 25 196|148 1 |15
2.0 | 20 | 2.0 |(175)|(128)|(120) 15 | /s (54)
160(110| 90| 7o["HC MEO [ M8 130 1 1201 95 400t g5l 65 140(118|55(31| 65| 98|59| 66|158|20|28.5| 215|160 1 |15| V%" 6
2.0 2%0 2%0 (175)[(140) |(128) ’ 15 (55)
180(125|100| go["h0| ME?| MIZ| 180 | 140 1 110 o5l ool 61151 120|55|33| 75|106|61| 75|172|28| 27 |235|182114] 15| V5" 6
2.0 | 20 | 2.0 |(210)|(165)[(128) 4 15 (52)
200{140|110| 90| CU[M0| ME0| 195 | 150 | 120 y0cly 0ol 851170/ 140(55(37| 85|110|69| 85|184|32| 29 |262|200|114| 15| M5 6
2.0 | 2.0 | 2.0 [(225)|(175)|(140) 2 15 (51)
220(160[125| 100" MO MEP | 222 | 180 | 140 1y ool 0n | o5l 1asl151(60(41| 85]110/69| 89|184|32| 34 |202|225|114 15| % 80
2.0 | 2.0 | 2.0 |(260)|(210)(175) 2 15 16 (63)
250(180[140| 110" PO MI0] 295 | 195 | 150 1y acly 051 905| 170|65]46{ 105| 10| 85| 106|200 (40| 37 |325]250| 2 | 15| "% 80
20 | 20 | 20 |(295)|(225)|(175) 15 (61)

1. Ty FEMERUEOBADACTAEZ( )HDMIZAD 5,
H2. LLX A b T — 7 OFEEI/ ARG O SR U 7238 A%, 0.5 mmEAIBIE (U ) LT 2 &0,
H3. KEADFEROBADOANNTEIE () NDMEIZE D £3,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




224

HE YV

LA - #®EAFE 7 — M

®

Q

T(

OS] 7 - 14 MPa

ZERHIF)

4-¢ FF Y

e

©
POR

.:7/17

©

A

L
L

DD

VY VEN

AA

BB

Q|
O

fjx‘_ “

©

125”

Y Eosas

“BTR L

M+ZXtua—2»

2-PefiE — b
R “S”

— illE“D”

V+Z2tu—2

W) 10 B AL MESATUE AL b AR TR 22 X0,
2. V)V ANE32~100I2 BT, K— FOMZX 2@ F 72130 THAT 2854, BlEik
FAV) Y FEN AL MZTHT2 20850 FTOTIEREL 72 &0, Gffllids-~
— VO EOIEEE TBEL F X0,

*A7av
may K “N”

BEEEH /N — 1+

[/7/E€ 77 73 — EBD~F kI3 SDJE

ES=R)

E+Z b
C

=

“BURT

(25 —=2) & ZZHHL 22 &0,

RIS

B

C*l

D

uAn uBn nl

uBn

v RS

ucn

oy FERLS

“AY

uBn

Rl
“B”

(=57

ucn “pAP

BB|CC|DD| EE |FF|JJ

32

M16
X
1.5

Mi12
X
1.25

25
(32)

18

o | 1

39

88 58 12| 57

98

16

88

35

109 *
0.15

64 |11]112

40

M24

28| 22 X
1.5

M20
X
1.5

M16
X
1.5

35
(48)

30
(40)

25

(32) 24

19

39

88 65 12| 57

98

16

95

37.5
+
0.15

118 70 (11}112

50

M30
X
1.5

36| 28| 22

M24
X
1.5

M20
X
1.5

45
(60)

35
(48)

30

o) | 30

24| 19

44

96 80 12| 60

108

115

45

145 *
0.15

85 (14|124

63

M39
X
1.5

45| 36| 28

M30
X
1.5

M24
X
1.5

60
(78)

45
(60)

35

(48) 41

30| 24

42

104 94 12| 71

106

21 21

132

50

165 *
0.15

97 (18|116

80

M48
X
1.5

56| 45| 36

M39
X
1.5

M30
X
1.5

75
(96)

60
(78)

45

(60) 20

41| 30

48

118 110 12| 74

124

21 21

155

60

190 *
0.25

25 115 |18|136

100

M64
X
2.0

70| 56| 45

M48
X
1.5

M39
X
1.5

95
(128)

75
(96)

60

(78) e

50| 41

54

120|144 {138 12| 85

122

25 25

190

71
0.25

230| 27 140 |22|138

125

M380
X
2.0

90| 70| 56

M64
X
2.0

M48
X
1.5

120
(140)

95
(128)

75

(96) 8

65| 50

63

134/53 |168 15| 99

136

30 30

224

85

272 +
0.25

32 169 |26|152

140

M95
X
2.0

100| 80| 63

M72
X
2.0

Mb56
X
2.0

140
(165)

110
(128)

80

mz) P

75| 55

65

142|55|188 15 (106

144

30 30

250

95

0.25

300 35 189 |26(160

150

M100
X
2.0

106| 85| 67

M76
X
2.0

M60
X
2.0

150
(175)

115
(128)

85

(120) 100

80| 60

67

147|58 [196 15 111

146

33 33

270

106

320 +
0.25

37 204 |30{159

160

M100
X
2.0

110| 90| 70

M80
X
2.0

M64
X
2.0

150
(175)

120
(140)

95

(128) 105

85| 65

66

158| 64 | 215 15122

150

36 36

285

112
+
0.25

345| 42 219.5|33(156

180

M120
X
2.0

125|100| 80

M95
X
2.0

M72
X
2.0

180
(210)

140
(165)

110

(128) 120

95| 75

75

172|162 |235[114| 15 123

172

35 35

315

125
+

375 *
0.25

47 242.5|33(186

200

M130
X
2.0

140{110| 90

M100
X
2.0

M80
X
2.0

195
(225)

150
(175)

120

(140) 185

105| 85

85

184|68|262[114| 15 [131

186

39 )

355

140
+

425 =
0.25

52 271 |36{202

220

M150
X
2.0

160|125|100

M120
X
2.0

M95
X
2.0

225
(260)

180
(210)

140

(175) 155

120| 95

89

184|73(292[114| 15 |140

186

39 39

395

150

475 +
0.25

52 296 42202

250

M170
X
2.0

180(|140{110

M130
X
2.0

M100
X
2.0

255
(295)

195
(225)

150

(175) 175

135(105(65

106

200( 841325 158

206

47 47

425

170
+

515 +
0.25

57 332.5|45(226

*1.

0y AR CBOBADHRCH i (

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

JNDEIZE D £7,

26



LB:#Am 7 — MG IF-OYES] 7 - 14 MPa
® c__E L M+Z ba—2
5 Q T(&BiKE) 4-4 cC™ - pEE A — b
“gr L oe

, N B g BN

N _ < _ I Y 7 0 | T _ | a

bge <] -® @®

N < 1| = — "1

3 o G b
N T !
* >*
\' H H V
w Utz ta—2 w

o SUVHNTE 32~100 1 1 mm
HFHNE DT S i125~250 - 2 mm

W) HUS ARV MIEOSATUS AL b & T 2 X0,

V) VAN 125" D EoSiE

*7av
mOy K “N”
E+xbo—2
\ L M+Zta—2 L C,
{; e S I
R ) I — @ E s
5 -
W2 tu—2s “B” L

BAEE A /N — 1+
FfEE 5 /3 —EBDEIZSDIE (25%—Y) & ZTHHEL F X0,

5 A B c*! D

Z

7 laorgs| aors | aorgas [morpges| 5| 5| M QST UV WEXY 20 AR BB CCH

B A B [*c7l “a” [“B” |“C” | “a” [ “B” |“C” |*A”|*B"|“C”

M16 | M12 25 | 18 40

32| — | 18| 14| — 1x5 1x25 — 32) | (28)| ~ 14| 12/ 30| 39| 88| 58 % 12 1205| 32|13 | 40| 63| 7.5 0135 69 | 11 {230
M24 | M20 | M16 | 35 30 25 3 43

40| 28| 22| 18| x X X 24| 19| 14| 30| 39| 88| 65|24 |12 (205 32| 13| 46| 69| 75| = | 75511230
15| 15 | 15 | (48) | (40) | (32) 0.15
M30 | M24 | M20 | 45 35 30 1 50

50| 36| 28| 22| x X X 30| 24| 19/30| 44| 96| 80| 5|12 (225 35/ 15| 58| 85| 7.5| + | 90 | 14 |254
15| 15 | 15 |(60) | (48) | (40) 0.15
M39 | M30 | M24 | 60 45 35 1 60

63| 45| 36| 28 1X5 1X5 1X5 78) | (60) | (48) 41| 30| 24| 35| 42[104| 94| 5| 12 (247| 42|18 | 65| 98| 11.5 0115 107 | 18 |272
M48 | M39 | M30 | 75 60 45 72

80| 56| 45| 36 1X5 1><5 1X5 96) | (78) | (60) 50| 41| 30| 35| 48|118|110 % 12 |1284| 50| 20 | 87|118]| 11.5 0125 127 | 18 |314
M64 | M48 | M39 | 95 75 60 3 85

100 70| 56| 45 250 1x5 1X5 (128)| (96) | (78) 65| 50| 41|40 | 54[120|138| 24| 12 |302| 55|23 | 109 | 150 | 12.5 0155 154 | 22 |338
MS80 | M64 | M48 | 120 | 95 75 105

125| 90| 70| 56 ZX() 2X0 1><5 (140)|(128)| (96) 85| 65| 50| 45| 63(134|168| 1 | 15(352| 66|29 |130|175| 14.5 0155 189 | 26 |397
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80 115

140({100| 80| 63| X X X 95| 75| 55|50 | 65[142|188| 1 | 15|370| 70| 30 |145|195|17.5| = | 209 | 26 |412
2.0 | 2.0 | 2.0 [(165)[(128)|(112) o5
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85 123

150(106( 85| 67| x X X 100{ 80| 60| 50 | 67[147|196| 1 | 15 (390 7530 |155|210|17.5| = | 221 | 30 |431
2.0 | 2.0 | 2.0 [(175)[(128)|(120) N
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95 132

160{110| 90| 70| X X X 105] 85| 65| 55| 66[158|215| 1 | 15 (403| 75[35|170|225|17.5| = (239.5| 33 |440
2.0 | 2.0 | 2.0 [(175)[(140)|(128) oo
M120] M95 | M72 | 180 | 140 | 110 148

180(125({100| 80 2X0 2X0 2X0 (210)|(165)|(128) 120 95| 75| 55| 75]172|235 1%; 15 |445| 85|40 | 1851243 | 19.5 0155 265.5| 33 {492
M130/M100| M80 | 195 | 150 | 120 1 165

200/140(110| 90 2X0 2><O 2X0 (225)|(175)|(140) 135/105| 85| 55 | 85|184(262|1%%| 15 |497| 98| 40 | 206 | 272 | 24.5 04_55 296 | 36 [550
M150/M120| M95 | 225 | 180 | 140 185

2201160(125(100 2X0 2><0 2X0 (260)|(210)|(175) 155(120| 95| 60 | 89184292 11/2 15 |535(115| 45 | 230 | 310 | 29.5 Oiés 331 | 42 |592
M170/M130/M100| 255 | 195 | 150 208

250(180{140|110| x X X 175]1135|105] 65 |106[200|325| 2 | 15 [606]130| 50 | 250|335 | 34.5 | = [370.5| 45 |672
2.0 | 2.0 | 2.0 [(295)((225)|(175) 095

Kl vy FEERACEOLADACTEI( J)NDEIZED 7,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




224

HE YV

FA:Ovy FRIRAHZF IR WEUYE J) 7 MPa

®
BB C E L M+Z ta—2
AA “B" QU 10 o

5 0 e /%

- on® |5 T

oo o ] 1 E
| U A
© 4-4CC

/

Y v AN 125" D EDBA

XtAbta—2

¢DDe7: ¥V v ZNE 32~100

$DD g7 : ¥ v ZNE125~250

I
MOy KR “N"
E+Z2tu—2
B, L M+Zba—2 L c
E=PA) ‘
T = =T
R - @ 777777777 ,@7” 1<
S
S
B /S — i
Bl s — O HISDIY (25%— ) & TBIL £ E L,
5 A B c*! D DD
2
> laorgn| uor s | oyr@es |oyrees eormes| B L (M| QS| TIW X Y )z AL BB CC
% ["A”|"B"|"C"|"A" | “B" | “C" | "A" | “B" | “C" ["A”|"B"|"C"|"A"|"B"|“C”
M16 | M12 25 | 18
32| — | 18] 14| — 1><5 1>§5 @l en| T 14| 12| — | 34| 34]30| 39| 88| 58|34 |12|11| 150 | 40| 63| 838|109 |11
M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25 3
40| 28| 22| 18 5 5105 s | 4o | 62 24| 19| 14| 46| 40| 36/30| 39| 88| 65|25 [12|11| 152 | 46| 69| 95|118 |11
M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30 1
50| 36| 28| 22 S5 15 60| )| o) 30 24| 19| 55| 46| 40|30 | 44| 96| 80| %5 (12|13 | 168 | 58 | 85| 115|145 |14
M39 | M30 | M24| 60 | 45 | 35 1
63| 45| 36| 28 5 1><5 1><5 79) | (60) | (48) 41| 30| 24| 65| 55| 46(35| 42|104| 94| 7% |12|15|177.5| 65| 98| 132|165 |18
M48| M39 |M30| 75 | 60 | 45 3
80| 56| 45| 36 1X5 5105 196 | 78y | 60y 50( 41| 30| 80| 65| 55|35| 48|118|110| ¥4 (12|18 (200.5| 87 | 118 | 155 | 190 | 18
M6 | Mg [M39| 95 | 75 | 60 3
100| 70| 56| 45 oo | 05 1 35 lazs)| 96 | (78) 65| 50| 41| 95| 80| 6540 | 54|120|138| 274 |12 |20 |211.5| 109 | 150 | 190 | 230 | 22
M80 | M64 | M48| 120 | 95 | 75
125| 90| 70| 56 ZX() 55 |05 |(140)(128)| (96) 85| 65| 50(115| 95| 80(45| 63]134|168| 1 |15|24| 243 | 130 | 175 | 224 | 272 | 26
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
140(100| 80| 63 55 155 195 lass)|aze)la12) 95| 75| 55125105 85|50 | 65|142|188| 1 |[15|26| 255 | 145 | 195 | 250 | 300 | 26
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
150|106| 85| 67 ZX() 2><0 2><0 175)|(128)|(120) 100 80| 60|135{110| 90|50 | 67|147|196| 1 |15|28| 265 | 155 | 210 | 270 | 320 | 30
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
160|110| 90| 70 i 25 155 (178)](140)| (128) 105 85| 65|140(115| 95| 55| 66|158|215| 1 |15|31|281.5| 170 | 225 | 285 | 345 | 33
M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110 1
180|125{100| 80 i 2><0 2><0 (210)|(165)|(128) 120| 95| 75[150{125|105|55| 75|172|235|174| 15|33 | 302 | 185 | 243 | 315 | 375 | 33
M130{M100| M80 | 195 | 150 | 120 1
200(140{110| 90 2><0 55 155 |2s)175)| (140) 135(105| 85(170|140|115/ 55 | 85184 (262 |1%%(15|37 | 330 | 206 | 272 | 355 | 425 | 36
M150{M120 M95 | 225 | 180 | 140 1
220(160(125(100 5 55 2><0 (260)|(210)|(175) 155120 95[195|150|125|60 | 89|184|292|1%%| 15|41 | 339 | 230 | 310 | 395 | 475 | 42
M170/M130|M100| 255 | 195 | 150
250(180(140(110 09 155 | 9% 1208)|225)(175) 175(135(105|215|170|140| 65 | 106|200 |325| 2 | 15|46 | 383 | 250 | 335 | 425 | 515 | 45
K10y FRRR UBOBADSAC T () HORIZED F,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

28



FB: ANy FUIRAH 7 IEOE ) 7 MPa

cC___E L M2 -2
T(&RKE) “B"AL - — |
\ | T e =
Jade S TIBH- @) — -
:ﬁmg“D” E: T T B 7_77
W
4-¢CC X+2bu—s
) v ENEE 125" DL LSS
I
@Oy K “N”
E+zbu—2
E L Mtzbtwe—-27 _ L c ¢ DDe7:v ) ¥ 4t 32~100
10 ¢ DDg7:> V) ~ X NTE 125~250
=+ | S e ppp—— 741‘1777 -
ool
sy
T 1Y

Py
T
\
I
T

“B” L
BREEH /N —1F
FAEE 77 73 —EBDFEEIZSDIE (25%—Y) & T £ X0,

5 A B c*1 D DD

v

> lmoras| ayries | ooy [orgae|asrmes| B LM QS TIW XY 2 AAIBBICC

#% [“A”|“B”|“C7| “A” | “B” | “C” | “A” | “B” | “C” |"A”|“B”|“C”|“A”|“B”|“C”

M16 | M12 25 | 18 3

32| — | 18| 14| — 1><5 1>§5 @l en| T 14| 12| —| 34| 34|/30| 39| 88| 58| 25 | 12| 11 |182| 40| 63| 88|109|11
M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25 3

40| 28| 22| 18 1><5 1><5 1><5 8) | 40) | 32) 24| 19| 14| 46| 40| 36/30| 39| 88| 65| 2% | 12 | 11 |182| 46| 69| 95118 |11
M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30 1

50| 36| 28| 22 1><5 1><5 1><5 60) | (48) | (40) 30| 24| 19| 55| 46| 40/30| 44| 96| 80| »%5 | 12 | 13 [198| 58| 85|115|145|14
M39 | M30 | M24 | 60 45 35 1

63| 45| 36| 28 1><5 1><5 1><5 79) | (60) | (48) 41| 30| 24| 65| 55| 46|35| 42 |104| 94| 245 | 12 | 15 |213| 65| 98|132|165|18
M48 [ M39 [ M30| 75 | 60 | 45 3

80| 56| 45| 36 1><5 1><5 1><5 96) | (78) | (60) 50| 41| 30| 80| 65| 55/35| 48| 118|110 | 274 | 12 | 18 [237| 87|118|155[190|18
M64 | M48 | M39| 95 | 75 | 60 3

100| 70| 56| 45 ZXO 1><5 1><5 (128)| (96) | (78) 65| 50| 41| 95| 80| 65/40| 54 120 | 138 | 24 | 12 | 20 |252|109|150|190|230 | 22
M80 | M64 | M48| 120 | 95 | 75

125 90| 70| 56| x X X 85| 65| 50(115] 95| 80{45| 63 | 134|168 | 1 | 15| 24 |289|130|175|224(272|26

20 | 2.0 | 15 [(140)[(128)] (96)
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
20 | 20 | 20 |(165)|(128)|(112)
M100[ M76 | M60 | 150 | 115 | 85
20 | 20 | 20 |(175)|(128)|(120)
M100] M80 | M64 | 150 | 120 | 9
20 | 20 | 20 |(175)|(140)|(128)
M120{ M95 | M72 | 180 | 140 | 110
20 | 20 | 20 [(210)|(165)|(128)
M130(M100| M80 | 195 | 150 | 120
20 | 20 | 20 |(225)|(175)(140)
M150{M120] M95 | 225 | 180 | 140
20 | 20 | 20 |(260)|(210)|(175)
M170[M130[M100] 255 | 195 | 150
20 | 20 | 20 |(295)|(225)|(175)

Kl vy NEMRRACBEOBREDACHEZ( )NDEIZAD 5,

140|100| 80| 63 95| 75| 55/125|105| 85[50| 65| 142|188 | 1 | 15|26 |306|145|195|250(300 |26

150(106| 85| 67 100{ 80| 60{135|110| 90|50 | 67 | 147 | 196 | 1 | 15 | 28 |318|155|210|270|320 |30

160|110| 90| 70 105 85| 65|140(115| 95|55| 66 | 158 | 215 | 1 | 15 | 31 |339|170|225|285|345| 33

180{125(100| 80 120| 95| 75[150(125/105|55| 75| 172 | 235 | 114 | 15 | 33 |363| 185|243 (315 |375|33

200{140(110| 90 135(105| 85[170(140(115|55| 85| 184 | 262 | 114 | 15 | 37 393|206 272|355 | 425| 36

220(160|125]100 155(120| 95[195(150/125|60 | 89 | 184 | 292 | 114 | 15 | 41 |406|230|310 (395|475 42

250(180|140(110 175135(105|215|170|140| 65 | 106 | 200 | 325 | 2 | 15 | 46 |457|250|335(425|515| 45

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




224

HE YV

FC: Oy NIAH 7 WEOYES) 7 - 14 MPa
®
BB
AA C E L M+Z ta—2
Y “BPRL 10

2-ffiR — b

Vi

\ J N S e — — =
30 WIB @ @
JE—
8-4CC wl
5 Q X+Zba—z
© bR $DDe7: ) ¥ #fE 32~100
) VAN 1257 LI EOBA 4 DDg7:> V) v #AfF 125~250
*7av Efxbu—z
E. L M+Z b a—2 L C

WOy KT “N”

i1= P ARt b

[/ A1 2 N — ERD~EIZSDIE

(25 —=2) & ZZHL 22 &0,

<
-

f“B”#a >

i A B c* D DD
v
> oy viges| wy R | uyr@es uy iee|oy res| B L | M QS TIW X 1Y AR BB CC
#% [“A”|“B”|“C7| “A” | “B” | “C” | “A” | “B” | “C” |"A”|“B”|“C”|“A”|“B” ['C”
M16 | M12 25 18
32| — | 18| 14| — 1><5 1>§5 e el T 14| 12| — |34 {34130 | 39 | 8 | 58 3/8 12 11| 150 | 40 | 88 | 109 | 11
40! 28] 22| 18 M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25 3
1>.<5 1>'<5 1>.<5 8) | 40) | 32) 24| 19| 14|46 |40 [36(30| 39 | 88 | 65| 2% |12 | 11| 152 | 46 | 95 | 118 | 11
50l 36| 28] 22 M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30 1
1>.<5 1>.<5 1>.<5 60) | (48) | (40) 30| 24| 1955 |46 (40|30 | 44 | 96 | 80| %5 |12 | 13| 168 | 58 | 115|145 | 14
63l 4 M39 | M30 | M24 | 60 45 35 1
5| 36| 28 1><5 1><5 1><5 79) | (60) | (48) 41| 30| 24|65 |55 |46|35| 42 | 104 | 94| >4 | 12| 15| 177.5| 65 | 132|165 | 18
30! 56 45| 36 M48 | M39 | M30| 75 | 60 | 45 3
1>,<5 1>'<5 1>.<5 96) | (78) | (60) 50| 41| 30/ 80| 65 [55|35| 48 | 118 | 110 | 24 | 12| 18|200.5| 87 | 155|190 | 18
M64 | M48 | M39 | 95 | 75 | 60
100| 70| 56| 45 ZXO 1><5 1><5 (128)| (96) | (78) 65| 50| 41/ 95| 80 | 65|40 | 54 | 120 | 138 % 12| 20| 211.5| 109 | 190 | 230 | 22
M80 | M64 | M48| 120 | 95 | 75
125| 90| 70| 56 2>.<0 2>'<0 1>.<5 (140)|(128)| (96) 85| 65| 50115 95 [80|45| 63 | 134|168 | 1 |15|24 | 243 | 130 | 224 | 272 | 26
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
140({100| 80| 63 2>.<O 2>.<0 2>.<0 (165)|(128)|(112) 95| 75| 55[125/105(85|50 | 65 | 142|188 | 1 |15|26| 255 | 145|250 | 300 | 26
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
150|106| 85| 67 2>.<0 2>.<0 2>.<0 (175)|(128)|(120) 100 80| 60({135/110({90 |50 | 67 | 147 (196 | 1 | 15|28 | 265 | 155|270 | 320 | 30
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
160(110| 90| 70 2>~<0 2>.<0 2>.<0 175)|(140)|(128) 105| 85| 65/140(115|95(55| 66 | 158 | 215| 1 |15|31|281.5| 170|285 | 345| 33
L M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110 1
80(125/100| 80 2>.<0 2>.<0 2>.<0 210)|(165)|(128) 120| 95| 75150|125(105/ 55| 75 | 172 235|134 | 15|33 | 302 | 185|315 | 375 33
2001140(110! 90 M130{M100| M80 | 195 | 150 | 120 1
2>.<0 2>.<0 2>'<0 225)|(175)|(140) 135/105| 85[170|140|115| 55 | 85 | 184 | 262 | 124 | 15| 37 | 330 | 206 | 355 | 425 | 36
99 M150|M120{ M95 | 225 | 180 | 140 1
0(160(125|100 2%0 2>.<0 2>.<0 260)|(210)[(175) 155[120] 95|195|150(125| 60 | 89 | 184 | 292 | 1245 | 15| 41| 339 | 230 | 395 | 475 | 42
M170{M130|M100| 255 | 195 | 150
250/180|140|110| x X X 175/135/105|215/170(140{ 65 | 106 | 200 | 325 | 2 |15| 46| 383 | 250 | 425 | 515 | 45
2.0 | 2.0 | 2.0 [(295)[(225)|(175)
K1 Ty FERERUHOBADACT (ORI A £,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

30



FD: A~y NRIAEHR 7/ WEOYES) 7 - 14 MPa
®
BB
AA & ” N
Y & c_._E L M+Z ba—2 W

2-1E&fiR — b =

,W
() ﬂ; v e ,J’_’(:wa
/\I ZN
[e] | > <| o << _ d L e N ] i,
© < m ~e~¢ v v\
iaY o o ) L O e I
— D" B
8-4CC X+2ba—s N
© T (4:bARF)
V) v ENEE 125" D EOSGA
A7 3> E+Zb0—2 4DDe7: .
v KF “N” E__L Mtz bo—s L c ¥ ) ¥ XN 32~100
may N2 “N ¢ DDg7:
10 )Y AP 125~250
H. It — 11
10— @ e
4| T — | L \
“B” ML

BHEE A8 — 1
FARE J1 73 — 8D~ :IZSDIE (25X — V) & T 2 &0,

5 A B c*! D DD

v

oy vigen| wy veEeR | uyFEes uy res|oy s B L | M@ S T IW] XY AR BB|CC

#% |"A”|"B”|"C"|"A" | “B” | “C" | “A" | “B" | “C" ["A”|"B"|“C"|"A”|"B" ['C”

M16 | M12 25 | 18

32| — | 18| 14| — 1><5 1>§5 @)l ey| ~ 14| 12| — |34 |34[30| 39 | 88 | 58| 3% [12| 11| 182 | 40 | 88 | 109 | 11
M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25

40( 28| 22| 18 1>.<5 1><5 1><5 8) | (40) | 32) 24| 19| 1446 | 40 [36(30| 39 | 88 | 65| 34 |12|11| 182 | 46 | 95 | 118 11
M30 | M24 | M20| 45 | 35 | 30

50| 36| 28| 22 1><5 1><5 1><5 60) | (48) | (40) 30| 24| 19 55|46 |40 (30| 44 | 96 | 80| L5 | 12| 13| 198 | 58 | 115 | 145 | 14
M39 | M30 | M24| 60 | 45 | 35

63| 45| 36| 28 1><5 1><5 1><5 78) | (60) | (48) 41| 30| 24| 65|55 [46(35| 42 | 104| 94| L5 | 12| 15| 213 | 65 | 132 165 | 18
M48 | M39 [ M30| 75 | 60 | 45 3

80| 56| 45| 36 1X5 1><5 1><5 ©6) | (78) | (60) 50| 41| 30/ 80| 65 |55|35| 48 | 118|110 | 24 | 12| 18| 237 | 87 | 155|190 | 18
M64 | M48 | M39| 95 | 75 | 60

100| 70| 56| 45 0o | 55 1 35 lazs)| o6 | (78) 65| 50| 41| 95| 80 | 65|40 | 54 | 120|138 | 34 | 12| 20| 252 | 109 | 190 | 230 | 22
M80 | M64 | M48 | 120 | 95 | 75

125| 90| 70| 56| x | x | X 85| 65| 50(115/ 95 |80|45| 63 | 134|168 | 1 |15 | 24| 289 | 130|224 | 272 | 26

2.0 | 2.0 | 15 [(140)[(128)] (96)
MO95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
20 | 20 | 20 |(165)|(128)|(112)
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | &5
20 | 20 | 20 |(175)|(128)|(120)
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
20 | 20 | 20 |(175)|(140)|(128)
M120{ M95 | M72 | 180 | 140 | 110
20 | 20 | 20 [(210)|(165)|(128)
M130/M100| M80 | 195 | 150 | 120
20 | 20 | 20 |(225)|(175)(140)
M150{M120| M95 | 225 | 180 | 140
20 | 20 | 20 |(260)|(210)|(175)
M170/M130/M100| 255 | 195 | 150
20 | 20 | 20 |(299)|(225)[(175)

Kl vy FERRACEOHRADACTEZ( J)NDOMEIZED 7,

140|100| 80| 63 95| 75| 55125/105|85|50| 65 | 142|188 | 1 |15|26| 306 | 145 | 250 | 300 | 26

150(106| 85| 67 100{ 80| 60{135(110|90 | 50 | 67 | 147|196 | 1 | 15| 28| 318 | 155|270 | 320 | 30

160|110| 90| 70 105 85| 65|140]115(95| 55| 66 | 158 | 215 | 1 | 15|31 | 339 |170| 285|345 |33

180{125{100| 80 120| 95| 75[150(125(105| 55| 75 | 172|235 | 114 | 15| 33| 363 | 185|315 375 | 33

200{140(110| 90 135(105| 85[170|140(115] 55 | 85 | 184 | 262 | 114 | 15| 37 | 393 | 206 | 355 | 425 | 36

220(160|125]100 155(120| 95[195(150(125] 60 | 89 | 184 | 292 | 114 | 15| 41| 406 | 230 | 395 | 475 | 42

250(180|140(110 175(135(105|215|170(140| 65 | 106 | 200 | 325 | 2 | 15| 46| 457 | 250 | 425 | 515 | 45

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




224

HE YV

MEOEST 7 - 14 MPa

®
BB
AA c_.Uu__Vv M+2Ztu—2
5 Q LT (&BHR) “B”HU EE o-JEEER — b
‘ ‘ - Rc“S”
oo Hol & e R
L
@ AEEECEEE= 1o — @
o
| N 4 ! L o
diero ol DY Ei
‘ TR “D W
© 4-4CC
X+Abu—2
v v ENE 125" DL EOBA A |
¢DDe7: v Y ¥ X% 32~100

#DD g7 : ¥ ) v X INfE125

() v HFNE140LLEICiZ, A4 Yo —E@F shThEEA.)

*7av
Oy K “N”

FBhEE A /N —1F

E+2tu—2%

FiREH /N =B D EIISDIE (26X —Y) & TSI 7230,

{uBuﬂ C

ST_A B C*i D DD

) — T

|0y MR E R Ty F AR R BT FE e Iy s |T|u|v|w| x |Y]|z|aa|BB|cC|EE

Py | i = | i = | 5 = | i = | i k&)

2 ST s Y G ot AR e M M O MR

M16| M12 25 | 18 3

52— | 18 14 — || N0 — | | = | 14 12/ — | 34) 3430 39| 88| 5834 12|28 41/13] 152 | 40| 63] 88|109| 11 |8
M2t | M20| M16] 35 | 30 | % 3

10) 28| 22| 18| ||| 0| ] 2] 19] 14] 46| 40| 36/30| 39| 88| 65|34 12 |28 41/13] 154 | 46| 69| 95|118| 11| 8
M30 | M24 | M20 | 45 35 30

50 36| 28 22) < ||| (0|l | 301 24) 19 5] 46) 40[30| 44| 96| 80/ V4| 12|25] 49)18| 173 | 58) 85|115|145| 14 | 5
M39 | M30| M24| 60 | 45 | 35 1

63) 45| 36| 28 < || oo | | a1) s0) 24 65) 55 46(35| 42|104] 941 15| 12|30] 4720|1825 65 98|132| 165 18 | 5
M48 | M39 [ M30| 75 | 60 | 45 3

80 56| 45/ 36 | | 0| ool 0 o) | 50 41] 30| 80| 65| 5535| 48| 118[110/ 94 12 |29| 54|24/ 2065 87)118/155|190] 18 | 4
M64 | M48 | M39 | 95 75 60 3

100[ 70| 56| 45| < || X Dbl o6 |7y | 5[ 501 41] 95| 80| 65|40| 54|120(138( 4 12 32| 62/28(219.5[109[150 190 230| 22 | 2
M80 | M64 | M48 | 120 | 95 75

125 90 70| 56| | "1 ] oy | 85| 65| 50[115) 95| 8045| 63|134/168| 1 | 15 (36| 72(33| 252 |10/175 224|272 26 | 1
M95 | M72| M56 | 140 | 110 | 80

140(100] 80| 63| | 5 U oo la| 95| 78] 85— | — | — |50| 65|142[188| 11539 76(37| 266 |145/195) 250 |300| 26 |
M100| M76 | M60 ] 150 | 115 | 85

150(106] 85| 67/" <"1 | ol ol 1ao[100] 80 60| — | = | — |50| 67|147|196| 1 | 15|39 78(39| 276 |155(210 270|320] 30 | -
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95

160[120] 90| 701" <"1 5 O oo [105] 85] 65| — | — | — |55| 66|158[215] 1 | 15|45 76|41|291.5 /170|225 285|345 | 35 |
M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110 1

180/125/100] 80| <7 e s [120] 95| 75| — | — | —| 85| 75| 172 285(144) 15 |42| 85/46| 515 |185243) 315|375 33 | —
M130{M100| M80 | 195 | 150 | 120 1

200[140[110| 90" "1 5 o oo | 1oy 135(105] 85| — | — | — (55| 85|184|262/115| 15 41| 99151 344 |206272| 355 425 | 36 | —
M150{M120| M5 | 225 | 180 | 140 )

220/160/125[100| <"1 Tl |17 155(120] 95| — | —| — 60| 89184 202/105| 15 |43(106/58| 356 |280[310|395 475 | 42 | -
M170{M130/M100| 255 | 195 | 150

250(180/140[110| "< "1 <71 O | 17y 1751135(108) — | — | — |65{ 106|200 {325 2 | 15|46125/65| 402 |250335(425 515 45 | —

K1 vy FERERUCEOBADACIEZ( )NOMEIZAD £5,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

32



FY: Oy FRIRFAE 75O I-OE S 7 - 14 MPa

‘ Cc E Vv M+Z2ta—2 )

T (Z=Bir) “B” Rl EE, 2-15fi AR — b
- / Rc“s”
5 T EE

— ZEIIIE“D” W
\4-4CC X+Zbo—2z

V) Y ANE 125" D Eodids

$DDe7: v Y &AE 32~100
$DDg7: v v X N{E125~250

A7av
mOy K#Z “N”

Ex=R) ‘

o tEllel |e|eDs

BHEE A8 — 1
FAEE F1 73 —¥BD~F:IZSDIE (25X— V) & ML 2 &0,

5 A B Cr D DD

;f/]\g%/bgf/]\gf/bgf/ngLMQSTVWXYZAABBCCEE

'j\] ml l il il fl

2 R By PR P DR PR b PR DA Byt P e P

M16 | M12 25 | 18 3

32| — | 18] 14 — B\ NC) | Do = | 14] 12 —| 34 34130] 39| 8| 58|35 12| 41/13] 152 | 40| 63 88|109| 11| 8
M24 | M20 | M16| 35 30 25 3

10] 28| 22| 18| 2|\ 00 oy 241 19] 14) 46) 40| 36/30] 39| 88| 65| %4 12| 41/13| 154 | 46| 69 95|118| 11| 8
M30 | M24 | M20| 45 | 35 | 30 1

50| 36| 28| 22| ||| (D0 | oy | 30| 24| 19] 55| 46 40/30| 44| 96| 80| 15|12 | 49/18| 173 | 58| 85|15 |145| 14 | 10
M39| M30 | M24| 60 | 45 | 35 1

63 45| 36| 28 | 0| 00|l L 41] 30 24) 65| 55 46(35( 42]104| 94|15 |12 47)20| 1825 | 65| 98/132165 18 | 10
M43 | M39 | M30| 75 | 60 | 45 3

80| 56| 45| 36 | | N (0| 00| e | 50] 41 30| 80| 65 55/35| 48| 118|110\ %4 12 54|24| 206.5 | §7]118/155|190] 18 | 10
M64 | M48 [M39| 95 | 75 | 60 3

100| 70[ 56| 45| | 1N Ul ey | 65] 50 41) 95| 80| 6540] 5412013894 | 12| 6228 2195 [109/150 190|230 22 | 10
M80 | M64 | M48 | 120 | 95 75

125] 90| 70| 56| "% [V M 85| 65| 50(115| 95| 80|45| 63|134|168| 1 |15 | 72|33 252 [130[175|224| 272 26 | 10

20 | 2.0 | 15 [(140)|(128)| (96)
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
20 | 20 | 20 |(165)|(128)[(112)
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
20 | 20 | 20 |(175)|(128)|(120)
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
20 | 20 | 20 |(175)|(140)|(128)
M120{ M95 | M72 | 180 | 140 | 110
20 | 20 | 20 |(210)[(165)(128)
M130[M100] M80 | 195 | 150 | 120
20 | 20 | 20 |(225)|(175)|(140)
M150/M120| M95 | 225 | 180 | 140
20 | 20 | 20 |(260)|(210)[(175)
M170/M130{M100| 255 | 195 | 150
20 | 20 | 20 |(295)|(225)|(175)

Kl Ty FERRRCEOHAEDACTER( )NOMIZAD 3.

140|100| 80| 63 95| 75| 55[125[105| 85/50| 65|142|188| 1 [15| 76|37| 266 |145/195/250(300| 26 |10

150|106| 85| 67 100| 80| 60/135|110 90/50| 67|147196| 1 [ 15| 78/39| 276 |155|210|270|320| 30 | 10

160{110{ 90| 70 105 85| 65/140(115| 95/55| 66|158|215| 1 | 15| 76/41| 291.5 |170(225|285|345| 33 | 10

180|125{100| 80 120| 95| 75/150/125(105|55| 75|172|235(114| 15| 88[46| 315 |185243(315|375| 33 | 10

200(140{110| 90 135(105| 85/170/140|115|55| 85|184 | 262|114 15| 99(51| 344 [206]272|355|425| 36 | 10

220(160|125/100 155[120| 95(195(150(125|60| 89|184 (292|114 15 |106|58| 356 |230(310| 395|475 42 | 10

250(180|140{110 175|135|105|215(170{140/65| 106 | 200 | 325| 2 | 15 |125/65| 402 |250|335|425|515| 45 | 10

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




224

HE YV

FF: Ay FUIRAH 7701

FEOS) 7 - 14 MPa

®
BB ‘
AA ‘ c L M+2 b o—2 W
5 Q T (ABHI) “B” L 2-F&fiAR — b
‘ - Rc“s” |
oo o \ | = T[]
SN AR o I | E— @
JeEe T 1
By X+2 ha—2
© 4-4CC
2V ZREE 125" DI EOBA
F7av
mOy Kz “N”
U+z ba—2
= M+2 bw—2 v C $DDe7: Y v APtE 32~100
EE $DDg7: ¥ v HZNEI25
(¥ v #1400 Eisid A A v
77777777 ] -GS hThEEA,)
ffffffff Ehic=
77777777 — [l 1Y
“B"al
BHEEH1 /8 —fiF
FIEE 57 73— EBD~EIZSDIE (25X — V) & ZTHMEL 72X,
*;j A B Cx1 D DD
g By FEL ey FEE 8y FE vy FEEIESRE eyl g | s |1 u| v |w|x|Y]|z|aalBBlccl|eE
Pyl om =1 A =1 AL =1 A V=
£ |[“A”[“B”|“C”| “A” | “B” | “C” | “A” | “B” | “C" |"A”|“B”|“C"|“B”|“C”
M16 | M12 25 18
32| — | 18| 14| — | x x | — — | 14| 12134 |34 |30| 39| 88 58%1228 41|13 |184| 40| 63| 88(109| 11| 8
15 | 1.25 (32) | (24)
M24 | M20 | M16| 35 30 25
40| 28| 22| 18| x X X 24| 19| 144036 [30| 39| 88| 65 3/8 12|28 | 41|13 (184| 46| 69| 95118/ 11| 8
15| 15 | 15 | (48) | (40) | (32)
50| 36| 28| 22 MX?)O MX24 MXZO 45 ] 35 | 30 30| 24| 19(46 |40 (30| 44| 96| 80| 15 |12]25| 49|18 |203| 58| 85[115(145(14 | 5
15| 15 | 15 | (60) | (48) | (40) 2
M39 | M30 | M24| 60 | 45 | 35 1
63| 45| 36| 28| x X X 41| 30| 24|55 |46 (35| 42|104| 94| %5 |12 (30| 47|20 (218] 65| 98|132|165| 18 | 5
15| 15 | 1.5 | (78) | (60) | (48)
M48 | M39 | M30 | 75 60 45
80| 56| 45| 36| x X X 50| 41| 30| 65|55|35| 48|118|110 % 12|29 | 54|24 (243| 87|118/155(190| 18 | 4
15| 15 | 1.5 | (96) | (78) | (60)
100| 70| 56| 45 M>?4 M>‘<18 MX39 % | 75 | 60 65| 50| 41|80 | 65|40| 54|120(138 3/ 12|32 | 62|28 |260{109(150/190(230( 22 | 2
20 | 15 | 15 |(128)] (96) | (78) 4
MS80 | M64 | M48 | 120 | 95 75
125| 90| 70| 56| x X X 85| 65| 50| 95|80 |45| 631134168 1 |15]36| 72|33 |298/130(175(224|272| 26 | 1
2.0 | 20 | 1.5 |(140)|(128)] (96)
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
140|/100| 80| 63 2>.<0 2>f0 2>.<0 (165)|(128)|(112) 95| 75| 55 50| 65(142|188| 1 |15(39| 76|37 |317|145/195/250|300( 26
M100[ M76 | M60 | 150 | 115 | 85
150(106| 85| 67 2>.<0 2>.<0 2>.<0 175)|(128)|(120) 100 80| 60 50 67(147|196| 1 |15(39| 78|39 |329/155/210/270|320( 30
M100] M80 | M64 | 150 | 120 | 95
160({110| 90| 70 2%0 250 250 175)|(140)|(128) 105| 85| 65 55| 66]158(215| 1 |15|45| 76|41 [349(170|225|285|345| 33
180(125({100| 80 M>1<20 M>?5 MX72 180 | 140 | 110 120| 95| 75| — | — | 55| 75|172|235|1Y4 | 15|42 | 88|46 |376|185(243|315/375| 33 | —
2.0 | 2.0 | 2.0 [(210){(165)((128) 4
200/140|110| 90 MEO M>1<OO sto 195 | 150 | 120 135(105| 85| — | — | 55| 85|184|262|114 | 15|41 | 99|51 |407|206(272|355/425| 36 | —
20 | 20 | 2.0 [(225)|(175)|(140) 2
220(160|125(100 M>1<50 M>1<20 MBS 225 | 180 | 140 155|120 95| — | — |60 | 89|184|292| 115 | 1543|106 58 |423/230/310/395/475| 42 | —
20 | 2.0 | 2.0 |(260)[(210)|(175) 2
M170/M130{M100| 255 | 195 | 150
250(180{140|110| x X X 1751135/105] — | — |65 (106|200 |325| 2 |15|46|125]|65 |476|250(335/425|515| 45 | —
20 | 2.0 | 2.0 [(295)](225)|(175)
Kl vy FEMERUCEOLADACTHEIEX( YHOMHIZED 9,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

34



CA: 9Bt7AH- IFOVES) 7 - 14 MPa
1W7LEZE)
®
o] E L M+2Z to—2» | LV T(&kK)  Q 5
-kt — b ‘ X
“B” ML R S” |
L Eé—ff——i";b —————————— ——A‘L#;Lr i R“W” Q L‘L? Q
S @ @ (@ AR
- ‘ PN Z H9
o [ ——— — ol | o]\ 4
M “D” Utz to—s ©
2 VAR “125” LI LA
*7av
BAEEH /N — 1
BARE 71 73 =D SEIESDIE (25X =) & ZTHL 2 X0,

b A B c*! D

v

GlmFs] vy v | vy s vy PR E|L|M|Q]s | T UV W X z

i |“a” "B c’| A" | B | “c | “a” | "B | e | AR | e

M16 | M12 _

s2 — | 18| naf — | NO\RE) | O B =] 4] 12] 30 | 39| 88| 58| 35| 12 |200] 20| 16| 252%%| 16
M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25 3 —0.1

a0| 28 22| 18| | MO O B | 24] 19] 14] 30 | 39 88| 65| %% | 12 |209| 20| 16| 25281 | 16
M30 | M24 | M20 | 45 85 30 1 —0.1

50| 36| 28| 22| [N (1 ) oy | 30| 24| 19] 30 | 44| 96| 80| V5 | 12 230 25| 20 315231 | 20
M39 | M30 | M24 | 60 45 35 1 —0.1

63| 45| 36| 28| < || 0T O at| 30| 24] 35 | 42]104] 94| V5 | 12 |261| 40| 315 | 4033|315
M48 | M39 | M30 | 75 60 45 3 —0.1

80| 56| 45| 36| | NN O B0 e | 50| 41| 30| 35 | 48| 118 110| 34 | 12 201 | 40315 4070|315

M64 | M48 [M39 ] 95 | 75 | 60 3 —0.1
2>.<0 1>.<5 1>'<5 128)| (96) | (78) 65| 50| 41| 40 | 54|120|138| 24 | 12 |316| 50 | 40 50 _oy 40

MO | Mo IMES | 120 195 |75 | onl 6ol 50| 45 | 63| 134|168| 1 | 15 |365| 62| 55| 6301 | 50
20 | 2.0 | 1.5 [(140)|(128)| (96) —04

M95 | M72 | M56 | 140 | 110 80
X X X
20 | 20 | 2.0 [(165)](128)|(112)

100| 70| 56| 45

125] 90| 70| 56

140|100 | 80| 63 95| 75| 55| 50 | 65|142|188| 1 15 | 400 | 79| 65 80:8:(15 63

150|106 | 85| 67|"C|M® | M| 01 15| 85 | 1001 8ol 60| 50 | 67|147|196| 1 | 15 |412] 82| 65| 8091 | 63
20 | 20 | 20 |(175)|(128)|(120) —0.6

M100| M80 | M64 | 150 | 120 95
20 | 20 | 20 |(175)|(140)| (128)
M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110
2%0 2%0 2%0 (210) | (165) | (128)
M130[M100| M80 | 195 | 150 | 120
20 | 20 | 20 |(225)|(175)|(140)
M150|M120| M95 | 225 | 180 | 140
z%o 2%0 2%0 (260) | (210) | (175)
M170|[M130|M100| 255 | 195 | 150
2%0 2%0 2%0 (295)|(225) | (175)

Kl vy FEERRACBOBADACIRZ( )NDMEIZED 5.

160|110| 90| 70 105| 85| 65| 55 | 66 |158|215| 1 15 | 445| 89| 75 80:8:(15 71

180| 125|100 | 80 120] 95| 75| 55 | 75|172|235| 114 | 15 | 480|100 | 80 100:8:(15 80

200|140 | 110| 90 135(105| 85| 55 | 85|184|262| 114 | 15 |526|115| 90 | 125=0L | 90

2201160 | 125 | 100 155[120| 95| 60 | 89| 184|292 | 114 | 15 | 550 | 125 | 100 125:8}5 100

250|180 | 140 | 110 175|135|105| 65 | 106 | 200 | 325 | 2 15 | 596 | 125 | 110 125:8:(13 100

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




224

HE YV

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

CB: 3B/ LER - WEOYE S 7 - 14 MPa
(2l L E )
®
c__E L M+ 2 b u—2 VW, TEHE)  Q 5
2 — I Y_X_Y
‘gL RSt -
N | B © N ReS
= . 2 il
R @@Eﬁ T+ 9@
£ | & | o]\
/| |
U+zta—2 4218 ©
VY ¥V AN 125" DLEOHA
*7vav
BEEEH /8 —1F )
i 1 /3 = ERD~FIESDIE (26X —2) & TSI 2280,
5 A B c*! D
v - S S viw| x |v|z
Flay iR | vy Vs | vy MR (e res | B )M QST U
Tl e i o) R o) B i
s2| — | 18] 14| — MO — | 2B 1a] 12]30| 39| 88| 58| 3% | 12 |209| 20| 16 25194 |125| 16
L5 | 1.25 (32) | (24)
M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25 3 +04
9| 88| 65| 3% | 12 |209| 20| 16| 25194 |125] 16
a0| 28 22| 18| | N \NE O B | 24 19] 4] 30 3 4 o4
M30 | M24 | M20 | 45 35 30 1 +0.4
0| 44| 96| 80| 15 | 12 [230| 25| 20[3155%4 | 16| 20
s0| 36| 28| 22| [N (D1 | oy | 30| 24| 193 5 04
M39 | M30 | M24 | 60 45 35 1 +0.4
5| 42|104| 94| L5 | 12 |261| 40| 30| 40704 20315
631 45 36) 28) 5 1 5 | 15 |9 [0 g | M| 30| 3 2 to1
M48 | M39 | M30 | 75 60 45 3 +0.4
18118 | 110 | 34 | 12 |291| 40| 30| 40194 20 315
80| 56| 45| 36| | NN OO e | 50| 41] 30|35 A 104
M64 | M48 | M39 | 95 | 75 | 60 3 +04
0| 54/120|138| 34 | 12 [316| 50| 40| 50104 | 25| 40
100 70| 56| 45| <" |5 50| Dl B 5| 65) 0| 41 4 A 104
M80 | M64 | M48 | 120 | 95 | 75 +04
134[168| 1 | 15 |365| 62| 50| 63104 [315[ 50
125 90| 70| 56\ | 0 |(140) | (128)| copy | 85| 65| 50| 45| 63 +o01
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80 +0.6
65| 142|188 | 1 | 15 |400| 79| 65 8019%| 40| 63
14011001 801 631 % | )5 | 5o [aes)|aze)|ain| | | +01
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85 +0.6
147196 1 | 15 |412| 82| 65 8010840 63
16011061 851 67| ) | )5 | 55 |(175)|(128)| 209 100 | 80| 60| 50 | 67 s
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95 +0.6
66158 | 215| 1 | 15 |445| 89| 75/ 80108 | 40| 71
16011101 901 7075 | %5 | 5% [(175)| 40| 12)| 10°| 80| 60| %° +01
M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110 1 +06
75| 172 | 235 | 144 | 15 | 480 | 100 | 80| 10095 | 50 | 80
180] 125|100 | 80 "7 5 I O | gy 120] 95| 75 55 7 108
M130 | M100| M80 | 195 | 150 | 120 1 +0.6
184 | 262 [ 1% | 15 | 526 | 115| 90| 125708 | 63 | 90
200|140 | 110 | 90 "™ B 0l 0 [ 135 105| 85 55 | 85 5 106
M150 | M120| M95 | 225 | 180 | 140 1 +0.6
89 | 184 | 292 | 144 | 15 | 550 | 125 | 100| 125195 | 63 | 100
220|160 | 125 [ 100 ||| B SO | aey| 165 120] 95 | 60 4 105
M170|M130 [M100| 255 | 195 | 150 +0.6
106|200 | 325 | 2 | 15 | 596 | 125 | 110|125 708 | 63 100
250 180| 140| 110 | | | | e || 175|135 105 65 | 10 108
Kl @y FEMRRUBOSHEDACHEZ( )NOMEIZED £,

36



TA: Oy RAN——K S =ZF B WF-OES) 7 - 14 MPa
®
Y
X w X c_._E L Mtz ba—2 T (ZEbHEF) 5.
R"Z” .. 2Bt F — b
| _ B” Al A"
] H 1t ] EESNES
6o/ N | TR 5
o (HO) [T lee s B ol
=== T F
Chl© o S
Q | = MM 2 v A IAEE 125"
© »—% U N+ 2 b -y M EosiG
V) v AT 1257 -
LLEDS & Ty FOFERAR = L 7y g VRS, 27 —REROEAE I T

DAMZIIEE TR A,
A= LDE®
7y g YIEROMEO
I7 —hEROHEO
ANy FZOWToOANE (B, ®, ©, @) % THEL Z &0,

A
may N2 “N Edabm—y
L E L M+2Zba—2 L C
B R I e =
o 1o |has
I e N =
& g 1
BhEEF /N —1F
g H 73 = EDNTEIZSDIE (25X —V) & T2 72 x0,
5 A B cx! D
Z
7 eoris] wormes | aorgrs [morpae| B H M N QS T U WX Y 2 MM
% |“A”|"B”|“C”| “A”|“B"|“C"| “A”| “B" | “C"|"A”|*B”|"C”
M16 | M12 25 | 18
82| — | 18 14| — | X7 | = | o) gy T | 14] 1230 |39 | 88| 118 58 36112| 62| 58_0, | 20 | 98| 2 |49
M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25
3 0
40 28| 22| 18| |k (o 0| o) | 24 19] 14/ 30| 39| 881120 | 65| 35| 12| 62| 69 5 | 20 | 109 | 2 |49
M30 | M24 | M20| 45 | 35 | 30
50| 36| 28| 22( x| X\ X (e | 4oy | 30| 24| 19/ 30| 44| 961132 | 80| 15 | 12| 66 | 85 {5 | 25 | 135 | 2.5 | 56
M39 | M30 | M24| 60 | 45 | 35
1 0
63| 45] 36| 28| | | X oo | (| 41 30[ 24/ 35| 421104 1138 | 94| L5 | 12| 74 | 98 {5 | 3L5| 161 | 2.5 | 44
M48 | M39 | M30| 75 | 60 | 45
80| 56| 45] 36| x| x| | o | oo | gy 50| 41] 30| 35 | 48 | 118 | 153 | 110 | 34 | 12| 82 |118 a5 | 315 | 181 | 2.5 | 50
M64 | M48 | M39| 95 | 75 | 60
3 0
100| 70| 56| 45| X"\ x| | ool ey | 7gy| 65| 50| 41] 40 | 54 | 120 | 162 | 138 | 34 | 12| 89 [145 3, | 40 | 225 | 3 |57
M80 | M64 | M48 | 120 | 95 | 75 0
125 90| 70| 56| <"\ x| | dog| (ogy| 85| 65| 50| 45 | 63 | 134 | 185 | 168 | 1 | 15| 103 |175 g, | 50 | 275 | 3 | 67
MoS| Mz Mo 140 110 | 80 142193 188 | 1 | 15| 112 |195 5, | 63 | 321 | 4 | 74
140|100| 80| 63| <" ") X ool tae|a1z| 95| 75| 55| 50 | 65 93 o4
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85 0
150|106| 85| 67| X"| X"\ X"\ 17| 108 |(120| 100| 80| 60[ 50 | 67 | 147 | 203 | 196 | 1 | 15| 112 [206 5| 63 | 332 | 4 |74
MU0 ME0| M| 190 ) 120 | 95 66 | 158 | 210 |215| 1 | 15| 126 | 218 _0,.| 71 [ 360 | 4 |81
160110 901 701 <} 1 % |a7s)| 1400|128 10°| 80| 65 95 04

Kl vy FERRRCEOHBADACTER( )NOMIZAD 3.

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




......... IOYE S 7 - 14 MPa

c_|_E L M+2Zba—2
w1 2-fhti A — b
B” QU Ro“S"
\ {; I ,77774,77,7777,(7‘4,:
o & PIRIH@ -0
3 T — = F
s —Ifilg “D” v
Q T (R Uthprato—s | Ntz ba—v
©
> VAR 125" DLEOBA
*7av
mOy F# “N”
E+xbu—v
E L ME+Z ba—2 L C
EX=AN
==
§RC]E e ERICHlic=F:
i )
U+4x ha—2 ! “BTR L

i1 ARt b

FiREH1 /3 =B EIZSDIE (26X —Y) & ZHIMLS 2230,

i A B c*! D

¥ [aortes] oo | oores oormes| B L MIN QS ITIUIV W X Y2
i |'a’|'B’'c’| a7 | “B” | *c” | “a”|*B” | “C” [“A’|"B’|"C”

32— | 18 14| — [0 ~ ol on| —| 14/ 12/ 30| 39| 88| 67| 58| 35 |12|113| 30| 58§, | 20| 98| 2
40| 28| 22| 18 1\?54 “f{o l\fis (iZ) (Zg) | 24 19 1430 | 39| 88| 69| 65| 35 [12|113] 30| 69_3, | 20|109] 2
50[ 36| 28| 22| "% l\f{“ 1\11%0 | o | | 30| 24 19 30| 44| 06| 77| 80| b5 |12|121| 38| 85_8s5| 25| 13525
63| 45| 36| 28 0 "2 oo | o | i | 41] 30| 26 35| 42| 100| 80| 94| 15 |12|132| 45| 98 055|315 161 |25
80| 56| 45| 36| e o oo ey | 50| 41] 0] 35| 48| 118| 89| 110 | 34 | 12| 146| 45| 118 Q5 315 181 |25
100| 70| 56| 45| 1\1%8 1\1[%9 | o | ey | 65| 50| 41 40| 54| 120| 95| 138 | 34 | 12| 156| 57| 145 3, | 40[225| 3

M80 | M64 | M48 | 120 | 95 | 75 0

125] 90| 70| 56| | oy | 85| 65| 50| 45| 63| 134 | 111|168 | 1 | 15| 17| 58| 175 8, | 0275 3
140/100| 80| 63| e f?;i(igg)(iég)(f?;) 95| 75| 55/ 50 | 65|142| 117|188 | 1 |15 |188| 78|195_0,, | 63321 | 4
150(106| 85| 67 N;izo e ol liion|100] 80| 60| 50 | 67| 147 | 121] 196 | 1 |15 |194| 78|206_0,q| 63|32 | 4
160/110| 90| 70" Y ool |10 105| 85| 65| 55 | 66| 158|120 215 | 1 |15 207 | 88| 218 05| 71| 360 4
180/125100| 80" "% 5?%2(;fg)(1§g)(1;g)120 95| 75( 55 | 75|172| 141 | 235 | 144 | 15| 216 | 98|243_0,| 80| 403 4
200/140|110| 90 Ngio s igi)(;gg)(igg)(iig)135 105| 85| 55 | 85| 184|153 | 262 | 114 | 15| 232 | 108 | 272_0,, | 90 | 452 5
220{160[125 100" " e ol | 155[120] 95| 60 | 89| 184 | 158 | 202 | 11 | 15| 241|117 | 30055, | 100 | 500 | 5
250/ 180|140 110" |2 Nggo(zgz)(;zg)(iig) 175(135(105| 65 | 106 | 200 [ 177 | 325 | 2 | 15|271| 117 |335_0,, | 100|535 | 5

Kl Ty FERRRCEOHAEDACTER( )NOMIZAD 5.

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

38



WmATvay
il
1U%king€E : 7> 3 88 U ki B 1 A7 3 8EE ‘M BIHEEE kg
] T W ) [ (m)
= ! B| 05| 06
© | | ; e 2 T o5 | 06
n = I I O I ) B| 04 | 05
z 5 & \ 0 T 05 | 06
z | | \ s Bl 09 [ 10
| C 0.9 1.1
3 e L 3 Bl 24 | 34
cl 25 35
$CD H10 B 21 31
~ A #CDHI0 (L ER A 80 24 34
e P B| 42 [ 70
KK KK
" 7 / > /Rt 100 =48 T 75
Q . * i S : o5 Bl 84 | 134
‘éﬁ( ; C| 98 | 148
‘ B| 19.0 | 264
J
W0 1511 | 285
B| 168 | 24.2
[ Ik U (M8) Wik U (M8) 150 07 977
R i 4 R i 4 : :
6o Bl 224 [ 321
C| 248 | 345
V| o v onm
2 3
V‘JB%/ KK | F [CA[CC|CD|CF|IER| FW |J|L V\]Elﬁ’ KK | F |CA|cC|CD|CF|ERICW, FW |cv|cP|J | L
il
F4 5 AN
B [MI16X15 | 34 Y B [MI6X15 | 33 o4
32 ot Lo 27| 00/ 23| 16 3920 | 25707 | 8 37 321 roooton 600 2716 321 16[125 25107 |12 68) 4| 33
B [M20X15 | 39 o1 B [M20X15 | 33 o4
40 it is [ aql 00/23] 1639120 | 25707 | 8 37 40| et 60 2716 321 16 {125 25107 |12 68) 4| 33
B [M24X15 | 44 i B [M24X15 | 38 )
50 - Tamoxs 30| 70| 28] 20| 49] 25315207 | 10|42 50 - o o—odt 70| 32120 | 40(20| 16 315407 | 12| 80|10/ 38
B [M30X15 | 50 o1 B [M30X15 | 50 o4
63 TamincLs | aalt1%] 43[315( 6235 | 40707 15172 63|~ fyp et CI115) 50L) 60/30| 20 | 40107 |12 9812 65
B [M39X15 | 65 —oa B [M39X15 | 65 o4
80 o is | 5olt1%] 43[315( 6235 | 40707 |15]72 80|~y ri115) 50315 60/30| 20 | 40107 | 12| 9812 65
B [M48X15 | 80 o B [M48X15 | 85 Lo
100 - fymoscis a5l 145] 55 40| 7940| 507312090 100 -y St 145 60/ 40| 80/ 4025 | 50151 | 18125 15 | 85
B [ M64X2.0 [100 —oa B [ M64X2.0 [100 o4
125 - e s | go180| 65|50 |100[50| 63751 |25 (115 125 - el = 1180 70/ 50100/ 50 315 63151 | 18 (150] 20 |110
B [M72X20 [115 o1 B [M72X2.0 [115 106
140 - Hysssion | go[225| 85| 63 [130( 65| 8005 |30 140 140 |- St = 1225 90/ 63 120 65 40| 8015 | 18 1185 25 135
B [M76X2.0 [120 i B [M76X2.0 [120 G
150 = y0scan | o0l225| 85 | 63 |130| 65| 805 |30 (140 150 -e Cro=oi225 90| 63 120/ 65|40 | 80157 | 18 (185 25 |135
B [M80X2.0 [125 o1 B [M80X2.0 [125 106
160 - yirsta0 1001240] 90| 71 |140[ 70| 805 | 35150 160 |-y Co o 12401100| 71{140) 70| 40 | 801537 | 18 |185) 30 |140
F ) Y FNERISORL EFIZOWTIE. W& TRIZES 72 X,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




¥, -~ ~ "
SHE VU VY
WmATvay
Oyo7Fvyb:i47va088 K
M12~M95 M100~M130
“KK” L “KK” L
) A 4-4DDFEX Z —
H 7 \\ |
N IS o i o J
- \\L/ |
N ~~ 1
H B H
KK e | ¢ |PEFEIR) o | y| g | o (PSR KK H| D |pp| z [PSHHR
kg kg kg
MI12X1.25 | 7] 19 ] 219 | 002 | M56X2 | 30| 80 | 92.4] 0.77 M100X2 | 60 | 150 | 15 | 18 | 49
M16X15 | 10| 22 | 254 | 005 | M60X2| 33| 85| 98.1| 094 M120X2 | 72 | 180 | 15 | 18 | 89
M20X15 |12 27 | 312 | o1 M64X2 | 35| 90 [104 | 1.10 M130X2 | 78 | 200 | 20 | 25 | 11.9
M24X15 | 14| 32 | 37 0.1 M72Xx2 | 38| 100 [115 | 1.44
M30X15 | 17| 41 | 473 | 03 M76X2 | 40| 105 [121 | 165
M39X15 | 20| 55| 635 | 06 MS0X2 | 43| 110 [127 | 1.93
M48X15 | 26| 70 | 80.8 | 1.1 M95X2 | 47| 130 [150 | 2.9
myv—)L—EBXR
70_y o
CJT 49~ %32~50
1 1 Lh ‘
=S|
W oE o ® ® @ | ©® ® o™ ®
‘ 1 Ty 2| CANH | 29vav)vr |75 | A74 Fay ¢
o f Mg 2 ble oy FlExEY(as-Hloy v zloy v zlEoy vy sloy v soy vy
VA < — JL % VAPAES VAR v ISB
7\ - ’E nd (IS B 2401-1B) (ShEN
HEEE\ * o b ES 1 1 2 2 1 1 1 2 2
B | KS-CJT32B-20 | SDR-18 | SKY-18
32 T RS-CITs2c 20 | SDR14 | Sky-1z | SKY24 | GR-32 | P21 P12 S12 P14 P5
A | KS-CJT40A-20 | SDR-28 | SKY-28 G30
40 [ B | KS-CJT40B-20 | SDR-22 [ SKY-22 | SKY-30 | GR-40 [ .. P16 S16 P14 P5
C | KS-CJT40C-20 | SDR-18 | SKY-18
A | KS-CJT50A-20 | SDR-36 | SKY-36 G40
50 [B | KS-CJT50B-20 | SDR-28 | SKY-28 | SKY-40 | GR-50 | ., P20 $20 P14 P5
C | KS-CJT50C-20 | SDR-22 | SKY-22
Kl V- HE ZHEXORRIZIE ERETCSEOS A, V- Fy FESTIHREL Z &0,
Feo. FEREFR O Sy FUMEIZ= PYILT LA TY, DABT Z 7 ILRIEENE CHHAOSEAIZE, Sy FUMERS XK T LB ET

DT, v=IFy bHRFOEIC [F-] 2L TTIHEL Z X0,
J3. BE@D/ 8y FVELE “GRY 13MA) YT,
Jd. BE@QOOV v rELE ST I3RROY v T,
W) Sy FUEHIE EETLIENHD ET,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY

40



W Y—IL—EBR

70_ v pa

T
N\

_®)
(o)
e
2

Tan\
N

. I I o —— ,,7,3],

oS O] @ ® @ ® ® @) ®
4 2 rla oy k| ez | Ty €AW | 2y va )| T | ATAREy K
i v Pl EAbY -0y vs |0y vy |HOY v 7|0V Vs |HOY v
g/b = Vo= Ny F U Ny F Y | Sy FY (JIS B 2401-1B) 21})51_]%A)
e fga =)L *l 5
NEE “% F*v b ES 1 1 2 2 1 1 1 2 2
A | KS-CJT 63A-20 | SDR- 45 | SKY- 45A G 50
63 | B | KS-CJT 63B-20 | SDR- 36 | SKY- 36 | SKY- 53 G 55 G 140 G25 G25 P14 P5
C | KS-CJT 63C-20 | SDR- 28 | SKY- 28
A | KS-CJT 80A-20 | SDR- 56 | SKY- 56 G 60
80 | B | KS-CJT 80B-20 | SDR- 45 | SKY- 45A | SKY- 71 G 75 G 50 P31 P31 P14 P5
C | KS-CJT 80C-20 | SDR- 36 | SKY- 36
A | KS-CJT100A-20 | SDR- 70 | SKY- 70 G 75
100 | B | KS-CJT100B-20 | SDR- 56 | SKY- 56 | SKY- 85 G 9 G 60 G40 G40 P14 P5
C | KS-CJT100C-20 | SDR- 45 | SKY- 45A
A | KS-CJT125A-20 | SDR- 90 |SKY- 90 G 95
125 | B | KS-CJT125B-20 | SDR- 70 |SKY- 70 | SKY-112A | G120 G 75 G50 G50 P18 pP7
C | KS-CJT125C-20 | SDR- 56 | SKY- 56
A | KS-CJT140A-20 | SDR-100 | SKY-100 G110
140 | B | KS-CJT140B-20 | SDR- 80 | SKY- 80 | SKY-125 G135 G 85 G50 - P18 pP7
C | KS-CJT140C-20 | SDR- 63 | SKY- 63
A | KS-CJT150A-20 | SDR-106 | SKY-106 G115
150 | B | KS-CJT150B-20 | SDR- 85 | SKY- 85 | SKY-136 G145 G 90 G55 — P18 pP7
C | KS-CJT150C-20 | SDR- 67 | SKY- 67
A | KS-CJT160A-20 | SDR-110 | SKY-110 G125
160 | B | KS-CJT160B-20 | SDR- 90 | SKY- 90 | SKY-145 G150 G 95 G60 - P18 p7
C | KS-CJT160C-20 | SDR- 70 | SKY- 70
A | KS-CJT180A-20 | SDR-125 | SKY-125 G140
180 | B | KS-CJT180B-20 | SDR-100 | SKY-100 | SKY-165 G170 G110 G70 - P18 pP7
C | KS-CJT180C-20 | SDR- 80 | SKY- 80
A | KS-CJT200A-20 | SDR-140 | SKY-140 G155
200 | B | KS-CJT200B-20 | SDR-110 | SKY-110 | SKY-180 G190 G125 G75 — P18 P7
C | KS-CJT200C-20 | SDR- 90 | SKY- 90
A | KS-CJT220A-20 | SDR-160 | SKY-160 G175
220 | B | KS-CJT220B-20 | SDR-125 | SKY-125 | SKY-200 G210 G140 G85 — P18 p7
C | KS-CJT220C-20 | SDR-100 | SKY-100
A | KS-CJT250A-20 | SDR-180 | SKY-180 G195
250 | B | KS-CJT250B-20 | SDR-140 | SKY-140 | SKY-230 G240 G155 G95 - P18 p7
C | KS-CJT250C-20 | SDR-110 | SKY-110

Kl V- LH A ZHEXOBICIE ERAEZBHOS A, V- dy P RS TTREL F X0,

Ho FEAESL DS F VMBI = P VLT ATY, D ART ZTIVRMEENE ZHEHAOEAIZE. Sy R UMERSRTLEHDET
DT, ¥—=LFy FFEFOWHIZ[F-] L TITHEL 230,

W) Sy FUEEEIE ABETAHEARHD ET,

7/14 MPaf 1R¥EREV Y VY




HEV S
21MPal JVING bFATHEDI VS

"CJT 21 MPa" Series Compact Type Hydraulic Cylinders
YUREN D21 MPafia v /82 b & 4 THIE S ) v 213, TIEMEM A 13 U ki
IR OWEIA ORI SRV 72720 % & 5. 21 MPak FFOE RO EEAL & iE 20D
* L7z, HEkm21 MPafHESME TS ) v &2 & R T, M HEAVNE S B 40
T, BEEOV ST MEBEINRET,

miE

bE) H CIT210C— 3¢ 3¢ 3¢ 3¢ 3¢ — 3% 3% 3¢ —3%-10

DAV S v mm 40, 50, 63, 80, 100, 125, 140. 160

X ROk R SD. LA, FA, FB, CA, TC
. *1
o N 21 MPa
. o FHIAE 24.5 MPa
=T RO NEW|
a oy R REINE 26.5 MPa . _
JISHERES
it I 5 315 MPa
w® K fF & JE N 0.3 MPa
) Y HNE 40~ 63 400 mm/s
e OfE O v ) v AN 80~125 300 mm/s
2 ) ¥ X% 140,160 200 mm/s
o K O O 8 mm/s
*2 40 1500
RN A b —
BRARE=2 0y e
mm 50~160 2000 K3 A b0 -y ORFRE
- Zbwa—2 AT
2 ba—2 DFEE GRS vy oy
10080 F o8
oy Ao 4a UK JIS B 0211-6g (2#%) 100484 25000 F 10
7 ) +1.25
M OB E % & —10~480C 250% A 6300 T 3
630% 4 2 100021 F it
*l FEINCBT 2 HFEOERIIIN—V & TR a0, 1000% # £ 160081 T e
2. BEIERREE S & SIIRMEICHIR S Z &b D 9, . . 138
g i 1600% # % 200084 T
FEIRARIE LD 2 b 0 — 2 1345~ — U 4 TR £ X0, -

21 MPal IV b4 THEV UV S

42



43

YUREN

N EFIVESOEM

F— | CJT210C | —LA 50 B ' 100 B —A B D —[F —10
k3 > 53 N wi 2 Vi 7R %2 I/ TR F *1 52
v ) Y v Ip N ! . // 7{ 7 HF
* 1 ik o koo Tolr g B : 1
v z %o . D M= - Y
g N - D El
L) & % A W CR % %
=1 = =X mm & | mm Ly % x % 4 =
| 2 E: oy FmERUCE
= - (2 K6 50)
I W B . )
P K olaorml | a. | oge | p: |FEPERAf
i 2 Apro ' ; : MEF Ay 2—FY v,
7 A b RS | B E R e
VA . i AN - a5 - FERS
PR ) | (i) | ()
R
F. il % B: A: A: | G:IPEEH S
5 | cJta100 : 40, & R o bk (MR a7,
% 21 MPaH SD,LA 50, 63 @ U‘V:Fﬁq iZE130°CLLT)
T lavssst | FAFB | 80,100 7 7vvattic: L i | B 10
2 g
547 CATC | 125,140 é T T GV wimm s s — 1
L lwEr Y v a 160 2 IH: B —3 w2 2
‘jk' B | I i~orm | DU DI OECH L megep)
E B E]J sya At E e a3
L[_: B Z NG K:ay2Fy M
k Mg N o (E: BAUBLHAET
) VRS il 1)
L o 77 AL )
7 i ¢ (fmste ) (IR TIIT o Z =
’ M 20 B
Kl ATV 3 vFEhTADE T2 Z &N TEET, H3 Ny FUMBEIL, BHEZ= M) LT AT,
T34 7Y 3 VOREETILT 7Ry F TCTRRALZE N, F:3oXRTLABEELU6: ARIL=P)VLTLEHELTED
ffil : EKL 9,
Ko Kb, Ty g VIERB XU T —HhEROZNFHOM Kd L) Y ENROO T 5 FERARHIO ‘B I LU ROIEHEE S v
ik, vy FMllASRTA®OO (P2 TIiRE 2 & vavicanET,
W, Kb e i3 ey FMEBRIIEHMATY, ° v FEEARY|THhdid
FEUEIZ R — POMZER), 7 v ¥ 3 VFABFOME@ 50 £1, HAEMH SN A5AE. 0y FEBRIIORCHEIZAD £,
I7 —REROEEDE X IZHE - F RO v ¥ g VIR
no2iexh x4,
E) Kb sy g VERRIBEICAZICIE TR E A,
® oy M ~y Ml
o Cé’ B Q@ e H:—;
of 10)-10 cElitl® @
© @%@ @ | F=————o 1*3
©

21 MPal IV b4 THEV UV S




ZHE

i B % G V= % piiN 3
) N
SD | A B gomosom
L =N P o3 kT AT
CA -
LA 1 S e (LLzLEe )
=S| v ] [ 5
FA . TC - .
BHE7I 0O M=k VIE
ERB X
L (Ny REIDNE) OBE
vyvE | A% i 11 kN it #10L/min | 33 10mm/s
I T LD OME | YD DOFE
. e 1MPa 7MPa 14MPa 21MPa mm/s L /min
40 12.6 1.26 8.79 17.58 26.37 132 0.8
50 19.6 1.96 13.74 27.48 41.20 85 1.2
63 31.2 3.12 21.81 43.62 65.41 53 1.9
80 50.3 5.03 35.17 70.34 105.50 33 3.0
100 78.5 7.85 54.95 109.90 164.85 21 47
125 122.7 12.27 85.86 171.72 257.46 14 74
140 153.9 15.39 107.70 215.40 322.98 10.8 9.2
160 201.0 20.10 140.67 281.34 421.89 8.3 12.1
5lE (Ov REIIE) OBE
YYVA | ay R oy R Hxh i 71 kN Vi 10L/min | 3% 10mm/s
IfEs 7% i T Aokt T OME | M OYiE
. s mm e 1MPa 7MPa 14MPa 21MPa mmy/s L/min
10 A 28 6.4 0.64 .46 8.92 13.37 260.5 0.4
B 22 8.8 0.8 6.13 12.27 18.39 189 0.5
50 A 36 9.4 0.94 6.55 13.10 19.64 177.3 0.6
B 28 135 1.35 8.43 18.86 28.28 123 0.8
6 A 45 153 1.53 10.66 21.32 31.97 109 0.9
B 36 21.0 2.10 14.69 29.38 44.05 79 13
%0 A 56 25.7 2.57 17.90 35.80 53.71 64.9 15
B 45 34.3 3.43 24.04 48.08 72.11 49 2.1
100 A 70 40.0 4.00 27.86 55.73 83.59 417 2.4
B 56 53.9 5.39 37.72 75.44 113.14 31 3.2
125 A 90 59.1 5.91 41.24 82.34 123.50 28.2 35
B 70 84.2 8.42 58.39 117.87 176.79 20 5.1
o A 100 754 7.54 52.52 105.05 157.57 22.1 45
B 80 103.6 10.36 72.53 145.07 217.56 16 6.2
160 A 110 106.0 10.60 73.84 147.68 22151 15.7 6.4
B 90 137.4 13.74 96.16 192.33 288.33 12 8.2
BEE R
BRI TR DI LT 2 X0,
D —
(FiR) = USRI SDIE) + (2 b o—2100mm D otk x 20200y 4 e i) + Cete i)
WA | AR | Abu—2 X ¥ &« H BH e HVE R
fEs 100mm4 ) . . . . . E N
mm | SDI e | LA | FAE | FBE | CAW | CBE | TAE | TCE IEJ ZI\'f S
40 11 1.1 033 | 052 | 089 | 042 | 058 | 017 | 067 | 074 | 117 | 007
50 6.9 1.6 078 | 100 | 172 | 081 | 119 | 028 | 108 | 167 | 230 | 0.1
63 10.5 24 112 | 150 | 268 | 148 | 208 | 054 | 180 | 251 | 397 | 0.22
80 17.9 3.6 157 | 209 | 404 | 246 | 364 | 117 | 325 | 377 | 654 | 048
100 27.2 5.4 244 | 423 | 767 | 492 | 717 | 281 | 7.02 | 747 | 1262 | 091
125 49.9 8.4 446 | 619 | 1261 | 880 | 13.68 | 501 | 1415 | 1241 | 2296 | 184
140 711 10.9 818 | 576 | 1677 | 11.79 | 1872 | 7.43 | 20.61 | 19.17 | 33.75 | 2.50
160 97.6 14.2 1321 | 1016 | 2522 | 1754 | 2648 | 12.02 | 2614 | 2697 | 4672 | 323

21 MPal IV b4 THEV UV S

44



45

BAZ FO—5 DRSS ok | PRI g | BRE
L HRED. SRR nARD T ZE0,
2. VU YW, Ty FEE B SORERECEO SR E = |y, ===} | ,
FRIZH TR T, AR LR T A x, 8 Lo 4 & [ Lo A
3. SHETERIA & 5 AR O Lo& k¥, S=L—Lo®sk - -
ZTRAR b — s SERDTS £ 51, w | SEEEE ), | e | 9,
()~ > ZAEE100mm, & FH56mm. SHIER TOK C S
(PR N 7 =% V) OFMES ) v & %)) 8MPaT o e — ]
I BBADRAR b a— 2 &5, K. 3k TAEH—H ST
IO Lot IO 4 HA 03135 mm& § 5, L
&L n=1 SEEEBEZB L4 5
TH&DH L=1980 e TC s@’ ‘ LELo a
IMESHER (48X — ) 5 FOSEIREH (49X =) kb .
> (-
m=uw+m®+§ FA §jﬂ°§:3- 2 1
N S L N
L 72415 TS=L—Lo=1980—[ (180+135) + 3] @%&{Ej@-
e — CA
WZIZ  S=1110mm = w 4 Yo
L
S=L—Lo

S: A2 —2 mm
L HEKOHENTE mm
Lo : 5AKFOHY}E mm

1) Lol3SHEA AR 2 MO A i BB A T<72zgun,

(% ka)
=1
A n=1;
30000 — p”
20000 —
E A n=1
| e Pl
10000 — 315|355 L =
— 250|280 P // P An=4
= 224 7~ 7~ 1A
5000 — fgg 180 '// ,/// P
e A
E 125 7}‘118 ’/ P ’///
1 198100 pre AL~
1 80 & d i
2000 —J 170 A
_§‘~~63"'56 /// // 1
E 45 il S “——/—————l/r/ /
1000 = 36 e T LA
= pe PP
= 28 7 //'//I
] 22 ]
500 __E 18] o "'///,/r
— 14 d /,/ 1
— |
. / 1 q /
=4 |
200 v AT
3 r Pl "
= (&S A I
] . ( | IIII|HHJIH|HIJ ‘ | (] HHlHIHIHlIHI l l IHllHHHII‘HH | ‘
100 —f mm 3 5 10 20 50 | 100 200 500 1000 2000 5000 10000
o ' # o E KN
g(i 3 | | l L | | I I O S | | | | I | 1 | |
x I
) E 5 \':\
- ~ .\\\\\\\\\\\\\\\\\
L 5 0 ____\\_ 3\.,\ _\
mm —
wea E N N\ \ \ A ..
14

o AT .

o o (5] o o NOOO0O0OO0OO0O0 O LW OO0 OO OO
< [Ie] © © o ATHDOOVOANL O — ) OO ©M— O
- T ANANNANOOITITOLWO N~

YV EAE mm

21 MPal IV b5 A THEV UV S




SD: EX#

® sy v g v SR (EAERr i (B) . ,
Q T wgr i =ComEoal M+3Zbu—2 N BEDN—F (T a)
R A -kt — b (BUERLE) B \ “B” L
‘ T T ‘ T T qc “S” T T — —":‘ "
vl J e " | 1] 1 -
Ol el N
B < | o - < _ _
o1 paoe LR e RENE
B B I I e — ‘
| e ——F
T “D F| G H+2 bu—% J
T 7 — P& (BT E: ©) Ktz ha—2 Pl (LLX Z F & —2)+NN
Oy FFE (GA) 90LL EIZBIHNT 2/ SF DR 2r fiadE 9, + ) v FNTEL60 BRFNE, @ v FIEIOTT 2, “Hildicab £9,
ClD () JEERAUHICHD 9.
POPZ ¢ BRS ARSI
NiE | A B © D E A B © D E F ¢ " d - L - - 7
40 | 22 [M20X15]25(45 [ 19 [ 32 28 | M 24X1.5] 30( 50)| 24 32 11 43 62 | 31 | 147 38 9 | 15 11
50 | 28 |M24X1.5| 30(50) | 24 | 36 36 | M 30X1.5] 35( 60)| 30 36 13 47 66 | 36 | 162 42 | 102 | 18 13
63 | 36 |[M30X15]| 35(60) | 30 | 43 45 | M 39X1.5] 45(80)| 41 43 15 50 73 | 36 | 174 47 | 109 | 18 14
80 | 45 [M39X1.5] 45(80) | 41 | 48 56 | M 48X1.5] 55( 95| 50 48 18 60 83 | 41 | 202 57 | 125 | 20 16
100 | 56 |M48X1.5] 55( 95) | 50 | 53 70 | M 64x2 | 75(125)] 65 53 22 60 9 | 41 | 213 61 | 132 | 20 18
125 | 70 [M64x2 | 75(125) | 65 | 60 90 | M 80X2 | 90(155)[ 412 60 24 75 98 | 51 | 248 73 | 150 | 25 21
140 | 80 |M72X2 | 80(140) | 75 | 60 | 100 | M 95X2 [105(185) | ¢12 60 32 75 | 108 | 51 | 266 81 [ 160 | 25 25
160 | 90 |MB80X2 | 90(155) | 85*] 60 | 110 | M100X2 |110(190) ] $15 60 37 | 106 | 127 | 51 | 290 86 | 179 | 25 27
B4 ARSI
DUNZ 4 LL LL
mig | @ | R S v U KK [Fravs—sr | — .. NN | KK [Fqmvs—my | o NN
yaasLy SR yuasLy TR
40 65 45 | 34 [ kK10 [M10X125] 50 1/35 /25 45 63 1/35 1/2.5 45
50 80 56 145 | K10 | M12X1.25| 63 B B 45 71 55
63 94 68 | 15 | k10 [M14X15 | 71 55 80 1/4 1/3 55
80 | 114 84 | 34 [ mk10 [M16X15 | 80 1/4 1/3 55 | 100 55
100 | 135 | 102 | 34 | #k11 | M18X1.5 [ 100 55 | 125 1/35 65
125 | 165 | 125 1| k11 [M22X15 | 125 /35 65 | 140 s 65
140 | 192 | 144 1| Ak13 [ M27X2 125 1/5 ’ 65 | 160 1/4 65
160 | 218 | 164 1| fAI13 | M30X2 140 1/4 65 | 180 65
LA : BE R E7— MY
4-¢FF N £, o0
L ColEo L M2 =2  BEHIA—-F(FTIa)
| B4l \ o-BafiA — b \ w5 L
Rc“S” B |
I - - - : L [ T
— @ T
o DR R I— = ~
wosy L ‘ ‘
_,_'_,4{ - — — T i T
b T - = B \=HERN
: —JilE “D
—= = W|_X z
} wi x| v 2] (LLXZ k& —2)+NN
U V+2 ba—2 N
HU a0 M3l & For b & THL 22 &0,
PV ANFA0~10012 50T, A= FOAIE E@®Z ZIZOTHHT 204, BEMRTRS ) v 4 AL b
TWTZILHHD FTOTIWRELS L E 0, FHllIISN— VO LoERE TS 230,
7y R (¢A) QOLL_ENZB T 23 F O TA2 7 22 & £, ¥ U ¥ FNFEL60 BRSINE, T v FERI0OTT A, A D £9,
ClED () FEEERQUHIZED 9.
VNZ BRI ARSI
NE | A B © D E A B © D E L N m e g u v VoS
40 | 22 [M20X15[25(45) | 19 [ 32 | 28 [M 24X1.5] 30(50)| 24 | 32 | 38 94 | 26 | 65| 3% | K10 59 [ 105 [ 16 [ 27
50 | 28 | M24X15[30(50)| 24 [ 36 [ 36 [M30x15] 35(60)] 30 | 36 | 42 [ 102 | 31 [ 80 [ 5 [ k10| 67 | 113 [18 |29
63 | 36 | M30X1.5[35(60) | 30 | 43 | 45 [M 39X15| 45(80)| 41 | 43 | 47 | 109 [ 32 | 94 | 15 [ K10 | 76 | 123 [ 18 |32
80 | 45 | M39X1.5[45(80) | 41 | 48 | 56 |[M 48X15| 55( 95| 50 | 48 | 57 | 125 [ 36 | 114 | 34 | fk10| 87 | 143 [21 |39
100 | 56 | M48X1.5 [ 55(95) | 50 | 53 70 [M 64x2 | 75(125)] 65 | 53 | 61 | 132 | 36 | 135 | 34 [ WK1l [ 98 [ 150 |23 [37
125 | 70 [ me4x2 | 75(125) | 65 | 60 | 90 | M 80x2 [ 90(155) | ¢12*°| 60 | 73 | 150 | 44 [ 165 | 1 |kl | 112 | 173 [ 28 | 47
140 | 80 [M72x2 [80(140) | 75 [ 60 [ 100 | M 95X2 [105(185) [ ¢12*°| 60 | 81 | 160 | 53 [ 192 | 1 | k13| 120 | 183 [ 28 | 47
160 | 90 | M80X2 | 90(155) | 85*:| 60 | 110 | M100X2 | 110(190) | 415*°] 60 | 86 | 179 | 57 [ 218 | 1 [ K13 | 127 | 202 [ 30 [ 45
BARSI ARSI
ey Z | AA | BB | CC DD EE | FF LL LL
A KK o=ty | o5, | NN | KK forfms—gyy | )5 | NN
saasLy ii=vA%2
40 | 16 | 15 98 | 122 [ 15 | 36+0.15 | 685 | 11 50 /35 1/25 45 63 1/35 1/2.5 45
50 | 18 | 18 | 115 | 145 | 20 | 454015 | &5 14 63 ) ’ 45 71 55
63 | 18 | 18 [ 136 | 169 | 25 | 50+0.15 | 97 18 71 55 80 1/4 1/3 55
80 | 21 | 20 | 155 | 190 | 30 | 6040.25 [ 117 18 80 1/4 1/3 55 | 100 55
100 | 23 | 18 [ 190 | 230 [ 35 | 70+0.25 | 1375 | 22 | 100 55 | 125 1/35 65
125 | 28 | 23 [ 224 | 272 | 45 | 854025 | 1675 | 26 | 125 135 65 | 140 s 65
140 | 28 | 28 | 262 | 320 [ 45 | 100+0.25 | 196 30 | 125 1/5 ’ 65 | 160 1/4 65
160 | 30 [ 30 [ 294 | 356 | 55 | 115+0.25 | 224 33 | 140 1/4 65 | 180 65

21 MPal IV b4 THEV UV S

46



FA: OyrRIRAH 7701

N BEEEAN—fF(F T2 a)
. C E L M+Z Fa—2
7“8”@1) i 13 ” >
EE -k — b B” 2l
o =
. ,RC S — T 1 =T
ST — =4
— o s BRI -
> O N % ﬁt @ % @
_ - — - 2"
4-4CC g “D” w
Xtato—7 ! (LLX % b i —2) +NN

Kloay FIE (JA) 90LL IZF5HINT 2 8 F FIO 732 r fi & £ 9, &) v A NEL60 BRAIE, vy FIEOCTT A, “Hildic&aD 9,
2. CED () SFEERERACHICED 9.

P23 BRY ARSI " ¥ Q
NE | A B cX2 D E DD | EE 4 A B C*X2 D E DD | EE 4
40 | 22 | M20X1.5 [ 25( 45) | 19 28 40 7 73 28 | M 24X1.5 | 30(50)| 24 28 43 11 80 42 94 65
50 | 28 | M24X1.5 | 30( 50) | 24 29 46 6 85 36 | M 30X15 | 35(60)| 30 29 55 8 92 | 49 | 102 80
63 | 36 | M30X1.5 | 35( 60) | 30 34 55 6 98 45 | M 39X1.5 | 45( 80)| 41 34 65 | 10 | 105 | 56 | 109 94
80 | 45 | M39X1.5 | 45( 80) | 41 42 65 6 125 56 | M 48X1.5 | 55( 95)| 50 42 80 13 140 63 125 | 114
100 | 56 | M48X1.5 | 55( 95) | 50 44 80 6 150 70 | M 64X2 75(125) | 65 44 95 | 10 | 165 | 70 | 132 | 135
125 | 70 | M6e4X2 | 75(125) | 65 47 95 6 175 90 | M 80X2 90(155) | g12* 1| 47 | 120 | 15 | 195 | 86 | 150 | 165
140 | 80 | M72X2 | 80(140) | 75 51 | 105 6 195 | 100 | M 95X2 | 105(185) | ¢12*'| 51 130 | 15 [ 215 | 90 | 160 | 192
160 | 90 | M80X2 | 90(155) | 85*'| 51 | 120 6 225 | 110 | M100X2 | 110(190) | ¢15%'] 51 140 | 15 [ 245 | 95 | 179 | 218
BRJI ARSI
PUNZ 4 LL LL
wie | S T W XY | A BB CCH kk [maar ] ogo,n | W | KK s | S, 0 | W
saasLy saarLy
40 | 3% | mK10 | 15 | 162 46 95 | 118 | 11 50 /35 125 45 63 1/3.5 1/2.5 45
50 Lo | K10 | 20 | 182 58 | 115 | 145 | 14 63 ' ’ 45 71 55
63 Lo | K10 | 24 | 197 65 | 132 | 165 | 18 71 55 80 1/4 1/3 55
80 | 34 | K10 | 24 | 224 87 | 155 | 190 | 18 80 1/4 1/3 55 | 100 55
100 | 34 | K11 | 31 | 240 | 109 | 190 | 230 | 22 | 100 55 | 125 1/3.5 65
125 1 A1l | 37 | 282 | 130 | 224 | 272 | 26 | 125 1/35 65 | 140 s 65
140 1 K13 | 41 | 300 | 145 | 250 | 300 | 30 | 125 1/5 ) 65 | 160 1/4 65
160 1 k13 | 46 | 326 | 170 | 285 | 345 | 33 | 140 1/4 65 | 180 65
FB: Ny RIRAH 7O ®
BB o o ~
A BREAN—fF (AT 3>)
wpvgaye C E L M+Z Fua—2 w
“B L =~ e | - T Q “B” Al
2-fiet — \T |
T T ‘ i ——
T T NIIAT T A A L
\ | e O [T o O
i | X !
iy @777 T Tﬁ —+>oND X| {7 ”@’
T | |
SEEesES = T (CLAN IR RC ) i
R “D” X+Z2bu—2 © 4-¢CC

(LLX 2 b7 —2) 4NN
Kloay FEE (GA) 90BN RIZBIHNT 22 SF RO 2 22 & £, ¥ ) Y #NELI0BRINE, 1wy FEEI0OTE A, ZMlEicAaD £,
Ko . CED () FRIIRAUBIZAD 5.

IVZ 4 BRYI ARSI
NE | A B C*2 D E A B C*2 D E L M Q € v w % v Z
40 | 22 [M20X1.5[25(45 [ 19 | 32 | 28 |M 24X15[ 30( 50) [ 24 32 | 38 94 65 | %% | hekl0 | 15 | 194 46 73
50 | 28 | M24X1.5[30(50) [ 24 | 36 | 36 |M 30X15| 35(60)| 30 36 | 42 | 102 80 | 14 | k10 [ 20 | 218 58 85
63 | 36 | M30X1.5[35(60) [ 30 | 43 [ 45 |M 39X1.5] 45( 80) | 41 43 | 47 | 109 9 | V5 | K10 | 24 | 241 65 98
80 | 45 | M39X1.5[45(80) [ 41 | 48 | 56 |M 48X15| 55( 95) [ 50 48 | 57 | 125 | 114 | 34 | k10 | 24 | 274 87 | 125
100 | 56 | M48X1.5|55( 95) | 50 53 | 70 |M 64X2 | 75(125) | 65 53 | 61 132 | 135 34 | k11 | 31 | 297 | 109 | 150
125 | 70 [ M6eax2 [75(125) | 65 | 60 | 90 [M 80x2 | 90(155) | g12*' | 60 | 73 | 150 | 165 1 A1l | 37 | 345 | 130 | 175
140 | 80 |M72X2 [80(140) | 75 | 60 [100 |M 95X2 [105(185) | ¢12*'| 60 | 81 | 160 | 192 1 K13 | 41 | 367 | 145 | 195
160 | 90 | M80X2 |90(155) | 85 60 |110 |M100X2 [110(190) | 415%'| 60 | 86 | 179 | 218 1 WeA13 | 46 | 396 | 170 | 225
B4 ARSI

PUNZ 4 LL LL
g | A BB CC Tk [Shma—an [ oo, | NN | KK [Frmvz—sy | . | NN

sansLy 9 puarLy Y
40 95 [ 118 [ 11 50 45 63 1/3.5 1/2.5 45
50 | 115 | 145 | 14 63 1/3.5 /25 45 71 55
63 | 132 | 165 | 18 71 55 80 1/4 1/3 55
80 | 155 | 190 | 18 80 1/4 1/3 55 | 100 55
100 | 190 | 230 | 22 | 100 55 | 125 1/3.5 65
125 | 224 | 272 | 26 | 125 65 | 140 65
140 | 250 | 300 | 30 | 125 1/5 1/35 65 | 160 s 1/4 65
160 | 285 | 345 | 33 | 140 1/4 65 | 180 65

21 MPal IV b4 THEV UV S




HEIVS

CA: #EET7AH (1LILERE)

“B” 1L

C_ E L Mtzxbtu—z ‘
\
2-BEgAE — b ‘
r H —————— T

il “D”

$2ZH9

R “W”

®
Q

1

N
©

BREHN—fF (F T a>)
“B” Hal

(LLX Z b2 —2%) +NN
K10y FIE (A) 0LL RIZBIHNT 28 FHOTGR2 r iZe & &3, ¥ ) v 160 BRANE, v v FEROTETA, TIilficah 3,
2. CED () SFERERACHICED 9.

PUNZ ¢ B4 ARSI
NE | A B C*2 D E A B C*2 D E L M Q s _T v vy W
40 | 22 | M20X15 | 25(45) [ 19 32 28 | M 24X1.5] 30(50)| 24 32 38 94 65 | 3% | mA10 | 214 | 25 25
50 | 28 | M24X1.5 | 30(50) | 24 36 36 | M 30X15] 35(60)[ 30 36 | 42 102 80 o | k10 | 242 | 32 30
63 | 36 | M30X1.5 [ 35(60) [ 30 43 45 | M 39X15] 45(80)| 41 43 47 109 9 | V4 | WA10 | 271 | 40 35
80 | 45 | M39X1.5 | 45(80) [ 41 48 56 | M 48X1.5 | 55( 95 [ 50 48 | 57 125 | 114 | 34 | K10 | 316 | 50 40
100 56 | M48X15 | 55(95) | 50 53 70 | M 64X2 75(125) | 65 53 61 132 135 3 1L 345 63 50
125 | 70 | Meax2 | 75(125) | 65 60 90 | M 80X2 | 90(155)] g12°°| 60 | 73 150 | 165 1 A1l | 398 | 71 63
140 | 80 | M72x2 | 80(140) | 75 60 | 100 | M 95X2 [105(185) | ¢12*'| 60 | 81 160 | 192 1 k13 | 425 | 80 70
160 | 90 | M80X2 190(155) | 85*'| 60 | 110 |M100X2 [110(190)| 415*'| 60 | 86 179 | 218 1 k13 | 460 | 90 30
B4 ARSI
DINVZ 4 LL LL
miE | X 2| KK [FHavs—r | ogo,a | NN | KK [Gqms—an | o, | NN
punrLy 7 yanrLy g
40 250 20 50 45 63 1/35 1/2.5 45
50 32-0 25 63 1/35 1/25 45 71 55
63 40=9; 32 71 55 80 1/4 1/3 55
80 50 =0 40 80 1/4 1/3 55 | 100 55
100 63=01 | 50 | 100 55 | 125 1/35 65
125 80=0s | 63 | 125 65 | 140 65
140 | 9004 | 70 | 125 1/5 1/35 65 | 160 1/5 14 65
160 | 10005 | 80 | 140 1/4 65 | 180 65
- [—] — — ~
TC : AEIBEN S =F
® 2 - BEEH /S~ (£ 7S 2 >)
C E L M+Z2 ta—2
XW w ‘ X R“Z” oA — b “B” 4l
Rc “S” 7 -
T \ |67 i | il
I N < _ _ X _
o O [~@o 9@ LI e ol ¥ &
2 L =
o a _
s
(8) - =k D" Ut+122 ha—2 \\/N-H/zxm 2
| (LLX Z F @ —2%)+NN

- ) v A NE100~160

Klay FIE (gA) 90LLRIZFHING 23 F HO A2y fi2E & £97, ¥ ) ¥ A NTELI60 BRINZ, v v FIEOTE A, Wiz aD 9.
K2 . CEED () SFERRRUBICAD £7.

- ) v £ N{E40~80

PUNZ 4 BR%I ARSI
MiE | A B c | D | E | A B c” b E]|*" M N P Q S _T v v
40 | 22 | M20X1.5 | 25(45)] 19 | 32 28 | M 24X1.5| 30(50)| 24 32 | 38 9 [ 73 — | L165] 34 | K10 | 117 33
50 | 28 | M24X1.5 | 30(50)| 24 | 36 36 | M 30X1.5| 35(60)| 30 36 | 42 | 102 | 82 — [ 180 ] V5 | K10 | 129 33
63 | 36 | M30X1.5 | 35(60) | 30 | 43 45 | M 39X1.5| 45(80) | 41 43 | 47 | 109 | 865 | — |0 94| V5 | K10 | 1445 | 43
80 | 45 | M39X1.5 | 45(80) | 41 48 56 | M 48X1.5| 55(95)| 50 48 | 57 | 125 | 985 | — | [J114 | 34 | K10 | 1675 | 53
100 | 56 | M48X1.5 | 55(95) | 50 | 53 70 | M 64X2 | 75(125)| 65 53 | 61 | 132 | 104 | [J146 | [J135 | 34 | dK11 | 180 63
125 | 70 | M64X2 |75(125)| 65 | 60 90 | M 80X2 | 90(155) | ¢12*'| 60 | 73 | 150 [ 121 [ (1185 | [J165 | 1 | #k11 | 208 78
140 | 80 | M72X2 [80(140) | 75 | 60 | 100 | M 95X2 |105(185) | 412*'| 60 | 81 | 160 | 130 | [J210 | [J192 | 1 | #& K13 | 221 88
160 | 90 | M80X2 [90(155)| 85*1 60 | 110 | M100X2 |110(190) | #15%'| 60 | 86 | 179 | 1415 | [1230 | [1218 | 1 | #xk13 | 2355 | 98
BRJ ARSI

DIVZ 4 LL LL
wie [ WO XY 2k [Fmsea | oy ,a | NN | KK [amagy [ o, o | NN

saasLy saarLy
40 7305 | 20 | 110 | 25 50 45 63 1/3.5 1/2.5 45
50 8503 | 25 | 135 | 25 63 1/35 1/25 45 71 55
63 | 100055 | 32 | 164 | 25 71 55 80 1/4 1/3 55
80 | 1259, | 40 | 205 | 3 80 1/4 1/3 55 | 100 55
100 | 155-04 | 50 | 255 | 3 100 55 | 125 1/3.5 65
125 | 195 04 | 63 | 321 | 4 125 135 65 | 140 s 65
140 | 220 046 | 70 | 360 | 4 125 1/5 65 | 160 1/4 65
160 | 240 64| 80 | 400 | 4 140 1/4 65 | 180 65

21 MPal IV b4 THEV UV S

48



WmATvay
Ay 7Fvy b 4723085 K
“KK” fal KK H B C
M20X 1.5 18 30 34.6
M24X1.5 20 36 41.6
- -~ M30X 1.5 25 46 53.1
M39X 1.5 32 60 69.3
| M48X 1.5 38 75 86.6
‘ . M64X2 51 9% | 109.7
* ‘ M72X2 58 105 121.2
M80X 2 64 115 132.8

FTimE R

1LkHER #7385 “L”

PUMT 4
% KK F |[CA|CC|CD|CF|ER FW J [ L

40 |M20X15|32 | 70| 27 | 20 | 45(225| 25°%% | 8| 43

50 |[M24X1.5|35 | 80|34 | 25| 55/30 | 3271 | 15| 46

63 |[M30X1.5| 40 | 95| 42 |32 | 70|35 | 40~%! | 16 | 53

—0.1
$CDHI0 __ER CA 80 |[M39X1.5| 53 |110| 52 | 40 | 80 |40 50 o, | 15 58

e 100 |M48X1.5| 62 |135| 65 | 50 | 98|50 | 63°0; | 20 | 70
n 3 W 125 (M64X2 | 80 |160 | 75 | 63 [118 (63 | 80_o; | 30 | 85
N j 140 [M72X2 | 87 |180| 82 | 70 [138|70 | 90_(% | 35 | 98
160 |M80X2 | 96 |195| 94 | 80 |158 (80 | 100 (¢ | 40 | 101
b5z T 142 U (M8)
PR T 4
2hkme R ATV a3 RS ‘M
‘¢CD f8‘
giﬁ ‘ } /Vgg KK | F |CA|CC|CD|CF|ER| FW |[CW|CV|CP|J | L
o 2 } 777777777777777 40 |M20X15| 43| 70| 27 | 20 | 45|225| 25104125 8| 63| 8| 43
=T 1 B T 50 |M24X15| 46| 80| 34 | 25| 60| 30 | 32707 16 | 8| 77| 15| 46
Of*ﬁug‘q‘ﬁ it 63 [M30X15| 53| 95|42 |32 | 70| 35 | 40104/ 20 | 8| 93] 16 | 53
3 . cc L 80 |M39X15| 58|110| 52 | 40 | 80| 40 | 50104| 25 | 12 |117| 15 | 58
100 |M48X1.5| 70(135| 65 | 50 |100| 50 | 63104(31.5| 12 [143] 20 | 70
$DHI0 - _ER_, cA | 125 |M64X2 | 85(160| 75 | 63 120 63 | 8079| 40 | 18 |183| 30 | 85
! ] w140 |M72X2 | 98|180| 82 | 70| 140| 70 | 8077| 45 | 18 |203| 35 | 98
v “1/RC 160 [M8ox2 |101[195] 94 | 80 [160| 80 [10019| 50 | 18 |223) 40 |101

CF
\
\

|
o

‘ [#] 52 FH 1k 42 L (M8)
AN G 4

i HAa U KK &, vy FMEBRIIOAHELCH D 7,
Ty FEARIITHA N ZEAIE, vy FEBRIOAQCEIZEHE L TS 230,

21 MPal IV b4 THEV UV S




HE YV

224

N Y—IL—EBR

CJT 210C

e " v v FRYIBH vy FRYIAH
- @ @ ® ® () ) @ ® ® ()
*6 SE*6 | s Tk T3 7 2 K6 GRX6 | s Tyl T
EA I P &S =S S Y ) /\}/7/;?!; FAKC | mgRe | Tyvall| N;ﬁ;f‘;
) S o S INY T S o o e INg T T
/V?]f/;r Sl il Rt B 7 UPZ el Raadl Baddll N 74 s
Fo b g1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

40 KS-CJT210C-40 *-10 LBH-22 | IUH-22A | G-25 22X30X1 BUR-G25 LBH-28 | IUH-28 G-30 28X35.5X1 BUR-G31""
50 KS-CJT210C-50 *-10 LBH-28 | IUH-28 G-30 28X35.5X1 BUR-G31* | LBH-36 | IUH-36 G-40 36X 46 X1.5| BUR-G40
63 KS-CJT210C-63 *-10 LBH-36 | IUH-36 G-40 36X46X1.5 BUR-G40 LBH-45 | IUH45A | G-55 46X 56 X1.5| BUR-G55
80 KS-CJT210C-80 *-10 LBH-45 | IUH-45A | G-55 45X56X1.5 BUR-G55 LBH-56 | IUH-56 G-65 56X 66 X1.5| BUR-G65
100 KS-CJT210C-100*-10 | LBH-56 | IUH-56 G-65 56X66X1.5 BUR-G65 LBH-70 | IUH-70 G-80 70X 80 X1.5| BUR-G80
125 KS-CJT210C-125%-10 | LBH-70 | IUH-70 G-80 70X80X1.5 BUR-G80 LBH-90 | TUH-90 G-100 | 90X105 X2 BUR-G100
140 KS-CJT210C-140%-10 | LBH-80 | IUH-80 G-90 80X90X1.5 BUR-G90 LBH-100 | IUH-100 | G-110 |100X115 X2 BUR-G110
160 KS-CJT210C-160%-10 | LBH-90 | IUH-90 G-100 90X105X2 BUR-G100 | LBH-110 | I[UH-110 | G-125 [110X125 X2 BUR-G125

T B @ @ ® T __ o) © @ ©
b W EARAS | o EZ}\‘/m*uﬁ;y“/a‘/*l [ ,t\f;://;a ﬁ/\'—ﬁif povayfl| povay | Fzop
At | o A S D2 DA f)ff,’f “‘7}?/7;,’7 ""{)?/7’7;77 ’ ffj;} VY7 PSLTY— STy =
WE | Sigs b 2 2 1 1 1 2 2 2 2 4
40 | KSCJT210C40%-10 | OUHR40 | G35 P18 — — 40X_30X15 | BURG35 — [ CXI2H" | CXIoH™
50 | KS-CIT210C-50%-10 | OUHR50 | G45 P22A | P22A | BURP22A | 50X 40XL5| BURGA5 — [ CXI2H | CX12H
63 | KSCJT210C-63%10 | OUHR63 | Gb58° | P205 | P205 | BURP30 | 63X 53X15| BURG5S™ | — | CXI2H | CXI2H
80 | KSCIT210C-80%-10 | OUHRS80A | G75 G40 | G45 | BURG45 | 80X 71X2 | BURG75 — | CX1H | CXUH
100 | KS-CJT210C-100%-10 | OUHR100 | G95 G50 | G55 | BURG56 | 100X 85X3 | BURG9S | S7 | CRISH | CXI8H
125 | KSCJT210C-125%-10 | OUHRI25 | G120 | G65 | G65 | BURG65 | 125X112X3 | BURGI20 | S7 | CRI8H | CX-I8H
140 | KSCJT210C-140%-10 | OUHR140 | G135 | G70 | G75 | BURG75 | 140X125X3 | BURGI35 | S11.2 | CR22H | CX22H
160 | KSCJT210C160%10 | OUHR160 | G150 | GB80 | G85 | BURGS5 | 160X145X3 | BURGIS0 | S112 | CR22H | CX22H

Kl Y—F oy bEFOREIZIE, Ty FRIIAZ 721EBE TR &0,
K2, ®EZFYHOV Y RUDY vy 3 v ) IO Y2 JISB 2401-1B T, 2R SO0 v 2% JIS B 2401-1A T,
3 MO0 v E Ny Ty T VT,
Kd, 2y Y a VLT Y= LEHETY, £/, Fry LT Y —ILIESETY,
K5 VY VHANESN~160DQE R b VoS F YRSy Ty ) v R Ta Y XAAD T,
K6 28y F VIERIEEHEOBETT,
K7 BHESON Y FUMBEE= PILTLATY, MERS>RKTLAROAKE= LTV LTLEHELTHD 7.
W) Ny FVIBRREETIMANH D ET,

N 10y RO#FT
A A0y FORHHE—EIZZ A Ty KUK % B < FifT$.
WA D K IZF/FMAATH>TLZE 0, 240y FOR
FIMEHARRLE ) DORFKEAD ETOTHEEBL LA

W,

XF (SD-LA-FA-FB - CA)

A & mm 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 ] 160
i bvg 41| 70 | 120 | 170 | 280 | 500 | 880 | 1100

<FE R (TC)
WE mm | oy PR 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
T LY A 41 | 70 | 120 | 200 | 330 | 600 | 1050 | 1300

N-m B 41 | 70 | 120 | 170 | 280 | 500 | 880 | 1100

21 MPal IV b4 THEV UV S




21 MPaH EfHEY VS

"CJT 21 MPa" Series Hydraulic Cylinders

YUREN D21 MPaHIEHEIE S ) ¥ #13, TAEREM £ 13 U 0 —% e FH R O W
WHBRIZZRHW =22 2 &5, 21 MPas WO o s b iE»~h £ L 7=,

21 MPaBiEEHEY U VS EFIF IV IDTERN —

21 MPaHEMIE > ) v &3, RSy F v, 7y ¥ g VRS2 2m0 R L,
10207 %A VADEFLF 2 VO EELE L., hb, KAEFLF 2V IIC
K B2HA R K OMEREE LD ZE R IZH D TR A,

mi &

H H

CJT210— 2% 3% 3% 2% 5% — 3% 5% 3% =% =20

) v £ N & mm

40, 50, 63, 80, 100, 125, 140, 160

x i #B A

SD. LA, FA, FB. CA, TC

JISHERES

15 0 E ] ol 21 MPa
N ~y FHIPE 24.5 MPa
RIS
oy KR 26.5 MPa
*1
it IE 1 31.5 MPa
w K 1E & & B 0.3 MPa
oM OA R 300 mm/s
w K B O M 8 mm/s
K3 A b a— o DFERE
. % 40 1500 Zbua—2 ARG
Bxabe=2"1 oy rmm mm “mm
mm —_ \
50~160 2000 10084 F o8
* 1004487 25000 F o
Z b Uy ORFEE RS
E 250% % 63001 F o
Oy RSO R CRE 7IS B 0211-6g (2i%) 630% i 2 100011 | b
10007% #4 % 160081 T e
OB R R g P —10~+80C 1600% 42 % 200081 F +18

Fl. FEHIZBET A HEBEOERIIIN-V A T F X0,
Fe2. PRI 6 & HIICMEICHIRE D Z &b D £9,
FERRARIE D 2 b0 — 21354R— D & T F X0,

21 MPaR #EmE> U V5




N EFIVESOEM

F— | CJT210 | —LA 50 B ' 100 B —A B D —F —20
7% ¥ 53 % o 2 Vi 7K *2 27 %2 | T2 7+ *1 5
) D] I) v b N | _ /j T 7 K
* ] i ; I o /E 8 % < ?éi 5 4
v = W A % | > o I HT 1H v
# b3 % R W I ‘@ g I &
7 = Ey mm % | mm X * x x v &
E: vy FEmRERUE
——y " v FoEsRA Uk
= o) (2 Fl2» 5 /)
5 ;ﬁ( F: BABEH /3 —1F
e 2 |B: A: 1 B- 1 D: (MEF4ay 2—FKY v,
= bolmobm | koL s K i #480°C L T°)
A ‘?’ BEU (fide) | (FEuE) 1 (FE)
Vi /\‘/]\m“
F. B % 7‘7‘:/3\/{71‘ B: A A G. I?;};%gﬁ;;—éﬂ‘ov\
i CJT210: 40, B | & IR: f = E m@ilso"cujﬂ .
#£ | oiMpam | SDLA | 50,63 | % "53 o R
7 *ﬁ@g(ﬂj"i FAFB | 80100 | % | ; izuvauff C- | CI | B: 20
w4 | CATC [125140 | & % _ T N A H s -
, 160 g e MB35 2 2,
6 Ei v oo 1pr | b | e i ££200°C L F)
% o 1 Zvvardt| Iz T
R 1
t Z ";:y 5 NG K:wayzFy b
= Vv a N . ST
5 u}% AL ELe (E:BRUELMAET
L o &L )
7 5 (fmige) L Ll i
M 211588 B
Kl ATV g 3 ThEhMADETHHT2 2L nTEET, K3 %y FUOMEIZ, BHEEZ= P LTATY,
T2 7Y a VOB ETLT 7Ry FTTRLALZ W, F:3oRTLBL06: KRIL= PV LTLAEHELTED
il :EKL E3
Ko E= b, vy g VRS LT T R EROZhEHOM
23, vy M2 5 HT@®OO (FXIZM) T 2
Wy,
IR — FOMZE®), 7 v Y 3 VEEROMEE, T7 —
hzROMEOLED £,
® ay R ~ Fl
OB HS O e Th
of- @) =o mBlll@_—|&
© L,,,,&,,@ @ | F=———m 1*3
©

21 MPaR #EmE> U V5

52



53

W
L5 A i L o5 i
) =] A fl
SD | BAW ?ékii EE BB wmr v om
e A7 716 oy T AR
CA i
A S w (1L e )
oy P T
FA s TC 5 y
i} e N7 = VT
BERAER
th Y] kN e s
R AT R IR ET TR L | el
woe N i fit|  1MPa 7MPa 14 MPa 21 MPa = VLR
mm mm cm? mm/s L/min
0 | 2 | WL | 126 1.26 8.79 17.58 2637 132 0.8
5l 8.8 0.88 6.13 12.27 18.39 189 0.5
s0 | 9g | ML | 196 1.96 13.74 27.48 4120 85 12
5l | 135 1.35 9.43 18.86 28.28 123 0.8
& | 36 | L | 312 3.12 21.81 43.62 65.41 53 19
5l% | 210 2.10 14.69 29.38 44.05 79 13
g | 45 | ML | 503 5.03 35.17 7034 10550 33 3.0
B 5lE | 343 3.43 24.04 48.08 72.11 49 2.1
00 | s6 | L | 785 7.85 54.95 109.90 164.85 21 47
5l% | 539 5.39 37.72 75.44 113.14 31 3.2
125 | 7 | L | 1227 12.27 85.86 171.72 257.46 14 74
5l% | 842 8.42 58.93 117.87 176.79 20 51
uo | s | MWL | 1539 15.39 107.70 215.40 322.98 10.8 9.2
5% | 1036 10.36 72.53 145.07 217.56 16 6.2
160 | 9o | ML | 2010 20.10 140.67 281.34 421.89 8.3 12.1
5l% | 1374 13.74 96.16 192.33 288.33 12 8.2
NEER

BRIETFRICKDEH LT Z X0,
(FHR) = CHATUR SDIE) + (2 b 1— 2100 mm ) O x 2022 m) 4 e pmeey 4 Grtig LR

100
VOV EARER | Atu—2 X ® & H B = e HE &
W% 100mm=4 ) D . . , . . . . TS
mnj; SDJF IR R 7 FAIE FBJE CAF; | CBEE | TAEE | TCFE IEJ 21311 7 7K7L o
40 4.44 1.22 0.96 0.7 1.0 0.7 0.7 0.4 0.97 1.0 1.2 0.03
50 8.06 2.02 1.11 1.2 1.9 1.3 1.1 0.4 1.49 1.4 2.2 0.05
63 13.2 2.93 1.27 1.9 3.7 2.0 1.7 0.6 2.03 2.2 3.7 0.11
80 23.6 4.51 1.91 2.0 4.7 34 3.0 1.0 291 4.2 7.7 0.24
100 39.6 7.38 5.11 4.4 9.7 6.4 5.2 2.1 7.61 8.0 14.6 0.52
125 68.5 12.1 8.5 10.0 18.6 13.2 11.0 4.0 13.0 31.1 20.5 1.10
140 92.4 16.4 5.2 8.6 21.8 16.5 134 5.2 15.1 36.7 24.4 1.44
160 126 19.2 4.6 13.7 30.0 25.6 20.4 7.1 23.7 58.8 41.1 1.93

21 MPaR #EmE> U V5




EEEEREN SHRETNDIRAZ hO—2
RAX FO—JDKSHFH

1. H&&D,
2. YU VYANE, vy FE RS
XS

HTIIDT,

WARRE n & RO TL 22810,
AR O K FEB %
KRR LE R T< 7280,

3. SHERERD 5 5 ARG DR Lo& ke, S=L—LoD=

IZTIRAA P a—oSERDTL 77X,

) >V Y APEF100mm. 9 v FFE56 mm. ZHEEA TCE
(tpEE b 7 =4 V) OEMES ) v & %)) 8MPaT

1)

Hy 25

IRFDHUS & LoB iR oD e B Bl 13180 mme§ %,

30000
20000 —

10000

5000

2000

1000

a
o
o

H#&&D n=1
FXI&D  L=1980

BDWARA M= %KD D, K, GlAA

MWIESHER (57X — ) B L O%ei&EHE (58x—Y) kD
Lo=(181+180)+ 5

L 72435 TS=L—Lo=1980—[ (181+180) +

W Z 1 S=1080 mm
E 5007 450
; 4007
— }355
= 315
= 280
— 250
= 204
— 2001 Tgo
= 197 140
E 125
—3 106110
E 100
] 07 g5
= 807770
- 63
= 56 ~ .
. 457
= 36
= 28
— 22
E 18
— 14
f =t
—1 Y
E K
E %
— mm
%
X
Y
) I
L
71
mm
MPa

S
5]

S i S i
- - .
H fﬁ%ﬂo 1 SEEEE‘L%—‘HE 1
L - L
LA s{ﬁ‘ i S@f’gﬁozg’ 2
L ‘ L
o e g I
| JETHE=H| ,
L S a—
ST |y &G
L TC |s Lo
L
]|
FA | & 2 1
; & @ L T
B S| CA |sT Lo
L
S=L—Lo

S:Z2ME2—2 mm
L : MEKFOESHE mm

Lo : 53AROHfHE mm

1) Lold S EXE 2O A St & HAEE A T<7zEn,

(R43a4)
,n=%
//
’,n=1
| 4// o n=2
,//’ ,/;// L n=4
// ’/// P
/' g ,///'
1/// ol //
_ A A
Fr-r it A (L
s //:/{/
e
| |
Bt el
> i
AT ool TLUE RO b bl il 1]
3 5 10 20 50: 100 200 500 1000 2000 5000 10000
l # W KN

10
14
21

I N |

ANAMATH IS

SRR RN

© O WVWOO0OQOO0OO OWW O
8 8 8 QY33BISIB
- rrrr-dAAN N

v v ARE mm

21 MPaH {R4EHEY U VY

31
35
40

54



55

2y g Vi (BRMERE:(B)

BREE /N — 1
(7> a>)

T c__E L M+2 b a—2 N
“B” al 2-Pefi A — b (BIHERLE) B TN
™ ::HC“S” T ehE -
L \‘ 4{ e ——- i - _ | i
X
oo ® < ***@* ’’’’’’’’’’’’’ @ ¥ 1
- S e — -
i “D”
4-“U” L F. G HtAto—2 J (LLX Z } @ —2%) 4NN
T 7 — k& (e E ) Ktz bo=2 P|
o CHED () WHBRERUEIZED £5,
5 LL
0]
7| A B c* |[D|E|F|G|H|J|K|L|M[N|P/lQ|R|S| T U |KK| F4qov } NN
m A=)y |T=F9HZ
% oLy
40 | 22.4] M20X15 | 25(45)(19(30 |13 ]47| 64]32] 156|143 | 98 [15[13| 70| 50| 3% [#k6| M12X15 | 50 Vas as AT
50 [ 28 | M24X15 | 30(50) (24 (30|15 |52| 68|37|172|48(106 |18|14| 85| 62| 1% |f k6| M14X15 | 63 ’ ’ 50
63 | 35.5| M30X15 | 35(60) |30 (35|18 |57| 75|37| 187 |56 | 113 |18[16| 100| 74 | 1% |fk6| M16X15 | 71 161
80 | 45 | M39X15 | 45(80) |41 (35|24 |67| 85|42|218|69|129 [20(18 | 125| 92| 3/ |# k6| MI8X15 | 80| 1/4 1/3 |55
100 | 56 | M48X1.5 | 55(95) (50 |40 |26 67| 95|42 230|71[139 20|21 | 160|120 | 3/ |HAk6| M22X15 | 100 60
125 [ 71 | M64X2 | 75(125)|65 |45 |33 [ 77| 105 | 52| 267 |83 | 159 | 25|25| 190| 145 | 1 |fAk6| M27X15 | 125 a5 16
140 | 80 | M72X2 | 80(140) |75 |50 |36 | 77| 110 |52 | 275|86 | 164 | 25|27 | 215|165 | 1 |fA6| M30X15 |125| 1/5 ’ 70
160 |90 | M80X2 | 90(155) |85 |55 |41|80| 132 |51 | 304 |94 | 186 | 24|29 | 240|185 | 1 |# k6| M33X15 | 140 1/4 |70
LA : EiEA A m 77—
BEEE A /N —1F
4-gFF* C,E L M+2 =2 (72 a>)
“B” B 2- it — |
B” 4al Rc“S}” “B7 L
\ T N T
o — S ﬁﬁfé_ fffffffffffffff
8
- — D e e e
O* ' :ﬁmg“D” } }
‘ Wi_X ‘Y z (LLX Z b @ —2)+NN
U V+Zta—2% N
oL HUSE ROV MO & ARV b AR T < 2 &,
H2. ) Y ANEO~1001I2H W T, F— FOBEE 2@ F -IZOTHAT 254, BEKRTNL ) ¥ £HUFHRIL bz
THTH2ZERDDEFTOTIEREL Z S0, fHlIESR-VOfH LOHEE TS 7230,
F3. CHED () NFEERRUBICAD £,
5 LL
U]
7| A B c* [D|E|L|M|N|Q|S| T |U|V|W|X|Y|Z|AA|BB|CC| DD | EE |FF|KK| J4uv NN
- A—R)Y |T=HyT A
% saarLy
40|22.4|M20X1.5| 25(45)19[30 (43| 98[29| 70{3/%|f k6| 59(111|16]31]16|16] 98122| 15| 4240.15[77 |11 | 50 s | 1as 14
50|28 |M24X1.5| 30(50) |24 |30 (48 (106(33| 85| L% |f k6| 63(120|18]34|18|19|118|145| 20 | 5540.15/97.5 |14 | 63 : 50
63 |35.5|M30X1.5| 35(60) |30 |35 |56 [113(35|100| L% |fkk6| 71|132(18(39|18(19(140|175| 25 | 63+0.15(113 |18 | 71 61
80|45 |M39X1.5| 45(80) |41 (3569 [129(39|125(3/ |f: k6| 80|152| 21|46 |21 |21|175]210| 30 | 75+0.25/137.5| 22 | 80| 1/4 1/3 |55
100|56 |M48X1.5| 55(95) |50 |40|71|139|40|160|3/ [t k6| 89[162|2344 | 23|24 |215]260| 35 | 852-0.25/165 |26 100 60
125(71 |M64X2 |75(125)|65|45|83159(49(190| 1 |§:Ak6/106|182|28|49 (28|29 |270(330| 45 [10520.25/200 |33 |125 a5 189
140|80 |M72X2 |80(140)|75|50|86 (164 |51 (215 1 |fk6|114|187|28|49 |28|29|280(335| 45 |112+0.25/219.5| 33 |125| 1/5 70
16090 |M80X2 [90(155) |85 |55 |94 |186|49 |240| 1 |#:Ak6|127(212|31|49|31|31|315(375| 50 [125-0.25/245 | 36 |140 /4 |70

21 MPaR #EmE> U V5




224

HE YV

FA: OyrIRA 770

®
BB .
AA BEEE /N —1F
‘ c_E. L M+Z ba—2 (7j‘7°°/5|>)
Q }¢ B” L 9 2t — “B”
g i \ W Res” B” fal
! Wl ! - e 1 e ———
IR
| 3 << _ N = - ]
@ | i= >|GN %ﬂtﬁ 7
ol T olaH S
1 il “D”
4-4CC w
© ¢ X% b a— s (LLX % b1 — %) 4NN
F CHED () AFEIEREAUHIZED 9,
5 LL
Uj
| A B c* |[p|E|L|M|a|s| T |w|x|Y|z|a|BB|cc DD|Kk| T~ NN
i Liar UM =i ST5 S
% saarLy
40224 M20X15 | 25(45) | 19 [ 28[45 [ 98| 70[ 3% [Woke[15 [171] S0 [ 13 [ o8 [122 [11] a0 50| | s a5 |
50 |28 | M24X1.5| 30(50) | 24 | 25|53 | 106 | 85| L% |sk6|20 | 191] 60| 883|118 | 145 | 14| 46| 63 : R PT
63 355 M30X15 | 35(60) | 30 | 29 | 62 | 113 | 100 | L% | hek6| 24 [ 209 | 73| 106 | 140 | 175 [ 18| 55| 71 55
80|45 | M39X1.5| 45(80) | 41| 35|69 | 129 | 125 | 34 |fke| 24 | 236 90| 130 | 175 [210 | 22| 65| 80| 1/4 /3 |55
100 |56 | M48X1.5| 55(95) | 50 | 35 | 76 | 139 | 160 | 34 |#k6| 31 | 256 | 115 | 165 | 215 | 260 | 26 | 80 | 100 55
12571 | Meax2 [75(125) | 65| 4187 [ 159 [ 190 | 1 [Imk6| 37 | 296 | 145 [ 205 [ 270 [ 330 [ 33 | 95| 125 as L8
140 |80 | M72x2 | 80(140) | 75| 45| 91 | 164 | 215 | 1 |dk6| 41 | 307 | 160 | 218 | 280 [ 335 | 33 | 105 | 125 | 1/5 e
160 |90 | M80X2 | 90(155) | 85| 50 | 99 | 186 | 240 | 1 | k6| 46 | 338 | 180 | 243 [ 315 | 375 | 36 | 120 | 140 1/4 |65
FB: Ny EIRAK 750
®
C_E L M+ 2 b a—2 w ii FREEZ) /3~
s grs | - (7> 3>)
B” Al ‘ oA — b I. Q@ ‘ g e
i ‘%‘ Ro 5" 1 g \ | \ B” fal /
N e ————— aaa=d (O]
e 1911 i
B = 3 |ole
—_IfilfE “D” X+2Z2bu—2
S CEo () WHEIZRAUEICARD £,
5 LL
b
7 | A B c* |ID|/E|L|M|a|s| T |w|Xx| Y| z|aAA|BB|cC|KK| FMav ) NN
A A=Ky | A=Ay IA
(&S saasLy
40 | 224 | M20X15 | 25(45) |19 | 30 | 43 | 98| 70 | 3% |#k6 | 15| 201 | 50| 73| 98122 | 11| 50 s a5 T
50 | 28 | M24X15 | 30(50) |24 [30 | 48| 106 | 85| 1% | k6| 20| 222| 60| 88| 118] 145 14| 63 : |50
63 | 355 | M30X15 | 35(60) [30 [ 35|56 | 113 | 100 | 15 | mek6 | 24| 246 | 73| 106 | 140 | 175 | 18| 71 61
80 | 45 | M39X15 | 45(80) |41 | 35|69 | 129 125 | 34 |Hk6 |24 | 277 | 90| 130 | 175 | 210 | 22| 80| 1/4 /3 |55
100 | 56 | M48X15 | 55(95) | 50 | 40 | 71 | 139 | 160 | 34 | #& k6 | 31 | 301 | 115 | 165 | 215 | 260 | 26 | 100 60
125 | 71 | Meax2 | 75(125) |65 | 45| 83 [ 159 190 | 1 |6 |37 | 349 [ 145 | 205 [ 270 | 330 | 33 | 125 s 8
140 | 80 | M72X2 | 80(140) | 75 | 50 | 86 | 164 | 215 | 1 |tk | 41| 366 | 160 | 218 | 280 | 335 | 33 | 125| 1/5 7o
160 | 90 | M80X2 | 90(155) | 85 | 55| 94 | 186 | 240 | 1 | jtk6 | 46 | 405 | 180 | 243 | 315 | 375 | 36 | 140 /4 |70

21 MPaR #EmE> U V5




57

YUREN

CA: RE7AH (1LILERW)

® BEEE A /N —1+F
C ., E L M+2Z ba—2 v T 5 (7> 3>)
“BTRE oA — b L
‘B4l Rc“S” $ZHO | “B” Al Y
T R I .
\‘ —{ T —— - —— - —— ekl ; L } L 1 R
’ |
< I I N 1l ,,,,/, L < |
ﬁi @ @ \ 7 l oD ¥
BUTII/ - = ————— — TR ; ]
AN g X
Utztme—2 ‘ (LLX % F o —2)+NN
©
F CED () WHBIEERUEIZAED £,
v LL
1)
v " FAay
¥ | A B © D|E|L|M|Q S T ul|lv | @w X Z | KK NN
) 2—K)Y | I—RH2R
% yaarLy
40 | 224 | M20X1.5 25(45) | 19 |30 | 43 | 98| 70| 3% | K6 | 221 | 25| 25| 32701 20 50 a5 /25 47
50 | 28 M24X1.5 30(50) | 24 | 30 | 48 | 106 | 85 | L% | k6 | 247 | 32|30 | 3670, | 25 63 ’ ' 50
63| 355 | M30X1.5 | 35(60) | 30 | 35 | 56 | 113 | 100 | L% | #K6 | 277 | 40 | 35 | 40-01| 315 | 71 61
80 | 45 M39X1.5 45(80) | 41 | 35 | 69 | 129 | 125 | 34 | k6 | 323 | 50 | 40 | 50_0% | 40 80 1/4 1/3 55
100 | 56 M48X1.5 55(95) | 50 | 40 | 71 | 139 | 160 | 34 | K6 | 350 | 63 | 50 | 6370y | 50 | 100 60
125 | 71 M64X2 75(125) | 65 | 45 | 83 | 159 | 190 | 1 | #k6 | 417 | 79 | 63 | 80 g3 | 63 | 125 135 69
140 | 80 M72X2 80(140) | 75 | 50 | 86 | 164 | 215 | 1 | #kk6 | 440 | 89 | 71 | 80—g5 | 71 | 125 1/5 ) 70
160 | 90 M80X2 90(155) | 85 | 55 | 94 | 186 | 240 | 1 | K6 | 484 | 100 | 80 | 1009 | 80 | 140 1/4 70
TC : MEBEEN I =F
® BEBEH /N — 1
\ “B” 1L C E L M+Z Fa—2 (1_70:/3~/)
XWX o okt — | .
O } — . Rc “S” } e B” aL ‘/
I R AN i S N B — - ™
@ @/ )
o1 —4 l9® § I8+ =T 1O — +o|- -+
= (2]
Q ! L
@ o ¥ e
T I T :ﬁmgan \‘/ /
Q T (LLX 2 b @ —2) 4NN
© Utz ta—» | N+122 ba—2
K C D () WEEREACHIZED £9.
> LL
1
Z 1 A B c* |ID|E|L|M|N|Q|s| T |u|v| w | Xx]|Y]|zZ]|k| M~ NN
Vs .
" A—R)Y | A—FyI A
3 Vasl=ian
40 | 224 | M20X15 | 25(45) | 19 |30 | 43 | 98| 77| 70| 3% | A6 |122|33 | 730, | 25 |123] 25| 50 1/35 125 47
50 | 28 | M24X1.5 | 30(50) | 24 | 30 | 48 | 106 | 85| 85| L% | k6 |131| 33 | 88 0,| 25 |138| 25| 63 ’ ) 50
63 | 355 | M30X1.5 | 35(60) | 30 | 35 | 56 | 113 | 90| 100| L% | fKk6 | 148 | 43 | 106§, 31.5 | 169 | 2.5 | 71 61
80 | 45 | M39X15 | 45(80) | 41 | 35 | 69 | 129 | 102 | 125| 374 |#%Ak6 | 169 | 53 [128_5, | 40 [208|3 | 80 1/4 1/3 55
100 | 56 | M48X1.5 | 55(95) | 50 | 40 | 71 |139 [ 110 | 160 | 3/ |#&A6 | 181 | 63 |170_0, | 50 [270| 3 |100 60
125 | 71 | M64X2 | 75(125) | 65 | 45 | 83 [159 [ 129|190 | 1 |#%K6|208| 78 [205_0,| 63 |331|4 |[125 135 69
140 | 80 | M72X2 | 80(140) | 75 | 50 | 86 | 164 | 134 [ 215| 1 |# K6 |218| 88 [225 0,6 71 [367 |4 |125 1/5 ’ 70
160 | 90 | M80X2 | 90(155) | 85 | 55 | 94 | 186 | 146 | 240| 1 |#x K6 | 242| 98 [ 255 05| 80 |415|4 140 1/4 70

21 MPaR #EmE> U V5




N -~ ~ Y
MEIV VS
WATvay
Oy7Fy b 4723 88 K
KK H B c
“KK” Rl
— . M20X 1.5 12 27 31.2
M24X 15 14 32 37.1
M30X1.5 17 41 47.3
1T © M39X 15 20 55 63.5
— M48X 1.5 26 70 80.8
: M64X2 35 90 | 104
H B M72X2 38 100 | 115
B " M80X2 43 10 | 127
KimER
1IkHEE I $75 288 ‘L
| NZ
| , y KK | F|CA|CC|CD|CF|ER| FW |J | L
=4I O N A IR W%
- A L
| L 40 |[M20X15| 32| 70| 28|20 | 49| 25 31570} | 10 | 42
‘ HEH _01
_cc . ‘ 50 |[M24X15| 35| 85| 35|25 | 55| 30 |355 0} | 12 | 50
63 |M30X15| 47 |115| 43315 62| 35 | 40 g} | 15| 72
ER A —
$CDHIO | ¢ | 80 |M39X15| 62 [145| 5540 | 79| 40 | 50-01 | 20 | 90
;;<K" 100 |M48X1.5| 77180 | 65|50 |100| 50 | 63°03 | 30 | 115
=H al :
g| T Sl 125 |M64X2 | 82(225| 85|63 |130| 65 | 80_(4 | 40 | 140
L
"f 140 |[M72X2 | 97 |240| 90|71 |140| 70 | 800} | 45 | 150
-~ F ] 160 |M80X2 | 112|280 100 |80 |160| 80 | 100 -% | 50 | 180
B2 k2 L (M)
AP Il 4
2hikmeR I ATV a3 RS ‘M
‘¢CD fS‘
B2 122 L (M8)
IEp—— IR il 4
= :
oy [ |
ol = ‘ L G)‘/ i S
o & |, /V;g KK | F |CA|CC|CD|CF|ER| FW |CW|CV|CP|J | L
;77 T T
oy |4 | 40 [M20X15| 38| 70| 32 | 20| 40| R20 (315701 16 | 8 |76.5| — | 38
> ‘ o ) 50 |M24X15| 35| 85|45 | 25 50| 25 (355001 18 | 8 [84.5| 12| 40
| 63 |M30X15| 65|115| 50 |31.5| 60| R30 | 40701120 | 8| 93| — | 65
CD H10
SEDAT0 ERi CA ‘ 80 |M39X15| 85(145| 60 | 40| 80| R40 | 50101/ 25 | 12 [117| — | 85
1 - w100 | M48X15| 77|180| 70 | 50{100| 50 | 6311|31.5| 12 | 143| 30 |110
- TR 195 |meaxe | s2|225] 90 | 63[120] 65 | 80729 40 | 18 [ 183 30 135
é?f | 140 |M72X2 | 97(240(100 | 71|140| 70 | 8070%| 40 | 18 | 183| 40 [140
j | . ‘ 160 |M80X2 |112(280(110 | 80[160| 80 | 100109 40 | 24 | 210| 40 [170

21 MPaR #EmE> U V5




YUREN

N Y—IL—EBR

CJT 210

v v X NTE 50~63

K1 ®EZ b YHOY ¥ 2 JISB2401-1B TF . ZhLSO0Y ¥ 213 JIS B 2401-1A T,

F2. WMHBRSO0) v E Ny 2Ty T VT,

3 BURIINRRIZKDZEDD 9,

Sod FEHERL O Sy FUMEIZ= YL T AT, WEHIZS KT LAROKEL= LIV LTLAEHELTHD ¥,
W) Sy FURBRRER S IMA RS £,

H 5 ® ) ® ® ® ® @
% 22 b oy R ¥ by 5175 =Pl 7y afl | EARYR | 2 oY aY 7,)";/7?@’
P24 v RS RS oy vz oy vy oy vs ()),jiiﬁ NIL TR
wiE | Xh R
FoMES fifl 1 1 2 2 1 1 1 1

10 KS-CJT210-40B-20 LBH-22.4 TUH-224 | OUHRA0 G35 G25 P18 P18 BURPIS

50 KS-CJT210-50B-20 LBH-28 TUH-28 OUHR-50 G45 G30 P-22A P-28 BUR-P28

63 KS-CJT210-63B-20 LBH:35.5 IUH-355 | OUHR®63 G58" G40 P-29.5 P355 BURP355

80 KS-CJT210-80B-20 LBH-45 IUH45A | OUHR-80 G75 G55 G40 G45 BUR-G45
100 KS-CJT210-100B-20 LBH-56 TUH-56 OUHR-100 G9 G65 G50 G55 BURG56*
125 KS-CJT210-125B-20 LBH-71 TUH-71 OUHR-125 G120 G80 G65 G70 BURG71"
140 KS-CJT210-140B-20 LBH-80 TUH-80 OUHR-140 G135 G90 G5 G-80 BUR-G80
160 KS-CJT210-160B-20 LBH-90 TUH-90 OUHR-160 G150 G-100 G-85 G-90 BUR-GY0

Jie = ©) () o @ ®
E /\Ljéiﬁi n“t‘yx’\‘]\‘//)ﬂ {{7/\—}?3 . ‘\7‘\‘7‘/1».’%7" szas Tz
PN 4 1890797 | Sy u 77 | IT VTN IT YT e sy —a
WiE | Y Yy Vv Vv YV
w | FrES (g 1 2 2 1 55 5

10 KS-CJT210-40B-20 TC-SKY-224 | TCSKY30 | BURG35 BUR-G25 TF-14X1 CF14X3

50 KS-CJT210-50B-20 TCSKY28 | TCSKY-40 | BURG45 BURG31*” | TF-14X2 CF14X4

63 KS-CJT210-63B-20 TC-SKY-35.5 | TC-SKY-53 BURG58" | BUR-GA0 TF-14X2 CF-14X4

80 KS-CJT210-80B-20 TCSKY-45 | TCSKY-71 BUR-G75 BUR-G55 TF-18X2 CF18X4
100 KS-CJT210-100B-20 | TCSKY-56 | TCSKY-85 BUR-G9% BUR-G65 TF-22X2 CF-22X4
125 KS-CJT210-125B-20 | TC-SKY-71 | TCSKY-112 | BURGI20 | BURGS0 TF-22X2 CF-22X4
140 KS-CJT210-140B-20 | TC-SKY-80 | TCSKY-125 | BURGI35 | BUR-G90 TF-22X2 CF-22X4
160 KS-CJT210-160B-20 | TC-SKY-90 | TC-SKY-145 | BURGI50 | BURGI00 | TF-22X2 CF-22X4

N 40y RO
A A0y FOFHHE S22 4 a9y FIRZA T % < &3,
RO K IZF/FIMEAIT > TLZE 0, 440y FORF
RS AR R YV DORRKE D ETOTHEELTL 77X

W,
A & mm 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
ﬁ{:‘ I\r):7 70 | 120 | 170 | 250 | 460 | 880 | 1100 | 1400

59

21 MPaR #EmE> U V5




HEIVS

R A v FHRERED Y VY ERLOES

OEHZ4 v FO [HEAR] (63X—Y M) 2A 2HIEd L UEWICH T 2 TR TS 230w, 2, ®E - BRAIKT X2
CAEBFIRIT BRI L WAL S 0 30T, [HEk] ORMNTIHER 2230,

O B
O Z A v FADFHIT, DT HHRIMELRROER AT > Th oEELET- T E X0,
ODCH Z 4 v FORMHE, fitt () — FEOG, 3327 20O FRiE) 12 Fa7EE L, EU L TL 2 X0, iAo
WA, MEEFRIIE ST L E R A,
O3 7 AADERUF v T 44 ¥ T~ F % ZHHOBAE. JIS C 3306 VCTF0.3~0.75 mm® 2.0, #4F4~6 mmEl FOE D% 2
FHAL 2 X0, Bk, U — FEFEOERA303~075mm INDF v 74 4 Y2 — F & AL 230,

O EHAA v FFY ) v &I, AR - ERmAEHWTE D, 2 OWERHES & FRFHEE70°CLLETO IR T 2 X0,
k. ML, RE20~400 mm®/s. WE —10~+60°C DSl 4 e 3 5 FiPH T TR < 22 &0,

O AP SR & 72 3RERL S 2507 (K v MEEKLE) TR, EEZA v FRREET 25408604, Z0X5 A
Al SR EREMER E IO TR Z BT L T< 2220,

O EBOEHEAA v F ) Y FAEDT CTHHIC A HE. A VICHAE N BADEEL R IT 57201224 v F Lo )
V&L ORFEE30 mmPl EFR T T &0,

O 2 ) ¥V AREPERPCHNEARO UG AT 2 & 5 2B Cid, T2 A & FARIET B850 £TOT, ZD &S LG
TOZERNZEET TS 2 E 0,

O VYV UEEZR M VEBICHAERWTWS 720, WMEY 2T ANOPK 8 EDWELEZTIHANSN ET, ZThoDHD AL &ixE
T30, WEZ Y 7AICv4 7awSL—42 (EF)LNo. MSR-200 ftl) #HET 2 Z L 4#HENAELE T,

Z OO EOFEREIZOWTE “BHEME Y ) v S EOEE" 5~8X—V) 2 T2 2ZE 0,

FEAA Y FEHEVY VY ETFIVF I VIDTEA
WA o FMEY Y v &3, —EOMnS X X OEMRE L EER L, EFLF 2 v U EHEEL
L7,

[FHq &S]

OCJT35L : 20307 %4 v

@OCJT210CL : 10744 > (Hrlidg ABLE,)

RELDFRIF2NR—IZTBRIEEL,

60



61

YUREN

EX A Y FHEEREDY 5 (CEMGEER S v FiRH)

"CJT" Series Hydraulic Cylinders with Proximity Switch

O D) Y HOMINLEZ, ¥ ) v AREKICH T 52 74 FHRERZ A v 5
OFEEFETZZ L0k TRICLABMHICEy bTEET,

O BEAKICHST T S W T MERINRES AR L 2D O T, &Kat - ffiFo
TEAHNRE NS EHIREE,N T 87 MIZED ET,

ONFEZ4 v FIE, V- FREL I X2 4R D D £TOTHRIZK D BEPW
ZHET, 2 - FREORA. V) — FIROR SIZL5 m (E#) . s mAHE S
TVET,

mit #%
TH H CJT35L | CJT70L | CJT140L CJT210CL
32. 40. 50 |32. 40. 50
vy Y XN R mm 22‘ gg‘ igo 63. 80. 100/63. 80. 100 gg‘ 50, 63
» O o5 125
G S E e S MPa 3.5 7 14 21
~ v FHINIE 9 18 26.5
=Sk oy *
REFFEEN | oo oy r A 45 15 18 26.5
MPa - o B 135 18 245 . .
iR = I & ISHERTES
A= O B 3 mm/s 30080 Lo o] Fe o]
J& N | —10~-+70°C
SIEIIC B IO S el k3~— ¥ & Z A< 72 & o | |
) EEZA o F ) v FORARR R, 357 - 14 MPafIE#EFE Y ) v £ B L O
21 MPafll2 ¥ /52 F 44 FHIEL ) ¥ X LA THFOT, 98— (CJT35). 20—
(CIT70/140) % X UM42~<— ¥ (CJT210C) % ZBHE< 72 &1,
k. EHEZA 9 FEUTRERNZ P a2 — 212D TCUE, TEE TS ZF 0,
0 TEX v FESARER/NA hO—2
. TCIEDHE
3 VAN
S TCIELS DA i
i i R 24 F R
mm
1 1 2 " 1 A 2
32
40 25
50 55 105
CJT 35L 63
80 20
100 60 110
32 110
gg 50 115
CJT 70L
63 20 30 125
CJT140L 20 60 130
100 65 135
125 70 150
40 20
CJT210CL 50 15 | 20 ” o
J 63 %0 60 150
80 70 170

K TCIBLSNTHAE A A » F2AfHUF T 25613, 24 v FHUFHIIZ R LD 7,

HEAA Y FHRERED U VS




N ETIVESDER

F—| CJT140L |—LA: 80 B 1100 B —A B ' D == —20
,% v % v lul 2 T A -
v ) I} viob N 1 7 T 7 #
* 1 i , o iriw - L AE 5 1
. . - B’ % .
H # ® (B % |2 (0 ’ &
B 2 = mm 2 | mm X x ['g] fg] > Ez

(Ty R SRT) | F I BEE A /S —fF (MEF 4 u v & —F
s % U ¥ T 80°CLIT)

SD.LA e @WG:%EﬁN—ﬁ(MgﬁﬂﬂfV%
CJT35L * ’ S Y i #4305 )% 130°C LU )

LB,FA| 32, 40 | & | 3 HIBAEA S (BT =%y o X
3.5 MPaH] FB.CA| 50, 63 | /] LY , ﬂﬁ@ﬁ?&iﬁgzootuﬂ 30
\h“ 'J_Z - S il El g K: o S
A2 A iﬁv CB,TA| 80,100 | ¥ o e
bl ) v | % ph | Mz 20l R

D = ALBLD XEH VIR (S 7O
= % Fol oA | YR [ B R oMEEc
8 b
) Al kg * mlom
L SD,LA AL A2t HE e
7 LB,FA g b P D e L s ER U
A . ’ iow Bk il B 4 .

CJT70L FB,FC 32, 40 R RPN B | A Je | FIBEEH S = (MMEF A4 s —F
7 MPaj FDFE | 28 im v 1,00 Ui e e U, MR E80°CLIT)
Wt AA T | L 80,100 | Jj | & 17777 7 ‘ ;
F L“ oY “v FF,FY ’ A |k it G:PiEHI NN (MMErseaTL v,
N TS ) v 4 cacel 125 =% ~ it B4 130°CLLUT)
5 TATC Bi o ig:* C | C |, | HIWBER S (BEZ Va5 T2
* ’ B ﬁ Ty R N sz, it 250°C L)
7 wom zovayi| P TR Ky sy M 20
Rl X (E : $Aa LI & ML A C )
SD,LA b D Dis|L: éﬁﬁij
. 2 H: . el : Vi ar E
6: |CJT140L : LB,FC | 32, 40 | . R : e
K |14 MPaffl FDFE | 50,63 | G 7 235@5H ANz FE
% S 2 A o Ff | FRFY | 80,100 | € 1 o 7 ) .
© pmgmes v x|cacs 125 B A C | XK };it A4 v 7 OER
N TATC % % N 5 YK UM
1 N .
i i ; EPENZ .
= — Z
2 Al & 1y | F WIS = BT 4 b > 5 —of
AL O o Uﬂ%ﬁﬁﬁggsocuT)
. 3| G HIN—15 BHruarLr v,
CJT210CL - 2 T B4 130 C L)
21 MPaH SD,LA ) LY HIBEES S = (ME a3 —% v 7 X,
22521447 | FAFB 40, 50 i T it R 1 200°C LLT) 10
N ’ 63, 80 1 B P|K:iay2r gy b
HfEAA v FH | CATC o Hb | L Llisesa e
WES Y s B o | MI2ileidE
E4 2 | e 1 s s
X% | WEfE2 A4 v FOis
51 i R S
KL ATV g VRENTIAADETHAT 2 Z & HkET, KoK=, Zu¥a VIERB IO T —hEROETNTIOR
HHT A TS 3 VOREETLT 7Ny FTTRRAL E XN, i3y FlASWHTA-B-C-D (FX&H) TIHEL #
fil) EGKLX52 X,
727U, Way FIEOBA. E. Fo G, H, Kl X PEEDNF L. EFABHOMRE ZEL 230,
nEd, Lo MBFHOANEE 2D 7, 1) CJT35L% K UCIT210CLOBA A — ., 7 v ¥ 3 Vi
RBEEVL7 —HERE, DTAOBATEM L EIZIE
K3 HHEZ Ay FORLE ROMEIE, XR—=V %205 2. T MkEtha, £, 27 —REROPEE, K- P RO
IR EE N, Bk, A4 v FI3ETCEILTT, v o YIRRPAD2EE B D T,
CIT70/140LOHAIE, F—Fr s v g vlllERIER L
H4. CJT70L¥s & O'CITI40LO > V) » £ A{%40, 50, 63D 1 F{% FEIZRHRERA, 2L, E— L7 —hxH,

ARINIE, 79y a VBER B XU R IFHEL TS
DEEA,

CJT210CLD ¥ V) v £ NFE40D T FEARMD “B” kLY
RV, BEr vy a vtk i,

v ¥ VB LT —REREFE U E Ik E T,

® v P A~ KO
@ }’étﬁl‘ @“\ @ T ,ui
ot+-{Oyste BHI@———— ol
Q00O D= ~
©

ALy FHREMED U VS

62



YUREN

0 EERA v FOESBKIUER

X12

L2400 7o

1 11H
2:21fH
3 - 31

L2 A v Fils (HERZH)

W SRR Ay FiLtg

= = 2 A4y F .
ik & A ﬁ ] “
X1 AX111CE 2—F 1.5mf
X5 AX115CE N I—F 5mff
PeE Ty ——
XA AX11ACE ax 2 4 ff (ACHI)
XB AX11BCE ax 2 44} (DCH)
Y1 | AX201CE-1 2—F 1.5mft
Ane 152 2
Y5 | AX205CE-1 A I— F5mft

FIEAA v FORRII TR LA 5 FHAR 2 2O S
A, WELTLZE N,

HOOH e ez s
I—F 1.5mff AX111CE — — — AX201CE-1 —
| 2—F5mft —_— AX115CE —_— —_— —_— AX205CE-1
K| 232 24 (ACH) — — AX11ACE™ R — e
a %2 s ff (DCHI) — — — AX11BCE™ —_— —_—
0o B L AC5~120V DC5~30V | AC5~120V | DC5~30V DC5~30V
= Vi vinn AC5~20mA DC5~40mA | AC5~20mA | DC 5~40 mA DC 5~40 mA
KB & AC; 2 VA DC;15W 2VA 15W —
PRERRE T 7R TYP ; 2V (10mAIKE) 3VELT (40mAHF) 4 VELF (40 mAR%)
TR 10 ALLT 1mAMT
Bl 1 R ] 1msPLF
15 )b 1msPA T
fiatZ iR DC500 VA #IZT100MQLL | (7 — 2 ~a— F[)
Jiit AC1500V 15[ (7 — 2 ~2 — F[iH)
i i 294 m/s (FEHSH L) 490 m/s” (JERTE L)
[EEigi] +0.75mmiRIE. 10~55Hz (1451, 157 1]) X, Y. Z25 5 200 | £0.3mmifEiE ., 10~200Hz (Loglits |, 1) X, Y. Z& J51f
JEI PR —10~4+70°C (fHL ., @iz &)
LY 03 mm’ 2% SHE ¢ 4 mmiitahF v 744 Y I - F
IR IP67 (IECHIA) . JIS C 0920 (it EE - fiti )
PR R »H0
FnkT & A F — F (ONBEfREH4])
PR & AC:10m DC:100m 10 m
KA Mo e | .
i 24y F HAhH &)
E > z K
!LED EHEE GND (&)™
- O (&)
U—-Kzxq4y¥ T ———
i £ BT NEIL— - 7us 7463y ha—5 —
1. DCEFEDOLA, M) — FROB X233 37 20D O FHE)ICHER L, MEIIIEL LT T2 &0,
Foo. FORR R X FPARCRE X 2B 2 35A0F. BE TR 72 X0,
K3 2R AfOMMAT X 2 213, NECA(HARB IR T3E2HI%) 4202 FAL V3T % 2 4 (M12X1) TY,
N #8iE & fEENEHER
. . . WAL 9 F
VVVEDEZ b yHBBEIL, G v FOTHNAET S YK P -
L. U2 b THBA AR & 0 BT SRR ZA v F & (SUS304) / =
fEly s, 2 )Y ZO2 bu— R AL ET, \ [TaT foo—
‘ . I ;s j
e
Hr = =4
0 J

HEAA Y FHRERED U VS

Y2y (EJ)




N EER A v FOEMERF %
ot e R T 1
Bl
I
N
DT ; o
N
m%*z | ‘ ON
ore |
ON ™ OFF
B et~
0 S ER

ol BhESEE
V2 LY B—HAIZEE LT, 24 v FHONL T4 50FF
THETOEZ Yy OBE L 7-FhiECT,

K20

=

HEIVS

V2 YR —HEIBE LT, 24 v FAONL AER? S,
WHFNZHEE L COFFT 5 £ TOY R + v OBE L 7=k
TY, ZOMKTIE,. 24 v FORMEIIREL T EEA,

vy va | BERZA 9T | EEEZAL v F
WM | e | mfe | e | BfedelE | e
mm mm mm mm mm
32
40 5~10 36
CIT35L 20 W .
63 7~11 3~7
80
100 8~12 =7
32
40
CJT70L 50 4~14 3-8
63 2LIF 1
CJT140L 80
100 11~18 =10
125 5~15 613
40 9 1
50 10 . 5 .
CJT210CL B I WIF 2 W
80 12 6

WIEZA » FF2 ) v FOEYSFEE, CITERAENIES ) Y Z LRIC TTDOTHEYTEI XV TR 2 &0,

W2 A F O KO b a— 7 gkl O s i i i3k O ) T,

KSSEIE A b v — o ik iR

SEEAA v F

WRENETY, KB A4 v FORESBENEIZSSHIMm T,

PR = 3 SS SS
T % gy R | NN | QQ [ oy Bl [~y Fll [ vy Bl [~y P
mm Bl HIEEAA v F MESZ A A o F
32 34 | 34 5 5
40 36 | 36 5 5
50 a4 | 4 5 5
CJT35L 63 S 47 | 47 6 6
80 54 | 54 4 4
100 63 | 63 4 4
32 38 | 33 14 14
40 a4 | 36 14 14
CJT70L 50 47 | 45 14 14
63 fﬁﬁiﬁc 52 | 50 26 26
CJT140L ) o 62 | 60 30 30
100 72 | 73 28 28
125 85 | 85 30 30
A 23
40 B 40 | 40 21 TR
50 ‘g 46 | 46 23 25
CJT210CL A 5%
63 B 53 | 53 2 27 5
A 34 33
80 B 61 | 61 m 32 ] B

ALy FHREMED U VS

64



65

YUREN

W ERZA y FARTER
©® O—R= : AX111CE, AX115CE,AX201CE-1, AX205CE-1

30 7. L
‘ 10,7

el 1010

13.5
I

13
|

i
|
L
|
|
‘
#_|

i e T
2 4_ v FIEA L
axeoiced |
axeosced | O

N SEER A v FORERL

O BEHAIBDEREDLUBEESZE

1. Z4 9 FFEDH ATy FIZEWOHTohE T,

V)V EOHUT 2N — ZRERIIT I &, o 2 T E
DHEHFTL 20,

2. 24 v FEROHFTOBET Iy FOREEHY Y L2k
EARAL Y FTHED, 24 v FE24 0y FIZZ > TRE X
ESCaR
Yy bRLCOHA XL, FTEREITSHLZE0,

3. 2 b u—ZiRhiERI O, BN — Y OIEHERIOSSST
YA BEINERAEL T ZE0,

2 b a— 2 TRERBOEA I, HEME T4 v FER
ST ST A BT 2 KO 1B A3 LT X0,

4, 24 v F FHABTERIME A, YV Vv EFa—TE A4 v F

O AT 2IRETE v AL ERMDOIT T Z X,

® JxZ%H  AX1T1ACE. AX11BCE

30 7, 500 44.5 ‘
_ ——— ———ll Il
a=t 0| Wi
<
FmkT
19 10 M2
o
- i@ i
—, ! , Al
o

OV FECDEEE

AX11ACE (ACH) AX11BCE (DCH)

O FEERA v FOFESE
1. 797 9 bEGOREZA v FAss'yE ZTHEXOYA T, Fid
IZ& D THRRL &0,
5l : 35—X1—40
Loy wrme
Z4 v Fids (THRZH)
WHY Y — %
35: CJT 35L
=02 © CJT 70L/CJT 140L
210C : CJT 210CL

O EERAAM v FES LR

Yy PRUDBEIESHT vk, TEE2 T2 7720,
) R L BSEIETRWE . 24 v FOMNBEThATRE
THIHAND T,

O ty MUY XEFEEMSITF ~LD

— YUVL | ky bRAU | EERT ST Ly
[ &2 iy Nm
CJT35L 32~80 M5 1o
CJT70L 32, 40 M5
CJT140L | 50~125 M6 2~3
40 M5 1~2
CJT210CL
50~80 M6 2~3

HEAA Y FHRERED U VS

A4 v F| AL v F -
FUEEN I no#
X1 AX111CE 22— F 1.5mf
X5 AX115CE I—F5mf
F B P omfl
XA AX11ACE a3 7 4 (ACH)
XB AX11BCE a %2 2{f (DCHI)
Y1 | AX201CE-1 B a—F 1.5mff
il g2 -
Y5 | AX205CE-1 Rl a—F 5mfit

&N,
) EEAA v F XL

2. ERZA v FHKE ZHEXOBRZ ERO 24 5 FREETIUHX




HE YV

22/

N Y—IL—EBR

CJT35L

He 5 ) @ ©) @ ® ® @ ® ©®
B M |2 2 v |a oy F| ALY (AR Tyl E2 V| ERN | 2ovav | Fy s
POMTS Vo= |y FV | Sy Fy DSyF V0OV VT | OVYTA | OVYTB | STV | LT Y=L

v — L T *1 *1

W E| Ry MRS Al 1 2 5 1 1 1 2 4
32 | KS-CJT35- 325-30 | DHS-16 |UHR-16 |RHP-32 |TX- 32| G-25 | S-10 P-12 | TF-8 | CR- 8
40 | KS-CJT35- 40S-30 | DHS-16 |UHR-16 |RHP-40 |TX- 40| G-25 | P-12 P-12 | TF-8 | CR- 8
50 | KS-CJT35- 50S-30 | DHS-22 |UHR-22 |RHP-50 |TX- 50| G-35 | P-18 P-18 | TF-8 | CR- 8
63 | KS-CJT35- 635-30 | DHS-22 |UHR-22 |RHP-63 |TX- 63| G-35 | P-18 P-18 | TF-12 | CR-12
80 | KS-CJT35- 80S-30 | DHS-28 |UHR-28A | RHP-80A | TX- 80| P-36 | P-22A | P-24 | TF-12 | CR-12
100 | KS-CJT35-100S-30 | DHS-36 |UHR-36 | RHP-100A | TX-100 | P-46 | G-30 G-30 | TF-14 | CR-14

*1. 0-Y ¥ ZI3JIS B 2401-1AT,
Fo. BEHER OISy FUMBRZ= Y LT LTYE, MEIRSSRKTL - AFEE= PV LTLEHELTED £,
W) Ny FVIOEREEETIHARH D E T,

ALy FHREMED U VS




N Y—IL—EBR

CJT70L
CJT140L

L) VAR
3} “63” ML Lo A
® = O @) ® @ ©® ® @* ©)
% |y 2 1|a o i A EANE sy )v s TR | 294 R Ry E
‘ v FlEZrYIN=Hloyvzloy vy s o) v 0vys | O v 2
51 ~ o= Sy F Uy F Y Py FY (JIS B 2401-1B) (ZE)SI—]%A)
% %ﬂ =L K 0
Wi e\ Fv bES 1 1 2 2 1 2 1 2 2
B [KS-CJTL 32B-20| SDR-18 | SKY-18
32 ¢ KS-CJTL 32C-20| SDR-14 | SKY-14 SKY- 24 | GR-32| P21 P12 S12 P14 P5
A | KS-CJTL 40A-20 | SDR-28 | SKY-28 G30
40| B |KS-CJTL 40B-20| SDR-22 |SKY-22 |SKY- 30 | GR-40| ., P16 S16 P14 P5
C |KS-CJTL 40C-20| SDR-18 | SKY-18
A |KS-CJTL 50A-20 | SDR-36 | SKY-36 G40
50 | B | KS-CJTL 50B-20| SDR-28 | SKY-28 |SKY- 40 | GR-50 G30 P20 S20 P14 P5
C | KS-CJTL 50C-20| SDR-22 | SKY-22
A | KS-CJTL 63A-20 | SDR-45 | SKY-45A G50
63 | B | KS-CJTL 63B-20| SDR-36 | SKY-36 |SKY- 53 | G 55 G40 G25 G25 P14 P5
C | KS-CJTL 63C-20| SDR-28 | SKY-28
A |KS-CJTL 80A-20 | SDR-56 | SKY-56 G60
80 | B |KS-CJTL 80B-20| SDR-45 | SKY-45A |SKY- 71 | G 75 | .., P31 P31 P14 P5
C | KS-CJTL 80C-20| SDR-36 | SKY-36
A | KS-CJTL100A-20 | SDR-70 | SKY-70 G75
100 | B | KS-CJTL100B-20 | SDR-56 | SKY-56 |SKY- 85 | G 95 | ..o G40 G40 P14 P5
C | KS-CJTL100C-20 | SDR-45 | SKY-45A
A | KS-CJTL125A-20 | SDR-90 | SKY-90 G95
125 | B | KS-CJTL125B-20| SDR-70 | SKY-70 |SKY-112A| G120 | . . G50 G50 P18 p7
C | KS-CJTL125C-20| SDR-56 | SKY-56

Kl V=LA ZHEXOBICIE ERAEZBHOS A, V- dy P RS TTREL F X0,

K2 BEERND Sy FUMBEIZ= PYLTATY, DA ZTUVRMERME CHEHROEAICIE, Ny FUYMERSS>RTLELRDET
DT, Y—LFy bFFOEIC[F-] 2L TTHEL 70,

3. W@,y FURET GRMIZAY VT,

Jod. OO0 v rits ST IRk Y v T,
W) Ny F R, EETLRIENHD E T,

HEAA Y FHRERED U VS




HE YV

224

N Y—IL—EBR

CJT210CL

@ @ ® ® ) ) @ ® ® )
?j: N X s |les =57\ oS . . N =57\ s
S Nl =Dl AR | R R NERYT | 7//1,330 Pl =00l DL | PR TS 7//1,%30
0 NS 7 NI T T . s | 2Ny TS INIT T
PAMZ 2 DI PAVE MANUNZ/A {‘ 7 )N =)L | 2%FV | OV 4 g Y D2
2. )V 2%
NEE | —xt (L& ”
Fe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
40 |KS-CJT210C-40%-10 | LBH-22 [IUH-22A| G-25 |22X30X1 |BUR-G25 |LBH-28|IUH-28 | G-30 |28X35.5X1|BUR-G31**
50 |KS-CJT210C-50%*-10 | LBH-28 |IUH-28 | G-30 |28X35.5X1|BUR-G31*"|LBH-36 |IUH-36 | G-40 |36X46X1.5| BUR-G40
63 |KS-CJT210C-63 *-10 | LBH-36 |IUH-36 | G-40 |36X46X1.5|BUR-G40 |LBH-45|IUH-45A| G-55 |45X56X1.5| BUR-G55
80 |KS-CJT210C-80%-10 | LBH-45|IUH-45A| G-55 |45X56X1.5|BUR-G55 |LBH-56|IUH-56 | G-65 |56X66X1.5| BUR-G65
e El ® ) ® @ ©) ) ® ®
7 k2| Tuvay  Z b %5 3
L VTR PR ey 7;;;{% 1 0o ,t\f;//m WS g sovar | Fao
N o . AV e 7" . )
MUMZ 4 2SoFy | OVVT | OVY | gy | “{}?/ 7;/7 4 ‘*{7‘7’1‘77 f)ny 0-)v7 |PSVTY=|)ITY—
WiE | s S Ly
e = 2 2 1 1 1 2 2 2 2 4
40 |KS-CJT210C-40%-10 | OUHR-40 | G-35 P-18 — — 40X30X1.5| BUR-G35 — CX-12H*| CX-12H*!
50 |KS-CJT210C-50%-10 |OUHR-50 | G-45 P-22A | P-22A | BUR-P22A| 50X40X1.5| BUR-G45 — CX-12H | CX-12H
63 |KS-CJT210C-63%-10 OUHR-63 | G-58" | P-29.5 | P-29.5 | BURP30 |63X53X1.5/BURG58"'| — | CX-12H | CX-12H
80 |KS-CJT210C-80%-10 | OUHR-80A| G-75 G-40 G-45 | BUR-G45 |80X71X2 |BUR-G75 — CX-14H | CX-14H
Kl T=nFy MESOFEICIE. Ty FRIAZ72I3BE TR 230,
K2, @EZAFVYHOY Y IRUCDYZ vy a v ) Y HOY Y IEJISB 2401-1B TF, Z2Hh LSOO v 7% JIS B 2401-1A T,

*3.
*4.
*5.
*6.

MBI DOO) Y & 7213Ny 27 v T ) Y ITY,

7y v a YNV T Y= LEMEHTY, F£72, Fry LT Y —ILE3ETY,

V)Y ANES0~80DQEZ L Sy F YRSy s T T X T e ZADTY,
ETIROYATIE V5 7= e i

REER DSy F VMBEIE= P VLT LA TY, MERSSRTLROKREE=TVLTLEHBLTHD 7,
W) 8y FVIBREIETET 2580850 27,

ALy FHREMED U VS

68



69

YUREN

CBY 142 U—XERMED Y Y FERLEOER

N ERLEDER

Oy NI THET 23548, €2 vy FORQLEICH
M6 EIIce y R E TALAHMES LS TL
72X,

Oz Frvuy FICBEEN (FOME) MEHZEhEEA
DT, BFUFEEOFHLIEE L TL Z X0,

O ) Y H RO THEET 0213, BB, 5 R5 ik &
fToTL &N, BRIREME D726, HEHE TFF7=IRET
VYR EMERL, RAICENEHHENE TR T E &N,
) CBY14Y ) — XTid 5 E EH D HADT, BEE,

LRKIRE A iTH> T &0,

O v ZOREYHISAIAE AL b (IS B1176, 5RIE[X5510.98)
b)) B4AKRTHHL Z &0,

OHUS AN b AT 284, AL bR CED80% L & B
EBAIZA CIA A TL 722 & v, HUERAF I3 E © SS4004H Y D i
ERDBEDEMAL T 22X,

OHUF AL b & F v M TRID 8413, BT~ b 20 Lok
FEIX Sy 6 DL Eoas@E LT 72w, (HU 3FEIMH L 4«
WL 7ZXN,)

O ) v ARKERUT AL b THEET B3, B T ROKET
L2 & BERICHHT T 2 &0,

B BTNV O ML OR

W R - HUROER

1E®Ar
OSfgL v F)

[a[ LR

) v AN NS 3V P N 7 i B L2 Nm
32 M6 X1 5.9
40 M 8 X1.25 14.0
50 M10X1.5 28.0
63 M12X1.75 49.0
80 M14X2 77.0
100 M16X2 120.0

OB T v FOY 2 v oy Nl U EHfin 23561, &
FHiED Moy F HEEAFEH LT Z &0, gy FEo
EZ2bhvay FIZRACTHEL TS 20, EXFray Filj
SZmlfind 5 A a o FIZ#» 6 2 nE SR L TL 2 X0,

O7 vy 3IEDRACERD S L7257y ¥ DR LKA
LTV VARG SO L £, 0y PR L DRES
EANFEE. gy F OHIEIC A ) BRET AR H D T D
T, RTOETHIY)ERD, BIZT v v 2 ZWMDALTL 2
X,

O 2 vy FEER M VIINRTEE YA,

OV ) VU EESRUIBE. V=L OSyF Y H2A7 v M) I1E
FTARTEEL TL 2 &,

O ) VREMANTARE Y YV ANEPIZT I - SO EY)
MBALENEIIZTFELTLE 0,

OIEVREDTIZT v ¥ 2 DR CAEEADOHFHENA > TOET,
FNEROBRNTHS T v ¥ 2 EREDRHITTL X0,

07 v ¥ awhidfir =%y F 2y MIfHEL TS 8%
ANTIEDAL EHIDIAATL 2 &0,

Ny FUTRICDNT

OEZ by F Y By P8y F Y XAV =L, Ty¥a
HO) Y IR TE LT,

Oz bryuy FHOY Y ZiE, EXbreay NIZW5AIED
EELTCOVETOT, TR TEXEHA,

©7 ¥ 2| ULIGHE

pdiEEa
)
0%
) VAR a d PCD
32 5 4 32
40 7 4 38
50 8 5 46
63 8 5 58
80 10 8 70
100 12 10 85

CBY14YU—XBRMEI Y VS




CBY14YU—XBRMEY YUY

CBY14 Series Compact Type Hydraulic Cylinders

YUREN DY U v & “CBYI4Y ) — X7 1%, fiEkDv )
VAL, BEM/B3ET VST M S>TVETDT,
BERD ) v A TIE A — IR 2 35712 & HUA AT B
T‘ﬁ—o

OFBILEIRHTRE

RS & B FREOEIRIZ X 0 16 MPaZ CTHiFH 2 ATHET¥,
ORE - OVI\U NFERE

VI URF =T EIN=D— KUK ONE R ZAR=-ZITE
o hEd0T, HAXR—2{EABARIZAD £ L7z, £7-,
ARIFR T LI = 2 A% L 2R84 4 7 T7,
VAN = B

T Y ANEES2~100, R vy FIZIR. 24 v FEHFE
EAKRAHELE L, FRICADE THEBRUL ZE0,
OEMAMDOY RJvaEERA N

Oy Ty va X b VmEREE A X 5720, Rk
WAEEFHLE L,
OBEREAITF IR

ARCEE #HNEFIZ, vy T vy oz, BOLETTHY
YERVRRNTEELEE, A VT TV ABMD TESTT,

miE &

ETAES Fray K =2
HH CBY143% — 3% 3% N 3% 3% | CBY143% N — 33K N %% 3%

v v AZNE mm 32, 40, 50, 63, 80, 100

YR SD, LD, FA, FB SD, LD, FA
v v X NTES2, 40, 50 ‘
Mwmﬂﬁ%mk@&:mxmﬁﬁ

%1 12 MPa (B 97Tt A% 1.0X10°)

ERIE)) ) v ZNE63, 80, 100 ‘
14 MPa (B85 A 1% 9.0X10°) **
10 MPa (JE97iiif A% 1.0X107)

i FE /1 20 MPa

wASAEE ) 0.3 MPa

ol L P i 8~100 mm,s

EHZ bu—2 mm | KR—Y “EFAFLOMK M

Z ba=2ER%E mm 0~0.8

oy FoESAA CAZE

e T S P —10~470°C
(JEI PR K UML) (L. BifsaEZ &)
OSBRI PRtk DB L T 2 &an,
[ER] = EAER] + [Z2 Fu—2 1mm¥% 70D ONEE
BXZ a2 —% (mm)]
KB, BAEBEBLOCZ bu—2 1 mmY%7- 0 ONSEE RIS
AR S THED 3O T, &4 T5ETLETOH
TR & B3RD < 7ZE0,
Sl BRI & IEGTIN AR DOBIfRIE. “EREEIIRRXT &S
7Z&0,
2.14 MPalZ 35\ THEYF i A MIE.0X 10 L) F & ZZ 2D BiAE.
A& ZHHRE S 72 &0,

JISB0211-6H .6 ¢

CBY14YU—XBREMED Y VS

m & FPAROY B

2R CBY14 24 v F{ CBY14L T T
XAy FF
O w R R o
 REpmO Y F JISHERES
1EHER
=~ | =]
ZAR CBY14N A4 v F CBY14LN —L—
2y FE
N ERRESRE
18 T -
) v ZNFE 32, 40, 50
e 16 SAPZLa
E% 14 63, 80, 100
5 -
MPa L e
10
10 30 5060 100 500 1000

FEJIAE I O 571 A a1 40 Jilal

N REDRS

O ) v HIZEISEG T B R E RN C L D £,
OZDF FEEIZ LAY, SAEDIRABRE LD B ETH, ZD
G E THAITZ ) CEREN) T4, (IR 1 %)

m HERGE

ERIE OB HIZIE, JFPS 1014 1 2002 (HAZ L — F/Sw—T.
SEZHUE) THEY Y v 2 OFE RO OES [ 2 ihiE
V)V EOMERER ] ASFICLLET R AT T»
ESC

BRINZIZ, BAHAOBSES ) v #ICE I &80 LA, %
W4 B A Ml U, ETICEE L T, ERITE AR 5,

N EARENDRESE

Oy A, B E TR IR B e . 20T — 4 %
fRaT I IR U 7z fifi s
FhdELTnET,

OFADYEITERT — % & 7
&0 Famodia KD, E R
ZOMWOWIERESE 1% 1| P=1%
DN % FIZTERSHRIX &
LTnET, ?ﬁﬁgpuﬁ15;
(i) #atm Fik Lo%o 104
FUIHEL A,

P=50% _ Fiauorh

105 108
FESIftAG 1R

70



N ETIVESDER

CBY14L —6 SD 40 N 50 T G X1 2 —L
i Rl R b I T B I N e B
(v ) —x4) WE b (m;) N (mm) - LEIBE| Fub
CBY14: 14 MPa . V) v A fE32~80 :
BEEE T g SD: 5,10,15,20,25,30, — —
HAT 35,40,45,50,60,
EE— 70,80,90,100 _-
CBY14L : 14 MPa LD: AP T ST P, i
B E o k3150 T b 5,10,15,20,25, w0 1,2 ey
(24 5 FH ™ Th 32,40, [N: 30,35,40,4550 | T: Retal
— FA . 50, 63, gy B R
61 AKML | wy § -  *2 L:
CBY1AN:14MPa | — 1y | o FHl 80,100 (&L o | G o F oy b
b < =tV TS5V Ul » Fosa .| GRU - = *4
LI AT LT A ’ $|:| . 1l
() | gt 5,10,15,20,25, T}ﬂiﬂ%*@*&
CBY14LN : 14 MPa A~y B 30,35,40,45,50
BE 5 F 75V 081 1, 2
(24 5 FH)*

KL XREAFB : ~y N7 7 v VBIE, EEER T v F (CBY 14N/CBYI4LN) (SIFHEL ChEHA,

Fo B— MG ¢ GRAUBIE., ZHEASD  HABIZOAMEL TWET,

K3 AA v FilHE, FROIHDGL S O 5EIRL T 2 &0, Bk, 24 v FIZETCEMIRMTT,

S Wiy FIET, gy 2 Fy AN BERIGAE, TTX=VEABIBOS 2, 9y s Fy P EUEPBRIZTRILTL X0,

ROV (R o = S VP 7 N7 N = € E [ 5 A NIV IVZP 0 N N 1 B O [ @13 v R Al B 3

24 9 FOFERIRRX=VD “Z24 9 FHHE” 2#ZBBOS 2, BELTLEI0, XX=VLHD 24 v FERIZDONTE, Figk
RIAHE < 22 &0,

ZA4 wFiE | 24 v FIER W FoRKT
N1 AX101CE I — F15mft
N5 AX105CE I — F5mfst
X1 AX111CE I — F15mft
HHEE -
X5 AX115CE I — F5mfsf RN A A —F
XA AX11ACE axsaff (ack) |  (ONBEARELAT)
XB AX11BCE a3 4f} (DCH)
Y1 AX201CE-1 I — F1.5mf+}
Y5 AX205CE-1 I — F5mft
e RO -
M1 AX211CE-1 I — F1.5mf R A+ — F
M5 AX215CE-1 T~ F5mft @I A/ )

71 CBY14YU—XBRMEI Y VS




B XAy FEEFE (R4 vy FIZLTCEHBRTT )

HEIVS

H H FtEril ez R
a— F15mft AX10ICE| —— |AX11ICE| —— — —— | AX201CE1] —— |AX2ICE1| ——
B2 vomtt —— | AX105CE| —— | AX115CE| —— — —— | AX205CE1| —— | AX215CE1
& [FHZ 21 AcH) o AX11ACE
a %2 2 (DCA) ™ AX11BCE
A fif R AC5~120V  DC5~30V AC5~120V | DC5~30V DC5~30V
A A i AC5~20mA DC5~40 mA AC5~20mA | DC5~40 mA DC5~40 mA
i KFHPHZ R AC;2VA DC;15W 2VA 15W -
Rl MR TYP; 2V (10mAKf) 3VELT (40 mAK) 4VELT (40 mAIRF)
W oh E W 10 AL 1mALLF
o B R I msA
(R | I msAF
FECH DC500 VX A= TI00MQLLE (r —Z~3— F[H)
it EOE AC1500V 1743 (r —Z2~23— FH)
fif A 294m,/s* (FERHE L) 490m/s* (FEMHR L)
it W +0.75 mmiEiE, 10~55Hz (U@5l, 15370 +0.3 mmiziiF, 10~200 Hz
X, Y, Z4& Ji A2 (Loghiis |, 10E) X, Y, Z& A1)
JE OB R —10~4+70°C ({HL. HifinzZd)
LR SN 03mm® 2% SME ¢4 mmiitliF v 744 v F
fr % A & P67 (IECHIRS). JISC 0920 (iitEE - MiiRIE)
F R 30 »H0
. HIHAF—F g4 F—F
i (ONW A t547) ot )
PR X AC:10m DC:100m 10m
WA A INEYL— - TFuarssavia—3
1. DCEEDOHA, fth () — FOGE2E T 57 2O+ —ITAE) 1S L, BRIZIEL<IT-> T A &0,
Ho2. B & MRPAROIE & A A AT, RIS 2 X0,
K3 a% Y AFOMHT R 7 213, NECA (HAESHIERG THESBE) 4202FAY Y Hax s 2 (MI12X 1) T,
B 24 v FRATgRAA hO—2 Wi © mm N A1y FINEEE Hifi kg
24 v F 1 AHEREE 24 F2AEEUS I—FEX15m I— FEX5m a % &}
5 10% 0.05 0.13 0.04
) 102 b a— 2 THER A v F & —1hC 2 [T 2385415,
A4y FHRTHTBEIEND D ETOTHIEL TL X0,
XML 24 5 F 4102 b u— 27 THEAT2HAE. 249 F
HRA# 2 25 AT LT < 72 X0,
N EEHE NNy F UMBEOESH
A TEBH
¥y F MR fHES PUERIE T2FAH W/ 0 O W
e il B - e B e
“" SoHT L O X @) O O
“6” AEfb=tyras O (@) X ©) (@)

1) 1. OO, XIEHHATEZRL 7,
2. OIIMERENE & EH T 2 HADHIL S o F VMEHERL 7,

CBY14YU—XBREMED Y VS

72



ROy . X#HHASD : BEY . pous - . K— NGl UH#E
Z # f CBY14- %SD
24y F44 CBY14L- SD Kkial [~ ar I —— e FE
© A i Dy £ uJi /
s z ) @ <
= | z[ [T @
—HfilED
2X4- ¢ FBIC KK#a UKL Y | Paabe=s | | PL
pFGE CHHBT S — T @A v FORME “Z A4 v Ffbf
o T - BN ABEMLTL 2 a0, 24
, s v FHFELSHE T,
2 O HTE1001E A A F BV 233
B et ML
I C T —
OTv WE LL+Z2bta—2
OE LF+-Z2btua—2%
KK N | PJ | PL Y B Hkg
M A |AE/BT|C|D|DE| E | EE |FB|FF|FG ——KL| LF |LL MM TV WF AR 20l
DR AU LR % 1KY % RS o 0%;% R

8| 6.5 7|14|17.2| 62 |Rcl/4] 6.6 |G1/8] 11 |MI12X1.75|M16X1.5|15| 64|54| 18 |10|10|14|14 12|12 | 47 |10|28|28|0.64|0.009|0.05
8| 86| 7|119|17.2| 70 |Rel/4|9 |G1/8/14 |MI16X2 |M20X15|20| 65|55| 22 |10({10|16|16 |12|12 | 52 |10|27|27|0.85/0.011|0.10

)
)
5035(50)|12(10.8| 8|24|21.5| 80 |Rel/4| 11 |G1/4|17.5 |M20X25 |M24X15|24| 71|60| 28 [10|14|19(13.5/13|18.5| 58 |11|28|28|1.28/0.0150.18
)
)

Relic il

1213 301215 | 94 [Rel/4| 14 |G1/4/ 20 |[M27x3 |M30X15(33| 80(67| 36 [10[16]24]20 |13]17 | 69 |13]30(30(2.00]0.021]0.40
12[15.214/41]21.5 | 114 [Rc3/8] 16 [G1/4|23 |M30X3.5 [M39X15(36| 9578 45 [15|19(25(24 |18[18 | 86 [17|35/363.72|0.031]0.76
100 |75(95)[1217.5|22]50] 25.5 | 138 |Rc3/8| 18 |G3/8[ 26 |M39X4 |M48X15(45122(96] 56 |15]18(26|26 [28/28 | 106 [26]42|42|7.03]0.046|1.50
E) gy Fy MEMRT A, A () PRHEAHERL 4 (ZASIE) . ZOEAE. Tiello & 5 i@t 7L E 50
KREICHFZBIMUTTHEEL 230, fiil 1 CBY14-6SD32N10T-L  A00(T) A-40
HIE £ 7 LT L T LABE XL A- ()NNETETR
Ty NAESRERREIR | RE S A00 (T) 12 i km

ROy’ ZHPKRLD: 7— b

B % § CBY14- %LD - BhUH# B — L EE
Y 3 - % s LI —
24y Ff CBY14L-¥LD 0. \é, 8 \ﬁ
o I\ s =
2l [ R O 1 o FOHHE "2
- = 4 v FRSHERT 22
S : : BILTL 20, 24
\&; v FEAHEDS AR
FP iPJ—i-Xm—ai PK CeF,
KK UKL LF+2 tu—2 AU I 5 R
AL b &AL 2
© T 1 7 X1 v,
T 2 : , ONFEI00IF A A » FHUS
T o T—‘—T WASfEIT S D 9.
('7:4 IfilED o o
4- $ SBX c
E— W_| |SU| Li+zbu—2 _|SU
Xl “ss+zxtu—s [ sy
ZBt+ZAtu—2
KK ‘B kg
M| A |C|D| E | EE [EH[FP— ——KULF| LH |LLMM) N PJ|PKISB/SS|ST|SU SY | TS |US \W|XS | ZB |t |10 0l U
DACILRE BRI Wil |ojike R
32 (25(40)| 7|14] 62 |Re1/4| 66 |48[M12X1.75|M16X 1515|194 [35+0.15 |54| 18 [10]14[32[ 9[ 7416/20] 10| 79| 94[10[20 |104[1.73 |0.009]0.05
40 [30(45)| 7|19 70 |Rel/4| 72.5]47|M16X2  |M20X15|20|95 [37.5%0.15|55| 22 [10]16]32[ 11| 75 20[20] 10| 90|108[10(20 |105]2.27 |0.011]0.10
50 |35(50)] 8|24| 80 |Rel/4| 85 [53[M20X2.5 [M24X15]24]110(45+0.15 |60| 28 [10(19(38|14] 8524|25[12.5|104]126|11|23.5/121 [3.71 [0.015]0.18
63 |45(60)| 9(30| 94 [Rel/4] 97 [55[M27X3  |M30X15|33[117]50+0.15 |67| 36 [10|24|38|16| 92/30|25[12.5|121]146|13|25.5] 130 |5.30 0.021] 0.40
80 [60(80)|14|41| 114 |Re3/8[117 |65[M30X3.5 |M39X1.5|36|138(60£0.25 |78| 45 |15]25(48[18[108 35/30] 15|144|172(17|32 |155/9.58 |0.031]0.76
100 |75(95)[22]50| 138 [Re3/8140 |77|M39X4  |M48X1.5/45|166|7110.25 |96] 56 |15|2663|22(131/43|35[17.5] 174|208 |26|43.5| 192 [17.02/0.046| 1.50

W) vy sy bEFEHTEHA. AR () WHEEHEREL £ (RIEANIE) . Zo8AE. kg0 AR 225 2@t
TFULBFORBIZILE #BMUTIHEL 2 a0,

CBY14YU—XBRMEI Y VS




HE YV

224

FOoy P, XBEAFA: Oy FAIZ7 500K
Z # W CBY14- XFA . Bh U

A1y FfE CBY14L- 5FA Hhyik— LEE

Kl =Pt
o N ‘
Et ] Ml / bg
st L NS ?
—IfiED
Y _PJ+2ta—z | pL O 24 v FOHRME “Z24 v F

A" 22U T2
Ve Z Ay FHUFESHE

- T T LT,

W OWNTEL00i3 2 4 - FHRFE A3

. amht  ERHDET,

KK UERKL Fll+Ztu—s
KK Filike
W% A |C|D| E | EE |F|FB|FE KLLL| M MM|NPJPL| R |TF| TV | UF |W| Y [gme] [T
WAL BhCIL wia | iaR | WARA
32 [25(40)] 714 62 [Rel/4|15] 6.6 | 62[M12X1.75]M16X1.5/15[54 M6X1 | 18 [10[14]12] 40| 80| 47 | 95]10]28] 1.26]0.009] 0.05
40 [30(45)] 7[19] 70 [Rel/4]20] 11 | 70[M16X2 [M20X1.5/20]55|M8X1.25 | 22 [10[16]12] 46| 96| 52 |118]10]27] 2.01]0.011] 0.10
50 |35(50)] 8[24] 80 [Rel/4[20] 14 | 85[M20X2.5 [M24X1.5/24]60|M10X15 | 28 [10[19]13] 58/108] 58 | 135|11|28] 2.88]0.015] 0.18
63 145(60)] 9[30] 94 [Rel/4[20] 14 | 98|M27X3 |M30X1.5|33|67|M12X1.75) 36 |10]24|13] 65124 69 | 150|13]30] 4.02]0.021] 0.40
80 |60(80)[ 14]41] 114 |Rc3/8|25] 18 |118|M30X3.5 |M39X1.536] 78 [M14X2 | 45 |15|25|18| 87|154| 86 |185]17|35] 7.49/0.031] 0.76
(95)

100 {75(95)[ 22|50| 138 |Rc3/8/30| 22 |150|M39X4 | M48X1.5/45|96 ' M16X2 | 56 |15|26|28|109|190| 106 | 230 | 26|42 |14.26]0.046| 1.50
W) vy sFy b EHEHTEA. ASTRE () WTHEEHEEL 3 (ZHAMID) . ZOHAE. iNx—Y0 "BEAE 25510
WETNFSORBIZR T ZBM L TIRELS Z &0,

FOv g, XBEXAFB: Ay FUIZ75 091
= # W CBY14- XFB

Z4 v Fff CBY14L- %FB - B Utk BF— LEE
Kkl =2 rar
KKRL C
o\ \
= z ey ©-
=z
3 €
__IfiED
OE v lpotara—y| L @AA v FOHMHE "2 A4
TV KKAa U ZEKL v F R AL
_ L N 4-MAa L ‘ \ TL7ZE N, 24 v FH
ENZ- AR T T 7
S5 uﬁ GRS o AL C T
o a s ONEI001E A A - FHUF
ﬁ kﬁﬁ 3] A3 B D 5,
NI NE S\ Wan [
VAR EA VA _HilED
P iz c
A#FBIC UF WF W+2tu—s | F
KK B ke
mi#E| A |C|/D| E | EE |F|FB|FE KLLLl M |MM|N|PJ|PL| R |TF| TV | UF \WF| Y [rmul 75 o
DRCHH Rt HH ol | wena
32 25(40)| 7|14| 62 |Rcl/4[15] 6.6 | 62| M12X1.75|M16X1.5| 15|54 |M6X1 18 |10(14|12| 40| 80| 47 | 95/10(28| 1.26|0.009| 0.05
40 [30(45)| 7|19| 70 |Rc1/4{20| 11 | 70|M16X2 |M20X1.5/20|55|M8X1.25 | 22 |10{16|12| 46| 96| 52 |118|10|27| 2.01[0.011|0.10
50 [35(50)| 8|24 80 |Rcl/4(20| 14 | 85|M20X2.5 |M24X1.5/24|60 | M10X15 | 28 [10]19]13| 58(108| 58 |135|11|28| 2.88|0.015|0.18
63 [45(60)] 9]30| 94 |Rcl/4]20| 14 | 98|M27X3 |M30X1.5|33|67|M12X1.75| 36 [10|24|13| 65(124| 69 |150|13|30| 4.02{0.021|0.40
80 |60(80)|14|41| 114 |Rc3/8/25| 18 |118|M30X3.5 |M39X1.5/36|78|M14X2 | 45 [15]25|18| 87|154| 86 |185|17|35| 7.49|0.031|0.76
100 |75(95)[22]50| 138 |Rc3/8|30| 22 150 | M39X4 | M48X1.545|96 | M16X2 | 56 |15(26(28|109(190| 106 | 230|26 |42 |14.26 |0.046| 1.50

W) vy sy bEERT A, AR () WHERHERL 3 (RIAID) . ZOBAR. JIX—Y0 A £BEICE
W FNF S OARBIZFL S ZBM L TIRELS Z S0,

CBY14YU—XBREMED Y VS




75

M0y . ZHFASD @ BEXH

B # ¥ CBY14N- %SD - B Ui BHgiA — NEE - K— FGla U1H#E
Z4 v Ff+ CBY14LN- %SD A WF
KK#a U C A — - KK7a U %KL DE EF
FERN By A >$ \
= = Lo g ; 4 /
—_[filED
Y PyrAra—=z Y O© [ ICVIREO MmN | 2
e Hfshim ¢,
KK U ZEKL .
B o e VITJ(I#F g .z /f Vi %o)ﬂyfﬂ"i s /f Vi a"
by 32 HFEREBELE R,
Z Ay FHGFFERSHIFR U
T - <7,
B N OMFEI000E % 4 » FEU#A3
C .
LLtAru—2s WEHAIH-2 CECRESE

KK N | PJ Y % kg

Ntt| A |AE|BT|C|D| DE E EE [FB | FF | FG KL| LL (MM TV WF o AWAR R W

WL AU Rl R Rl o | | e
32 125(40)| 8| 6.5| 7|14/ 17.2 | 62 |Rcl/4| 6.6 |G1/8] 11  |M12X1.75|M16X1.5/15| 72|18 |10(10|16|16| 47 |10|28|28|1.01|0.011| 0.10
40 130(45)| 8| 86| 719|172 | 70 |Rcl/4|9 |G1/8| 14 |M16X2 |M20X1.5/20| 72|22 [10(10|18|18| 52 |10|27|27|1.30|0.014| 0.20
50 135(50)/12{10.8| 8(24|21.5| 80 |Rcl/4| 11 |G1/4| 17.5 |M20X2.5 |M24X1.5/24| 75|28 |10(14|19]19| 58 |11|28|28|1.90|0.020| 0.36
63 145(60)/12(13 | 9/30| 21.5 | 94 |Rcl/4| 14 |G1/4| 20 |M27X3 |M30X1.5/33| 82(36 |10(16]22(22| 69 |13|30|30|2.89|0.029| 0.80
80 |60(80)/12(15.2(14 (41| 21.5 | 114 |Rc3/8| 16 |G1/4| 23 |M30X3.5 |M39X1.5/36| 95|45 |1519(25/23| 86 |17|35|36|5.36|0.043| 1.52

100 |75(95)]12]17.5|22|50| 25.5 | 138 |Rc3/8| 18 |G3/8] 26 |M39X4 |M48X1.5|45|108| 56 |15|18|24|24| 106 |26|42|42|9.83/0.065| 3.00

) vw 2ty bAEFHHTIGA. AT () WEEHERL 23 (ZExR) . ZOEAE. TREfO L 5 ITEEEE T ILE SO
KEISEHFZEMUTIRELS 230, 20 E, AR RETEE 2500, BFEMo AT, mifllé e faelke 32
WA B DAL, & TR 2 & v, 5l CBY14N-6SD32N10T-L A00 (T) A-40

[EHEE 7L L LA &1k A- () ShETRR
oy FIESREFERIZIR | L 5-A00 (T) id itk

M0y k. ZHEKALD : 7 - b2

fZ # # CBY14N- X%LD

24 v Fff CBY14LN- ¥LD - BRULHE L BEiE— L EE
A_W
KK L c T e
\ B ‘ KK73 U %KL
= et e M
= R ® 24y F ORI
“IilED “Z A4y FEEXT
FP PJ+2zbu—2 FP ’i’%ﬁﬁ LT < f: é
‘ ‘ Vo A Ay FHUSF
OE KK#a U %KL LG+Z2tu—v ® BLAMREC T,
HH T T = SEUHF IS IE 75
Q. > JREFARIL b &
5 = T <EEL,
5'5 *ﬁmjo i e ON%1001E 2 4 v F
=T T c  HUHEA3HETS 0
4-¢SB7X TS W [ TSU| Lz+Atu—2» |SUW+ZFO—2 7,
us XS SV+Atu—% XStAru—2
‘ ZZ+A tu—2o X2 1
KK B kg
k| A |C|D| E | EE |EH |FP—— ——KLILG| LH |LZ MM N |PJ[SBISTISU|SV | TS |US |W|XS | ZZ |#tAE | 2197 1% h U
WL Bt b fa | o ST

32(25(40
40 130(45

(40)| 7|14| 62 |Rel/4| 66 |48|M12X1.75M16X15|15|112|35+0.15 | 72|18 |10|16| 9|16|20| 92| 79| 94|10{20 [132| 2.1 |0.011| 0.10

(45)] 7|19| 70 |Rcl/4| 725/47|M16X2 |M20X1.5/20(112|37.5+0.15| 72| 22 |10|18|11|20|20| 92| 90|108|10|20 [132| 2.72 | 0.014 | 0.20
50 35(50)| 8]24| 80 |Rel/4| 8 |53|M20X2.5 [M24X1.5(24|125/45£0.15 | 75| 28 |10|19]14|24|25/100|104 |126|11|23.5| 147 | 4.33 | 0.020 | 0.36
63 45(60)| 9]30] 94 |Rcl/4] 97 |55|M27X3 |M30X1.5/33|132|50£0.15 | 82|36 |10|22|16|30|25/107|121|146|13|25.5/158 | 6.19 | 0.029 | 0.80

(80)

(

O |00 ||

80160(80)|14|41| 114 |Rc3/8]117 |65|M30X3.5 [M39X1.5/36|155/60£0.15 | 95|45 [15/25|18|35/30({125|144 |172|17|32 |189| 11.22 | 0.043 | 1.52
100 |75(95)|22|50| 138 |Rc3/8|140 |77|M39X4  |M48X15|45|178|71+0.15 |108| 56 |15|24|22|43|35|143|174|208|26|43.5/230 | 19.82 | 0.065 | 3.00
W) vy sy FEMHTIHG, AT () WEEHERL $9 (AN . Z0541F. Lo “EXE" 225 0 EE T

MG ORRBIZIES ZBML TTRE S 2 &0,

CBY14YU—XBRMEI Y VS




N -~ ~ "
HEI VS
Oy M, ZHBEKXFA: Oy N7 S50 O®
E # % CBY14N- %FA )
Z4 v Fft CBY14LN- %FA - B Uit B — b EE
A, W(WF) —
KK L [e .
o & B \>>7 KK U ZEKL
st z[ 7 L
z T A
= - Lo —
_IfiED
LE LY, Py+Ara—2 v O 24y FOHfHE "2 A
TV N A
- Kkt L HEKL oy @27 TR &ML
1 o s TL XN, 24 v FH
© 3 ESREU T
§¢ @ NTE10013 2 £ v FHXf+
**l? WASEITd D 9.
__IfiED) . .
|
W_LF LLtAbE—2  WE+ART-Z
KK B kg
Wk| A |C|D| E | EE |F|FB|FE KLLL| M MM|NPJ| R [TF| TV | UF |WWF Y [gishe ol bl
WAL Bhl b 4 | ke IR
32125(40)] 7|14| 62 |Re1/4|15| 6.6 | 62|M12X1.75|M16X15[15| 72|M6X1 | 18 [10|16] 40| 80| 47 | 95[10]10]28| 1.63]0.011]0.10
40 [30(45)] 7|19] 70 |Re1/4]20| 11 | 70|M16X2 |M20X15[20| 72|M8X1.25 | 22 [10|18] 46| 96| 52 |118[10]10]27| 2.46|0.014]0.20
50 |35(50)| 8|24 80 |Rc1/4|20| 14 | 85|M20X25 |M24X15[24| 75|M10X15 | 28 [10{19] 58|108| 58 |135|11[11]28] 3.50|0.020|0.36
63 [45(60)| 9/30| 94 |Rc1/4[20| 14 | 98|M27X3 |MB30X15(33| 82|M12X1.75| 36 [10|22| 65|124| 69 |150{13[13[30| 4.91]0.029]0.80
80 |60(80)14|41| 114 |Rc3/8|25| 18 [118|M30X35 |M39X15(36| 95|M14X2 | 45 |[15(25| 87|154| 86 |185(17[17[35| 9.13]0.043| 1.52
100 [75(95)22/50 | 138 |Rc3/8[30| 22 |150 | M39X4 | M48X1.5|45/108| M16X2 | 56 [15|24]109]190| 106 | 230 |26|26|42|17.06]0.065|3.00
I gy rFy FEFHTREHA. ASHER () WHEZERL 3 (ZIEHIE) . ZOBAE. M-V 0 “EAE 25510
WETFNFRFORBICSET EBMU TITHREL 7230,

Z4 v F14 : CBY14L(N)

ROy kg RV
‘ A
U}ﬂ 77777 ux2
OWNEI00iE 2 4 » FIEL3ETdH O £,
may e
‘ ‘ VI
e
uxi ux2
OWRI001E Z 4 » FIHEHSMEITH D £,
QUGS VIEAIENE S HAUXTIT,

[y b s mm 0 BNVEEEE & IDE B4 mm
& | UK UXz g || e
iz Fray B |y R | Fra k| fiay k = O] S | s

32 | 37 | 19 | 19 | 17 | 35 32
40 | 41 | 20 | 20 | 17 | 34 40
50 | 46 | 22 | 22 | 20 | 35 50 [10~17|2BLF| 4~8 | 1BLF
63 | 54 | 24 | 24 | 25 | 40 63
80 | 63 | 30 | 30 | 30 | 47 80
100 | 75 | 36 | 36 | 42 | 53 100 | 6~14|2LL F| 6~9 |1 F

1) UXCHARHZ T, fRliE 2 A4y FIREITRERD 2 b a— 2o % (72X-2)

EHMLTLZ X0,

724y NEERURHT LY 1 #90.4 Nm

;%%7 24 9 F &
(RO E

\*ﬁﬁﬁ'?ﬁﬁ‘/;ﬁ)p]\ 12274 ¥

SfLY Y5 L 2mm)

7% v b (T10)

.77y MEERCEED., 77759 M &
Z Ay FHIFFIZIZOIAA TL 720,
ALy FET Iy N EAAS DY ZIRE
T, VY VEREDZA o FEAHEHEAEL
ABET,

ALy FEEROMENZ T A FEHTL
72w, BfEHFHO R ILZE TS LR
WELTRIETE X,

V) VAR Ma— 2 ogAe . UXGHE
(s ENE) N T 72 &0,
BRHALEANZ T A N, 777w MEER
U A&fi T 2 &0,

W) REfE L S IETAWEA, 24 v F
DOFE LR 24 5 FAREKOWIEZHE <
BABDD ET,

CBY14YU—XBREMED Y VS




77

Oy7Fv b

Y

LIRSS d B © h
32 |LNH-16F-H | M16X15 | 22 | 254 | 10
40 |LNH-20F-H | M20X15 | 27 | 31.2 | 12
50 | LNH-24F-H | M24X15 | 32 | 370 | 14
63 | LNH-30F-H | M30X1.5 | 41 | 473 | 17
80 | LNH-39F-H | M39X15 | 55 | 635 | 20
100 | LNH-48F-H | M48X15 | 70 | 80.8 | 26

REREER, /Xy F U X B
ROy FE4R : CBY14
OAE32

‘ g
‘\ WTE100D 4 Z A - FHUSIEI3E T d b &7,

FOy KZA v Ff : CBY14L
OAE32

\V\Jﬁﬁoorm&z 4 v FEUTHIESHETT S D 25,

B NyFUME 6" KFE=-FUIILCBY14 (L)-6

[ W & 5
s | & & % % H (e 32 0 =0 3 %0 100
16 (B2 bvsSyFy | AkFfb=tyras | 1 | NCHY-32 | NCHY-40 | NCHY-50 | NCHY-63 | NCHY-80 | NCHY-100
IR Y AFEL=PYLTH | 1 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 |[#z2try—1n AFE=bYLTs | 1 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 |7y ¥ a2HOY v A#Ffb=tyraa | 1 G-25 G-35 G-45 G-58 (F#) G-75 G-95
W NyFUME “3” 3oxEILCBY14 (L)-3
= = wooom &’ 5
G L L flge 32 40 50 63 80 100
16 |EXFyiSyFy SoFT L 1 P-26 P-34 P-44 P-53 P-70 P-90
IEEEEY SoEa L 1 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 |42ty —1 SoETL 1 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 |7y ¥a oy vy SoRIT AL 1 G-25 G-35 G-45 G-58 (%) G-75 G-95

1) OV v 7 iEI3Hs 90T,

CBY14YU—XBRMEI Y VS




MEBREER, /Xy F U X B
0y NIEZER D CBY14N

ORES32

©RE40~100

Oy K X4 v Fft : CBY14LN

OAE32

©RE40~100

T

75
F\ L

e
A

/2

@D == A
& i

‘\m@emowm A4 FIRAEESET 5 D .

BNy FUME 6" KFEE=ZFUILTL CBY14 (L) N-6

L)

[ W & 5
e | oW % B % H (B¢ 32 0 =0 3 %0 100
16 |[¥2bysSyFy | A=Y LT4 | 1 | NCHY-32 | NCHY-40 | NCHY-50 | NCHY-63 | NCHY-80 | NCHY-100
IR Y AKFEL= PV LTA | 2 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 [#A LY=L AFEL=b)LTL | 2 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 |7y v HOY v 7| kb=t yras | 2 G-25 G-35 G-45 G-58 (F#) G-75 G-95
B N\vFUME “3” 3ioxdLCBY14 (L) N-3
= = woowm &’ 5
G L L flge 32 40 50 63 80 100
16 |2 bLySyxy SoFT L 1 P-26 P-34 P-44 P-53 P-70 P-90
IBEEEEY SoEa L 2 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 |[#2by—n SoETL 2 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 |7y ¥a oy vy T = A 2 G-25 G-35 G-45 G-58 (%) G-75 G-95

1) OV v 7/ HiEI3Hs 90Td,

CBY14YU—XBREMED Y VS

78



Memo




RERES) > FHh20T

198349 H

200341 A

20064101

20084111

200949 A
@ AT

T105-0012

OF il i

ZOhrarizo

R
2T 8 il
ST 9 il
HET10M
SET11R

WIF T EMR S
WRIEEHER JAH AR
HRTARUEIX Z K1-4-8
TEL(03)3432—2113

FAX (03)3436—2344
BRI B HFS TER

WTOBMWADEIR,

WRSEIRSE AR AR AR SEIZ BB L £ 97,




" YOREN |

%
N
=
A
H

- 2N — .
hifF TEBRXEint i
Bl
T T TP T105-0012 I EEXZ AM1—4—8 (QEMHE]JEHIE L) y 4
OFRFEEE—F TEL<03>3432—2121 FAX<03>3436—6636 t
OFREX_F TEL<03>3432—2124 FAX<03>3436—6636 Y
@R EAEDR TEL<03>3432—2115 FAX<03>3436—6636 =
Q@B EEL TEL<03>3432—2110 FAX<03>3436—2344
B ¥ POl 1R M () ILIRHARAR e T060-0806 FLIEHTALX AL/ NZevE6 T A2 (55310 L)
TEL<011> 756 —6890 FAX<011>757—2210
O 1E DA TE B IREEERTeee T252-1113 g IR fE Wi £ L4 —4—34
TEL<0467>77—2101 FAX<0467>77—3136
OF & AMIEGK REEEMR - T3860002 L H W Kk ¥ f #H 5 6 9 — 8
TEL<0268>27—7631 FAX<0268>25—1629
.%EEE%EB ...................................................... T 450-0002 ?,J.EEH?EPHIX?.%R4—26—22 (421@'\']:)[/)
TEL<052>582—2201 FAX<052>565—0966
B ¥ Of R (MR ALEEHMET AL T9200059 & R W oo~ ¥ W WM 1 1 7
TEL<076>268—9779 FAX<076>268—9177
O= U : (WP ItBEmit FILEER- T939-2209 & L BoE ol KOk A R 406 — 2
TEL<076> 468—9779 FAX<076>468—9177
@3 B (k) ALkEmM FUREER T940-0055 £ R i N W 2 — 1097 — 12
TEL<0258>35—2201 FAX<0258>33—0632
O i (R ILBEE TREEER 79391328 & I WL @i gk K617 (MH EL1F)
TEL<0763>32—7720 FAX<0763>32—7721
WA (FERAREZELR) oo T550-0011 KB T PG X Pl 3 1 — 4 — 4 (BFAT ABREDY > FE L L)
TEL<06> 6537—0030 FAX<06>6537—0078
B O¥ O U BT GR) BILEERR F700-0907 RALTACX FAFH1—1—3(HAE L= L)
TEL<086> 233—8385 FAX<086>232—7575
QL B :HMI¥GK LEEER T730-0037 LG X AT 7—23 (A @IAEFRIGE ) 5= L)L)
TEL<082> 248—2008 FAX<082> 248—2006
OF [ HiIfI¥E M) RRAEER- oo T812:0016 fEMTHLXMLRFEI—1-1(HLH~—-2 L)

TEL<092> 473—2221 FAX<092>481—6412

CHEDR—ZIVAVFTFIAY—ER)

Y et AV —ER

T253-1113 #5%) || RiERm L T#ih4-4-34 SHEFTSE (KF) BEIRSEEAA
TEL(0467)77-0101 - FAX(0467) 77-5005

©
= =]
SO R
FSCREEHRUEBER
BHROSONRI L—TTT

FSC www.fsc.org Cert no. SA-COC-1599
© 1996 Forest Stewardship Council

Ao Tt | BRI RIS EY
ISV x> 210

Printed in Japan 090950




	表紙
	安全上の注意
	標準油圧シリンダ
	3.5MPa用　標準油圧シリンダ
	7/14MPa用　標準油圧シリンダ
	21MPa用　コンパクトタイプ油圧シリンダ
	21MPa用　標準油圧シリンダ
	近接スイッチ付標準油圧シリンダ
	CBY14シリーズ薄形油圧シリンダ

